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１．調査概要 

 

（１）子育て世帯アンケート（市民アンケート） 

  

項 目 概 要 

調査目的 0 歳～5歳の子どもを持つ世帯の子育ての状況やニーズ把握を行うため 

調査時期 平成 25 年 10 月 

調査対象 
（本土）佐世保市内在住の 0歳～5歳の子ども 2,998 名を無作為抽出 

（離島）宇久、黒島・高島に在住の 0歳～5歳の子ども 47 名全員（※世帯の重複なし） 

実施方法 郵送による配布・回収 

回収率 配布数 3,045 票、回収数 1,469 票 回収率 48.2％ 

 

（地区別サンプル数） 

本調査では、人口の少ない地域においても、人口比にかかわらず一定数の調査票を配布する

ことで、地域ごとの傾向を把握するために必要な有効回答数を確保しようとした。ただし、市

全体や他の属性別の分析をする際には、分析結果に人口の少ない地域の意見が過度に影響をお

よぼさないよう、その影響に配慮して集計を行うものとする(以下「ウェイトバック集計」とい

う)。ウェイトバック前後の地域別のサンプル数は以下のとおりである。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

０歳
１歳

～２歳
３歳

～５歳
０歳

１歳
～２歳

３歳
～５歳

０歳
１歳

～２歳
３歳

～５歳
０歳

１歳
～２歳

３歳
～５歳

０歳
１歳

～２歳
３歳

～５歳
０歳

１歳
～２歳

３歳
～５歳

本庁（西・北） 299 605 892 2.1% 4.2% 6.2% 12.5% 75 99 146 35 48 59 142 0.854 1.260 1.511 30 60 89 179

本庁（東・南） 376 815 1,156 2.6% 5.7% 8.1% 16.4% 75 132 188 35 57 81 173 1.074 1.429 1.426 38 81 116 235

日宇 280 528 800 2.0% 3.7% 5.6% 11.2% 75 86 131 39 51 74 164 0.717 1.035 1.080 28 53 80 161

相浦・中里皆瀬 435 912 1,298 3.0% 6.4% 9.1% 18.5% 75 148 211 44 79 101 224 0.988 1.154 1.284 43 91 130 264

早岐・三川内・宮 398 877 1,340 2.8% 6.1% 9.4% 18.3% 75 143 218 48 74 116 238 0.829 1.184 1.154 40 88 134 261

大野・柚木 229 460 700 1.6% 3.2% 4.9% 9.7% 75 75 114 33 35 54 122 0.694 1.313 1.295 23 46 70 139

江上・針尾 88 177 249 0.6% 1.2% 1.7% 3.6% 75 75 75 15 31 28 74 0.586 0.571 0.889 9 18 25 51

吉井・世知原 53 148 236 0.4% 1.0% 1.6% 3.1% 53 75 75 26 30 24 80 0.204 0.493 0.983 5 15 24 44

小佐々 56 130 226 0.4% 0.9% 1.6% 2.9% 56 75 75 26 24 32 82 0.215 0.541 0.706 6 13 23 41

江迎・鹿町 77 170 262 0.5% 1.2% 1.8% 3.6% 73 75 75 40 29 33 102 0.192 0.586 0.793 8 17 26 51

黒島 1 3 3 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1 2 2 0 1 2 3 0.000 0.300 0.150 0 0 0 1

高島 0 2 2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 2 2 0 1 0 1 0.000 0.200 0.000 0 0 0 0

宇久 3 10 23 0.0% 0.1% 0.2% 0.3% 3 15 20 3 8 15 26 0.100 0.125 0.153 0 1 2 4

小計 2,295 4,837 7,187 16.0% 33.8% 50.2% 711 1,002 1,332 344 468 619 229 483 718

合計

人口 人口比　Ａ サンプル数 回収数　C
ＷＢ前

14,319 100.0% 3,045 1,431

ウエイト値
(Ａ*Ｄ)/Ｃ

ＷＢ後の
回収数

合計
人口比

計

100.0% 1,431 1,431
1,431
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（２）放課後児童クラブに関する小学生児童保護者アンケート（児童クラブアンケート） 

 

項 目 概 要 

調査目的 放課後児童クラブの利用状況やニーズ把握を行うため 

調査時期 平成 25 年 9 月 

調査対象 市内在住で市内小学校に通う児童保護者（悉皆調査） 

実施方法 小学校による配布・回収 

回収数 10,308 票 

 

 

 

 

 

 

（３）幼稚園に関する園児保護者アンケート（幼稚園アンケート） 

 

項 目 概 要 

調査目的 幼稚園園児保護者の教育・保育に関するニーズ把握を行うため 

調査時期 平成 25 年 9 月～11月 

調査対象 市内在住で市内の幼稚園に通う園児保護者（悉皆調査） 

実施方法 幼稚園による配布・回収 

回収数 2,572 票 
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２．調査結果 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ⅰ．市民アンケート調査結果 

 

 ※件数については、ウェイトバック集計によって小数点以下が発生しているため、件数の合計等が 

  一致しない場合がある。 

 



 

4 

 

 

【問１】 住まい 

Ｑ：あなたのお住まいの地域をお答えください。 （１つに〇）  

  

28.9 

12.7 

5.8 8.8 

0.9 

11.2 

16.2 

2.5 
1.1 

1.5 
0.6 

1.9 1.2 

2.9 

2.4 1.2 
0.3 本庁

相浦
中里・皆瀬
黒島
大野
柚木
日宇
早岐
江上
針尾
三川内
宮
吉井
世知原
小佐々
江迎
鹿町
宇久
不明

 

カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

本庁管内 414 28.9    28.9    

相浦支所管内 181 12.7    12.7    

中里・皆瀬支所管内 83 5.8      5.8      

黒島支所管内 1 0.0      0.0      

大野支所管内 126 8.8      8.8      

柚木支所管内 13 0.9      0.9      

日宇支所管内 161 11.2    11.2    

早岐支所管内 232 16.2    16.2    

江上支所管内 36 2.5      2.5      

針尾支所管内 15 1.1      1.1      

三川内支所管内 21 1.5      1.5      

宮支所管内 8 0.6      0.6      

吉井支所管内 27 1.9      1.9      

世知原支所管内 17 1.2      1.2      

小佐々支所管内 41 2.9      2.9      

江迎支所管内 34 2.4      2.4      

鹿町支所管内 17 1.2      1.2      

宇久行政センター管内 4 0.3      0.3      

不明 0 0.0      

N （％ﾍﾞｰｽ） 1,431 100     1,431  

 

（年齢 3区分別クロス） 

本庁

28.9

29.4

29.4

28.5

相浦

12.7

13.8

13.2

12.0

中里・

皆瀬

5.8

5.2

5.7

6.1

黒島 大野

8.8

8.8

8.4

9.0

柚木

1.2

1.1

日宇

11.2

12.2

10.9

11.1

早岐

16.2

16.6

15.4

16.6

江上

2.5

2.6

2.7

2.4

針尾

1.1

1.3

1.1

三川内

1.5

1.5

1.8

宮

1.2

吉井

1.9

1.5

1.7

2.1

世知原

1.2

1.3

1.2

小佐々

2.9

2.4

2.7

3.1

江迎

2.4

2.5

2.1

2.5

鹿町

1.2

1.5

1.1

宇久

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

0歳

1～2歳

3～5歳

住まいは、「本庁」が 28.9％で最も多

く、「早岐」、「相浦」、「日宇」の順で

続いている。 

（単位：%） 
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【問２】 お子さんの生年月日 

Ｑ：宛名のお子さんの生年月をご記入ください。（□に数字で記入） 

 

16.0 

33.8 

50.2 

0歳

1～2歳

3～5歳

不明

 

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 0歳 229 16.0    16.0    

2 1～2歳 483 33.8    33.8    

3 3～5歳 718 50.2    50.2    

不明 0 0.0      

N （％ﾍﾞｰｽ） 1,431 100     1,431  

お子さんの年齢は「3～5歳」が50.2％

で最も多く、「1～2 歳」が 33.8％、「0

歳」が 16.0％の順となっている。 

（単位：%） 
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【問３】 お子さんの人数 

Ｑ：お子さんは何人いらっしゃいますか。 

２人以上のお子さんがいらっしゃる場合は、末子の方の生年月をご記入ください。 

 

25.9 

45.6 

22.6 

4.7 

1.0 

0.3 

１人

２人

３人

４人

５人以上

不明

 0.0  10.0  20.0  30.0  40.0  50.0

 

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １人 371 25.9    26.0    

2 ２人 653 45.6    45.8    

3 ３人 323 22.6    22.6    

4 ４人 67 4.7      4.7      

5 ５人以上 14 1.0      1.0      

不明 4 0.3      

N （％ﾍﾞｰｽ） 1,431 100     1,427  

 

（末子の生年月） 

8.6 

7.2 

9.9 

10.5 

16.6 

14.3 

6.7 

0.3 

26.0 

H19.4～H20.3

H20.4～H21.3

H21.4～H22.3

H22.4～H23.3

H23.4～H24.3

H24.4～H25.3

H25.4～H25.10

その他

不明

 0.0  5.0  10.0  15.0  20.0  25.0  30.0

 

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 平成19年4月～平成20年3月 123 8.6      11.6    

2 平成20年4月～平成21年3月 103 7.2      9.7      

3 平成21年4月～平成22年3月 141 9.9      13.3    

4 平成22年4月～平成23年3月 150 10.5    14.2    

5 平成23年4月～平成24年3月 238 16.6    22.5    

6 平成24年4月～平成25年3月 205 14.3    19.3    

7 平成25年4月～平成25年10月 95 6.7      9.0      

8 その他 4 0.3      0.4      

不明 371 26.0    

N （％ﾍﾞｰｽ） 1,431 100     1,059  

 

お子さんの人数は「2 人」が 45.6％

で最も多く、「1 人」が 25.9％、「3

人」が 22.6％の順で続いている。 

（単位：%） 

（単位：%） 
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【問４】 回答者の続柄 

Ｑ：この調査票にご回答いただく方はどなたですか。お子さんからみた関係でお答えください。 

（１つに〇） 

 

 

93.4 

6.2 

0.3 0.1 

母親

父親

その他

不明

 

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 母親 1,336 93.4    93.5    

2 父親 88 6.2      6.2      

3 その他 5 0.3      0.3      

不明 1 0.1      

N （％ﾍﾞｰｽ） 1,431 100     1,429  

 

 

（年齢 3区分別クロス） 

母親

93.4

95.6

93.4

92.7

父親

6.2

4.4

6.4

6.6

その他 不明

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

0歳

1～2歳

3～5歳

回答者の続柄は「母親」が 93.4％と

大部分を占めており、年齢 3 区分で

みても同様の傾向がみられる。 

（単位：%） 
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【問５】 回答者の配偶者の有無 

Ｑ：この調査票にご回答いただいている方の配偶者についてお答えください。（１つに〇） 

 

93.1 

6.3 

0.6 

配偶者あり

配偶者なし

不明

 

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 配偶者がいる 1,331 93.1    93.7    

2 配偶者はいない 90 6.3      6.3      

不明 9 0.6      

N （％ﾍﾞｰｽ） 1,431 100     1,421  

 

 

（年齢 3区分別クロス） 

配偶者あり

93.1

95.4

94.1

91.6

配偶者なし

6.3

3.7

4.8

8.2

不明

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

0歳

1～2歳

3～5歳

 

回答者の配偶者の有無は、「配偶者あ

り」が 93.1％で最も多く、「配偶者な

し」は 6.3％であり、年齢 3 区分別で

みてもほぼ同様の傾向となっている。 

（単位：%） 
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【問６】 主に子どもの子育てを担う人 

Ｑ：お子さんの子育て（教育を含む）を主に行っているのはどなたですか。 

お子さんからみた関係でお答えください。 （１つに〇） 

 

54.1 

42.9 

0.3 
1.3 0.6 0.9 

父母ともに

主に母親

主に父親

主に祖父母

その他

不明

 

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 父母ともに 773 54.1    54.5    

2 主に母親 614 42.9    43.3    

3 主に父親 4 0.3      0.3      

4 主に祖父母 18 1.3      1.3      

5 その他 9 0.6      0.6      

不明 12 0.9      

N （％ﾍﾞｰｽ） 1,431 100     1,418  

 

（年齢 3区分別クロス） 

父母ともに

54.1

51.8

51.5

56.5

主に母親

42.9

46.7

44.9

40.3

主に父親 主に祖父母 その他 不明

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

0歳

1～2歳

3～5歳

子育てを主に行っているのは「父母

ともに」と「主に母親」が 50％前後

で拮抗しており、両者を併せると全

体の 97％を占める。 

年齢 3 区分別でみると、0 歳と 1～2

歳は全体と大差はないが、3～5 歳に

なると「父母ともに」が増加し、「主

に母親」が減少する傾向がみられる。 

（単位：%） 
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【問７】 子育てに日常的に関わる人の続柄（施設） 

Ｑ：お子さんの子育て（教育を含む）に日常的に関わっている方はどなた（施設）ですか。 

お子さんからみた関係でお答えください。（当てはまるもの全てに〇） 

 

81.7 

46.1 

28.7 

22.9 

37.3 

9.6 

2.2 

0.5 

母親

父親

祖父・祖母

幼稚園

保育所

認定こども園

その他

不明

 0.0  20.0  40.0  60.0  80.0  100.0

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 母親 1,169 81.7    82.1    

2 父親 660 46.1    46.3    

3 祖父・祖母 410 28.7    28.8    

4 幼稚園 327 22.9    23.0    

5 保育所 534 37.3    37.5    

6 認定こども園 137 9.6      9.6      

7 その他 31 2.2      2.2      

不明 7 0.5      

N （％ﾍﾞｰｽ） 1,431 100     1,424  

 

（年齢 3区分別クロス） 

81.7 

46.1 

28.7 

22.9 

37.3 

9.6 

2.2 

0.5 

90.1

47.5

32.5

3.5

31

5.3

3.7

0.1

84.6

47.3

27.6

6.4

40.4

6.6

2.4

0.7

77.1

44.9

28.2

40.1

37.2

12.9

1.6

0.4

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

母親

父親

祖父・祖母

幼稚園

保育所

認定こども園

その他

不明

全体 0歳 1～2歳 3～5歳

 

 

子育てに日常的に関わる方（施設）

は、「母親」が 81.7％で最も多く、「父

親」、「保育所」の順で続いている。 

年齢 3 区分別でみると、「母親」の割

合は 0 歳が最も高く、成長につれて

低くなる傾向がみられる。 

（単位：%） 

（単位：%） 
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【問８】 子育てに影響する環境 

Ｑ：お子さんの子育て（教育を含む）に、もっとも影響すると思われる環境は何だと思いますか。

（当てはまるもの全てに〇） 

 

94.9 

23.7 

28.9 

37.5 

12.0 

1.1 

0.5 

家庭

地域

幼稚園

保育所

認定こども園

その他

不明

 0.0  20.0  40.0  60.0  80.0  100.0

 

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 家庭 1,358 94.9    95.4    

2 地域 339 23.7    23.8    

3 幼稚園 413 28.9    29.0    

4 保育所 537 37.5    37.7    

5 認定こども園 171 12.0    12.0    

6 その他 16 1.1      1.1      

不明 7 0.5      

N （％ﾍﾞｰｽ） 1,431 100     1,424  

 

（年齢 3区分別クロス） 

94.9 

23.7 

28.9 

37.5 

12.0 

1.1 

0.5 

96.7

28

22.9

44.1

12.6

0.9

0.5

94.3

22.4

25.4

42.1

11.6

0.9

0.5

94.8

23.2

33.1

32.3

12

1.3

0.4

0 20 40 60 80 100 120

家庭

地域

幼稚園

保育所

認定こども園

その他

不明

全体 0歳 1～2歳 3～5歳

 

子育てに最も影響すると思われる環

境は「家庭」が 94.9％と、2 番目に

高い「保育所」に比べ 50 ポイント以

上高くなっている、その重要性が窺

える結果となった。 

年齢 3 区分別でみても、傾向に大き

さ差はみられない。 

（単位：%） 

（単位：%） 
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【問９】 お子さんをみてもらえる親族・知人の有無 

Ｑ：日頃、お子さんをみてもらえる親族・知人はいますか。（当てはまるもの全てに〇） 

31.7 

59.7 

2.8 

11.0 

13.4 

0.7 

いつも祖父母等

緊急時・用事祖父母等

いつも友人・知人

緊急・用事友人・知人

いない

不明

 0.0  20.0  40.0  60.0  80.0

 

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 いつも祖父母等の親族にみてもらえる 453 31.7    31.9    

2
緊急時または用事の際には祖父母等の親族にみてもら
える

854 59.7    60.1    

3 いつも子どもをみてもらえる友人・知人がいる 39 2.8      2.8      

4
緊急時または用事の際には子どもをみてもらえる友人・
知人がいる

158 11.0    11.1    

5 いずれもいない 191 13.4    13.5    

不明 10 0.7      

N （％ﾍﾞｰｽ） 1,431 100     1,420  

 

 

（年齢 3区分別クロス） 

31.7

59.7

2.8

11

13.4

0.7

30.5

62

2.3

10.7

14.6

0.1

31.3

59.4

2.2

7.1

15.4

0.4

32.3

59.2

3.3

13.8

11.6

1.1

0 10 20 30 40 50 60 70

いつも祖父母等

緊急時・用事祖父母等

いつも友人・知人

緊急・用事友人・知人

いない

不明

全体 0歳 1～2歳 3～5歳

 

子どもをみてもらえる親族・知人は、

「緊急時・用事は祖父母等」が 59.7％

で最も多く、「いつも祖父母等」が

31.7％で続いている。 

（単位：%） 

（単位：%） 
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【問１０】 子育てに関し気軽に相談できる人・場所の有無 

Ｑ：お子さんの子育て（教育を含む）をする上で、気軽に相談できる人はいますか。 

また、相談できる場所はありますか。（１つに〇） 

 

95.7 

3.5 

0.8 

いる／ある

いない／ない

不明

 

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 いる／ある 1,370 95.7    96.5    

2 いない／ない 50 3.5      3.5      

不明 11 0.8      

N （％ﾍﾞｰｽ） 1,431 100     1,419  

 

（年齢 3区分別クロス） 

いる／ある

95.7

95.5

95.8

95.8

いない／ない

3.5

3.5

3.8

3.3

不明

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

0歳

1～2歳

3～5歳

気軽に相談できる人・場所は「いる・

ある」が 95.7％と大部分を占めてお

り、年齢 3 区分別でみても傾向に大差

はみられない。 

（単位：%） 
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【問１０－１】 子育てに関し気軽に相談できる人の続柄 

Ｑ：お子さんの子育て（教育を含む）に関して、気軽に相談できる先は、誰（どこ）ですか。  

（当てはまるもの全てに〇） 

 

82.6 

67.4 

11.0 

9.1 

1.3 

23.6 

21.4 

0.2 

10.2 

0.8 

2.2 

3.7 

祖父母等の親族

友人や知人

近所の人

子育て支援施設

保健所

保育所

幼稚園

民生委員・児童委員

かかりつけの医師

市の窓口

その他

不明

 0.0  20.0  40.0  60.0  80.0  100.0

 

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 祖父母等の親族 1,182 82.6    85.8    

2 友人や知人 964 67.4    70.0    

3 近所の人 158 11.0    11.5    

4 子育て支援施設〔子育て支援センター等〕 130 9.1      9.4      

5 保健所〔保健センター〕（保健師） 19 1.3      1.4      

6 保育所（保育士） 337 23.6    24.5    

7 幼稚園（幼稚園教諭） 306 21.4    22.2    

8 民生委員・児童委員 3 0.2      0.2      

9 かかりつけの医師 146 10.2    10.6    

10 市の子育て関連担当窓口 12 0.8      0.9      

11 その他 31 2.2      2.2      

不明 53 3.7      

N （％ﾍﾞｰｽ） 1,431 100     1,377  

気軽に相談できる先は、「祖父母等の

親族」が 82.6％で最も多く、「友人

や知人」が 67.4％で続いている。 

年齢 3 区分別でみると、「祖父母等

の親族」は 0 歳の割合が最も高く、

成長につれて割合が低くなる傾向が

みられる。また、「幼稚園」は 3～5

歳の割合が 32.5％と他年代に比べ

高くなっている。 

（単位：%） 
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（年齢 3区分別クロス） 

82.6

67.4

11

9.1

1.3

23.6

21.4

0.2

10.2

0.8

2.2

3.7

87.1

70.2

8.5

14.9

2.6

23.2

6.2

0

14.2

1.2

1.4

3.4

85.3

67.5

10

13.6

1.7

26

12.1

0.6

11.1

0.7

2.2

4.1

79.3

66.4

12.5

4.2

0.7

22.1

32.5

0

8.3

0.7

2.4

3.6

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

祖父母等の親族

友人や知人

近所の人

子育て支援施設

保健所

保育所

幼稚園

民生委員・児童委員

かかりつけの医師

市の窓口

その他

不明

全体 0歳 1～2歳 3～5歳

 

（単位：%） 
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【問１２】 保護者の仕事の状況 

Ｑ：お子さんの保護者の現在の仕事の状況（自営業、家族従事者含む）をお聞きします。 

  母親、父親の両方についてお答えください。 

 

（１）母親 

26.2 

4.6 

24.6 

1.6 

38.9 

3.5 

0.7 フルタイム

フルタイム休暇・休業中

ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ等

ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ等休暇・休業中

未就労（就労経験あり）

未就労（就労経験なし）

不明

 

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 フルタイムで働いている 375 26.2    26.4    

2
フルタイムで働いているが、産休・育休・介護休業中であ
る

66 4.6      4.6      

3 パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）で働いている 352 24.6    24.8    

4
パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）で働いている
が、産休・育休・介護休業中である

22 1.6      1.6      

5 以前は働いていたが、現在は働いていない 557 38.9    39.2    

6 これまで働いたことがない 49 3.5      3.5      

不明 10 0.7      

N （％ﾍﾞｰｽ） 1,431 100     1,420  

 

（年齢 3区分別クロス） 

フルタイム

26.2

22.6

23.1

29.4

フルタイム

休暇・休業中

4.6

11.0

6.1

1.5

ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ等

24.6

13.0

20.9

30.7

ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ等

休暇・休業中

1.6

2.3

1.8

未就労

（就労経験あり）

38.9

50.0

45.4

31.0

未就労

（就労経験なし）

3.5

2.6

4.9

不明

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

0歳

1～2歳

3～5歳

 

母親は「未就労」が 38.9％で最も多く、

「フルタイム」と「パート・アルバイ

ト」が 25％前後で続いている。 

年齢 3 区分別でみると、年齢が高くな

るにつれ就労率が高まる傾向がみら

れ、0 歳児に比べ 3～5 歳は「フルタ

イムで 6.8 ポイント、「パート・アル

バイト」では 17.7 ポイント高くなっ

ている。 

（単位：%） 
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（２）父親 

92.0 

0.1 
0.6 

0.1 

0.7 

6.5 

フルタイム

フルタイム休暇・休業中

ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ等

ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ等休暇・休業中

未就労（就労経験あり）

未就労（就労経験なし）

不明

 

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 フルタイムで働いている 1,316 92.0    98.3    

2
フルタイムで働いているが、産休・育休・介護休業中であ
る

2 0.1      0.1      

3 パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）で働いている 9 0.6      0.7      

4
パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）で働いている
が、産休・育休・介護休業中である

1 0.1      0.1      

5 以前は働いていたが、現在は働いていない 10 0.7      0.8      

6 これまで働いたことがない 0 0.0      0.0      

不明 93 6.5      

N （％ﾍﾞｰｽ） 1,431 100     1,338  

 

 

 

（年齢 3区分別クロス）

フルタイム

92.0

95.9

93.5

89.6

フルタイム

休暇・休業中
ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ等

ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ等

休暇・休業中

未就労

（就労経験あり）

未就労

（就労経験なし）
不明

6.5

3.3

4.9

8.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

0歳

1～2歳

3～5歳

父親は「フルタイム」が 92.0％

と母親とは異なる結果となって

おり、年齢 3 区分別でも同様の

傾向がみられる。 

 

（単位：%） 



 

18 

 

 

【問１３】 フルタイム就労の意向 

Ｑ：フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の仕事）で働く希望はありますか。（１つに〇） 

  母親、父親の両方についてお答えください。 

  

（１）母親 

10.6 

30.9 

51.5 

3.7 3.2 
フルタイム希望

実現見込あり

フルタイム希望

実現見込みなし

ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ等

希望

子育て・家事に専

念

不明

 

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 フルタイムで働く希望があり、実現できる見込みがある 40 10.6    10.9    

2 フルタイムで働く希望はあるが、実現できる見込みはない 116 30.9    31.9    

3 このままパート・アルバイト等で仕事を続けることを希望 193 51.5    53.2    

4 仕事をやめて子育てや家事に専念したい 14 3.7      3.9      

不明 12 3.2      

N （％ﾍﾞｰｽ） 374 100     362      
 

 

（年齢 3区分別クロス） 

フルタイム希望

実現見込あり

10.6

4.9

13.3

10.2

フルタイム希望

実現見込みなし

30.9

27.0

33.1

30.5

ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ等希望

51.5

61.6

49.4

51.0

子育て・家事に専念

3.7

5.7

不明

3.2

5.8

3.7

2.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

0歳

1～2歳

3～5歳

就業希望は「パート・アルバイト」が

51.5％で最も多く、「フルタイムを希

望しているが実現の見込みなし」が

30.9％で続いている。 

年齢 3 区分別でみると「パート・アル

バイト」は年齢が高くなるにつれて割

合が低くなる傾向がみられる。また、

フルタイム希望は1～2歳が最も高い。 

 

（単位：%） 
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（２）父親 

39.8 

28.7 

23.4 

8.1 

フルタイム 見込あり

フルタイム 見込みなし

ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ等

子育て・家事に専念

不明

 

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 フルタイムで働く希望があり、実現できる見込みがある 4 39.8    43.3    

2 フルタイムで働く希望はあるが、実現できる見込みはない 3 28.7    31.2    

3 このままパート・アルバイト等で仕事を続けることを希望 2 23.4    25.5    

4 仕事をやめて子育てや家事に専念したい 0 0.0      0.0      

不明 1 8.1      

N （％ﾍﾞｰｽ） 11 100     10        
 

 

（年齢 3区分別クロス） 

フルタイム希望

実現見込あり

39.8

49.3

16.7

48.6

フルタイム希望

実現見込みなし

28.7

51.4

ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ等希望

23.4

83.3

子育て・家事に専念 不明

8.1

50.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

0歳

1～2歳

3～5歳

 

 

 

 

就業希望は「フルタイムを希望し実現

の見込みあり」が 39.8％で最も多く、

「フルタイム希望であるが実現の見

込みなし」が 28.7％で続いている。 

父親は母親に比べフルタイム希望が

高い結果がみられる。 

（単位：%） 
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【問１４】 就労の意向 

Ｑ：働きたいという希望はありますか。 （１つに○） ※該当する□内には数字を記入 

  母親、父親の両方についてお答えください。 

 

（１）母親 

16.5 

52.7 

24.7 

6.1 

子育て・家事に専念

末子が大きくなったら

すぐにでも

不明

 

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 子育てや家事などに専念したい 100 16.5    17.5    

2 一番下の子どもが大きくなったら働きたい 319 52.7    56.1    

3 すぐにでも、または１年以内には働きたい 150 24.7    26.3    

不明 37 6.1      

N （％ﾍﾞｰｽ） 606 100     569      

 

 

（年齢 3区分別クロス） 

 

子育て・家事に専念

16.5

18.9

11.4

19.9

末子が大きくなったら

52.7

51.8

58.3

48.1

すぐにでも

24.7

24.4

25.3

24.4

不明

6.1

4.9

5

7.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

0歳

1～2歳

3～5歳

 

「末子が大きくなったら」が 52.7％

で最も多く、「すぐにでも」をあわ

せると 77.4％が就労を希望してい

る結果となった。 

年齢 3 区分別でも概ね同様の傾向

がみられる。 

（単位：%） 
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（一番下の子どもが大きくなったら働きたい年齢） 

 

4.0 

5.0 

31.3 

11.9 

3.2 

12.4 

14.2 

4.5 

0.5 
8.3 

3.7 
1.1 

１歳
２歳
３歳
４歳
５歳
６歳
７歳
８歳
９歳
10歳
11歳以上
不明

 

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １歳 13 4.0      4.0      

2 ２歳 16 5.0      5.1      

3 ３歳 100 31.3    31.6    

4 ４歳 38 11.9    12.0    

5 ５歳 10 3.2      3.2      

6 ６歳 40 12.4    12.5    

7 ７歳 45 14.2    14.3    

8 ８歳 15 4.5      4.6      

9 ９歳 2 0.5      0.5      

10 10歳 26 8.3      8.4      

11 11歳以上 12 3.7      3.7      

不明 3 1.1      

N （％ﾍﾞｰｽ） 319 100     316      

（単位：%） 
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（希望する働き方） 

28.6 

70.4 

1.0 

フルタイム

パートタイム、アルバイト等

不明

 

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 フルタイム 43 28.6    28.9    

2 パートタイム、アルバイト等 106 70.4    71.1    

不明 2 1.0      

N （％ﾍﾞｰｽ） 150 100     148      

 

（年齢 3区分別クロス） 

フルタイム

28.6

29.0

36.3

21.2

ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ等

70.4

71.0

63.7

76.4

不明

1.0 

2.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

0歳

1～2歳

3～5歳

（単位：%） 
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（１週当たり就労日） 

 

17.2 

28.3 50.6 

0.2 

3.8 １日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

不明

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １日 0 0.0      0.0      

2 ２日 0 0.0      0.0      

3 ３日 18 17.2    17.9    

4 ４日 30 28.3    29.4    

5 ５日 53 50.6    52.6    

6 ６日 0 0.2      0.2      

7 ７日 0 0.0      0.0      

不明 4 3.8      

N （％ﾍﾞｰｽ） 106 100     102      

 

（１日当たり就労時間） 

23.8 

46.5 

22.9 

2.0 
2.1 2.7 

１時間

２時間

３時間

４時間

５時間

６時間

７時間

８時間

不明

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １時間 0 0.0      0.0      

2 ２時間 0 0.0      0.0      

3 ３時間 0 0.0      0.0      

4 ４時間 25 23.8    24.5    

5 ５時間 49 46.5    47.8    

6 ６時間 24 22.9    23.5    

7 ７時間 2 2.0      2.1      

8 ８時間 2 2.1      2.1      

不明 3 2.7      

N （％ﾍﾞｰｽ） 106 100     103      

 

（単位：%） 

（単位：%） 
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（２）父親 

 

88.4 

11.6 子育て・家事に専念

末子が大きくなったら

すぐにでも

不明

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 子育てや家事などに専念したい 0 0.0      0.0      

2 一番下の子どもが大きくなったら働きたい 0 0.0      0.0      

3 すぐにでも、または１年以内には働きたい 9 88.4    100.0   

不明 1 11.6    

N （％ﾍﾞｰｽ） 10 100     9          

 

（年齢 3区分別クロス） 

子育て・家事に専念 末子が大きくなったら すぐにでも

88.4

74.9

100.0

不明

11.6

0

25.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

0歳

1～2歳

3～5歳

就労時期は「すぐにでも」が 88.4％と

大部分を占めており、母親に比べ就労

意欲が高いことが窺える。 

（単位：%） 
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（希望する働き方） 

100.0 

フルタイム

パートタイム、アルバイト等

不明

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 フルタイム 9 100.0   100.0   

2 パートタイム、アルバイト等 0 0.0      0.0      

不明 0 0.0      

N （％ﾍﾞｰｽ） 9 100     9          

 

（年齢 3区分別クロス） 

フルタイム

100.0

100.0

100.0

ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ等 不明

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

0歳

1～2歳

3～5歳

 

（１週当たり就労日） 

 

 

 

 

 

 

（１週当たり就労時間） 

 

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １日 0 0.0      0.0      

2 ２日 0 0.0      0.0      

3 ３日 0 0.0      0.0      

4 ４日 0 0.0      0.0      

5 ５日 0 0.0      0.0      

6 ６日 0 0.0      0.0      

7 ７日 0 0.0      0.0      

不明 0 0.0      0.0      

N （％ﾍﾞｰｽ） 0 0         0         

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １時間 0 0.0      0.0      

2 ２時間 0 0.0      0.0      

3 ３時間 0 0.0      0.0      

4 ４時間 0 0.0      0.0      

5 ５時間 0 0.0      0.0      

6 ６時間 0 0.0      0.0      

7 ７時間 0 0.0      0.0      

8 ８時間 0 0.0      0.0      

9 ９時間 0 0.0      0.0      

10 １０時間 0 0.0      0.0      

不明 0 0.0      0.0      

N （％ﾍﾞｰｽ） 0 0         0         

（単位：%） 
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【問１５】 幼稚園や保育園などの利用状況 

Ｑ：お子さんは現在、幼稚園や保育所などを定期的に利用されていますか。（１つに○） 

 

71.8 

27.8 

0.4 

利用している

利用していない

不明

 

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 利用している 1,027 71.8    72.1    

2 利用していない 398 27.8    27.9    

不明 6 0.4      

N （％ﾍﾞｰｽ） 1,431 100     1425     

 

（年齢 3区分別クロス） 

利用している

71.8

35.3

54.2

95.2

利用していない

27.8

64.2

45.3

4.4

不明

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

0歳

1～2歳

3～5歳

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

幼稚園や保育園の利用は「利用してい

る」が 71.8％で最も多く、年齢が高く

なるにつれて「利用している」割合も

高くなる傾向がみられる。 

（単位：%） 
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31.0 

7.5 

48.4 

14.9 

1.2 

3.9 

0.1 

1.2 

0.2 

0.4

1

78.8

10.7

2.9

2.5

0

3.7

1.3

6.7

4.2

70

11.8

3.1

6.3

0

2.1

0

43.9

9.5

36.5

16.6

0.2

3.2

0.2

0.6

0.1

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

幼稚園

幼稚園預かり保育

認可保育所

認定こども園

事業所内保育施設

認可以外保育施設

ﾌｧﾐﾘｰｻﾎﾟｰﾄｾﾝﾀｰ

その他

不明

全体 0歳 1～2歳 3～5歳

【問１５－１】 定期的な利用施設 

Ｑ：年間を通じて「定期的に」利用している施設等をお答えください。（当てはまるもの全てに〇） 

31.0 

7.5 

48.4 

14.9 

1.2 

3.9 

0.1 

1.2 

0.2 

幼稚園

幼稚園の預かり保育

認可保育所

認定こども園

事業所内保育施設

その他認可以外の保育施設

ファミリーサポートセンター

その他

不明

 0.0  10.0  20.0  30.0  40.0  50.0  60.0

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 幼稚園 318 31.0    31.0    

2 幼稚園の預かり保育 77 7.5      7.5      

3 認可保育所 497 48.4    48.5    

4 認定こども園 153 14.9    14.9    

5 事業所内保育施設 12 1.2      1.2      

6 その他認可以外の保育施設 40 3.9      3.9      

7 ファミリーサポートセンター 2 0.1      0.1      

8 その他 12 1.2      1.2      

不明 2 0.2      

N （％ﾍﾞｰｽ） 1,027 100     1,025  

 

（年齢 3区分別クロス） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

定期的に利用している施設等は、「認

可保育所」が 48.4％で最も多く、「幼

稚園」が 31.0％で続いている。 

年齢 3 区分でみると、「認可保育所」

は 0 歳が 78.8％で最も多く、年齢が高

くなるにつれて割合が減少している。 

（単位：%） 

（単位：%） 
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【問１５－２】 教育・保育施設の利用量 

Ｑ：平日に定期的に利用している教育・保育施設等を、どのくらい利用していますか。 

また、希望としてはどのくらい利用したいですか。 

 

〔現状〕 

（１週あたり日数） 

0.3 

1.0 

0.8 

1.1 

60.6 

31.4 

0.2 

4.6 

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

不明

 0.0  10.0  20.0  30.0  40.0  50.0  60.0  70.0

 

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １日 3 0.3      0.3      

2 ２日 10 1.0      1.0      

3 ３日 8 0.8      0.8      

4 ４日 11 1.1      1.1      

5 ５日 622 60.6    63.5    

6 ６日 323 31.4    32.9    

7 ７日 2 0.2      0.2      

不明 47 4.6      

N （％ﾍﾞｰｽ） 1,027 100     979      

 

（１日当たり時間） 

0.0 

0.5 

0.1 

4.9 

10.4 

11.0 

10.6 

16.4 

18.8 

15.0 

5.7 

1.3 

0.3 

4.9 

１時間

２時間

３時間

４時間

５時間

６時間

７時間

８時間

９時間

１０時間

１１時間

１２時間

１３時間

不明

 0.0  5.0  10.0  15.0  20.0

 

「5 日」60.6％で最も多く、「6 日」の

31.4％を併せると 92％となり、大部分

が週の大半で施設を利用している結

果が窺える。 

（単位：%） 

（単位：%） 
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№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １時間 0 0.0      0.0      

2 ２時間 5 0.5      0.5      

3 ３時間 1 0.1      0.1      

4 ４時間 51 4.9      5.2      

5 ５時間 106 10.4    10.9    

6 ６時間 113 11.0    11.6    

7 ７時間 109 10.6    11.2    

8 ８時間 169 16.4    17.3    

9 ９時間 193 18.8    19.8    

10 １０時間 154 15.0    15.8    

11 １１時間 59 5.7      6.0      

12 １２時間 13 1.3      1.3      

13 １３時間 3 0.3      0.3      

不明 51 4.9      

N （％ﾍﾞｰｽ） 1,027 100     976      

 

（１日当たり利用時間帯） 

0.1 

0.4 

0.6 

1.8 

3.8 

1.0 

0.1 

3.9 

3.4 

4.1 

11.5 

12.1 

1.6 

0.3 

0.3 

9.1 

5.2 

5.3 

9.4 

4.8 

0.6 

0.4 

3.8 

0.8 

0.7 

0.6 

0.3 

0.1 

0.1 

0.1 

0.1 

0.1 

0.1 

13.3 

7～14

7～15

7～16

7～17

7～18

7～19

8～13

8～14

8～15

8～16

8～17

8～18

8～19

8～21

9～13

9～14

9～15

9～16

9～17

9～18

9～19

10～12

10～14

10～15

10～16

10～17

10～18

10～19

13～17

14～16

14～18

15～18

15～19

不明

 0.0  2.0  4.0  6.0  8.0  10.0  12.0  14.0

 

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 7～14 2 0.1      0.2      

2 7～15 4 0.4      0.4      

3 7～16 6 0.6      0.7      

4 7～17 18 1.8      2.1      

5 7～18 39 3.8      4.4      

6 7～19 10 1.0      1.2      

7 8～13 1 0.1      0.1      

8 8～14 40 3.9      4.5      

9 8～15 35 3.4      3.9      

10 8～16 42 4.1      4.8      

11 8～17 118 11.5    13.2    

12 8～18 125 12.1    14.0    

13 8～19 16 1.6      1.8      

14 8～21 3 0.3      0.3      

15 9～13 3 0.3      0.3      

16 9～14 93 9.1      10.5    

17 9～15 54 5.2      6.0      

18 9～16 55 5.3      6.2      

19 9～17 96 9.4      10.8    

20 9～18 49 4.8      5.5      

21 9～19 7 0.6      0.7      

22 10～12 4 0.4      0.4      

23 10～14 39 3.8      4.4      

24 10～15 8 0.8      0.9      

25 10～16 7 0.7      0.8      

26 10～17 6 0.6      0.7      

27 10～18 4 0.3      0.4      

28 10～19 1 0.1      0.1      

29 13～17 1 0.1      0.1      

30 14～16 1 0.1      0.1      

31 14～18 2 0.1      0.2      

32 15～18 1 0.1      0.1      

33 15～19 1 0.1      0.1      

不明 136 13.3    

N （％ﾍﾞｰｽ） 1,027 100     890     

（単位：%） 
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〔希望〕 

（１週あたり日数） 

0.1 

0.1 

0.8 

0.8 

37.8 

27.3 

1.2 

31.9 

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

不明

 0.0  10.0  20.0  30.0  40.0

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １日 1 0.1      0.1      

2 ２日 1 0.1      0.1      

3 ３日 9 0.8      1.2      

4 ４日 8 0.8      1.2      

5 ５日 388 37.8    55.5    

6 ６日 280 27.3    40.1    

7 ７日 12 1.2      1.8      

不明 327 31.9    

N （％ﾍﾞｰｽ） 1,027 100     699      

（１日当たり時間） 

0.0 

0.6 

0.0 

0.7 

2.4 

7.9 

10.3 

13.2 

13.3 

10.2 

4.6 

3.5 

0.8 

32.7 

１時間

２時間

３時間

４時間

５時間

６時間

７時間

８時間

９時間

１０時間

１１時間

１２時間

１３時間

不明

 0.0  5.0  10.0  15.0  20.0  25.0  30.0  35.0

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １時間 0 0.0      0.0      

2 ２時間 6 0.6      0.9      

3 ３時間 0 0.0      0.0      

4 ４時間 7 0.7      1.0      

5 ５時間 25 2.4      3.6      

6 ６時間 81 7.9      11.7    

7 ７時間 105 10.3    15.2    

8 ８時間 135 13.2    19.6    

9 ９時間 136 13.3    19.7    

10 １０時間 105 10.2    15.1    

11 １１時間 47 4.6      6.8      

12 １２時間 36 3.5      5.3      

13 １３時間 8 0.8      1.1      

不明 335 32.7    

N （％ﾍﾞｰｽ） 1,027 100     691      

（単位：%） 

（単位：%） 
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（利用時間帯） 

0.3 

0.2 

0.7 

1.3 

2.4 

2.9 

0.5 

0.7 

1.9 

4.7 

8.8 

8.2 

2.3 

0.8 

0.2 

1.4 

6.5 

7.3 

8.2 

3.6 

0.6 

0.5 

0.6 

0.9 

0.4 

0.5 

0.3 

0.1 

0.1 

33.2 

6～18

7～15

7～16

7～17

7～18

7～19

7～20

8～14

8～15

8～16

8～17

8～18

8～19

8～20

8～21

9～14

9～15

9～16

9～17

9～18

9～19

10～12

10～14

10～15

10～16

10～17

10～18

10～19

14～16

不明

 0.0  5.0  10.0  15.0  20.0  25.0  30.0  35.0

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 6～18 3 0.3      0.4      

2 7～15 2 0.2      0.3      

3 7～16 7 0.7      1.0      

4 7～17 13 1.3      1.9      

5 7～18 24 2.4      3.5      

6 7～19 29 2.9      4.3      

7 7～20 5 0.5      0.8      

8 8～14 7 0.7      1.0      

9 8～15 20 1.9      2.9      

10 8～16 49 4.7      7.1      

11 8～17 91 8.8      13.2    

12 8～18 84 8.2      12.3    

13 8～19 24 2.3      3.5      

14 8～20 8 0.8      1.2      

15 8～21 2 0.2      0.3      

16 9～14 14 1.4      2.1      

17 9～15 66 6.5      9.7      

18 9～16 75 7.3      10.9    

19 9～17 85 8.2      12.3    

20 9～18 37 3.6      5.4      

21 9～19 6 0.6      0.9      

22 10～12 5 0.5      0.7      

23 10～14 6 0.6      0.9      

24 10～15 9 0.9      1.3      

25 10～16 4 0.4      0.6      

26 10～17 5 0.5      0.7      

27 10～18 3 0.3      0.4      

28 10～19 1 0.1      0.2      

29 14～16 1 0.1      0.1      

不明 341 33.2    

N （％ﾍﾞｰｽ） 1,027 100     685     

（単位：%） 
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〔現状・希望比較〕 

（１週あたり日数） 

0.3 

1.0 

0.8 

1.1 

60.6 

31.4 

0.2 

4.6 

0.1 

0.1 

0.8 

0.8 

37.8 

27.3 

1.2 

31.9 

 0.0  10.0  20.0  30.0  40.0  50.0  60.0  70.0

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

不明

現状

希望

 

 

 

 

（１日当たり時間） 

0.0 

0.5 

0.1 

4.9 

10.4 

11.0 

10.6 

16.4 

18.8 

15.0 

5.7 

1.3 

0.3 

4.9 

0.0 

0.6 

0.0 

0.7 

2.4 

7.9 

10.3 

13.2 

13.3 

10.2 

4.6 

3.5 

0.8 

32.7 

 0.0  5.0  10.0  15.0  20.0  25.0  30.0  35.0

１時間

２時間

３時間

４時間

５時間

６時間

７時間

８時間

９時間

１０時間

１１時間

１２時間

１３時間

不明

現状

希望

（単位：%） 

（単位：%） 
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【問１５－３】 教育・保育施設の場所 

Ｑ： 現在利用している教育・保育施設等の場所はどこですか。（１つに〇） 

 

98.4 

1.3 0.3 

佐世保市内

市外

不明

 

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 佐世保市内 1,010 98.4    98.7    

2 市外 14 1.3      1.3      

不明 3 0.3      

N （％ﾍﾞｰｽ） 1,027 100     1,023  

 

 

（年齢 3区分別クロス） 

佐世保市内

98.4

96.2

97.8

98.8

市外

1.3

2.9

2.2

不明

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

0歳

1～2歳

3～5歳

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

現在利用している教育・保育施設の場

所は、「市内」が 98.4％と大部分をし

めており、年齢 3 区分別でみても同様

の傾向である。 

（単位：%） 
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【問１５－４】 教育・保育施設を利用する理由 

Ｑ： 平日に定期的に教育・保育施設等を利用されている理由についてお聞きします。 

  （当てはまるもの全てに〇） 

67.8 

67.0 

4.8 

1.2 

0.8 

0.9 

3.1 

0.8 

子どもの教育や発達

就労中

働く予定・求職中

介護

病気や障がい

学生

その他

不明

 0.0  20.0  40.0  60.0  80.0

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 子どもの教育や発達のため 696 67.8    68.3    

2 現在働いているから 687 67.0    67.5    

3 働く予定があるから／求職中であるから 50 4.8      4.9      

4 家族・親族などを介護しているから 13 1.2      1.2      

5 （子育てしている方が）病気や障がいのため 8 0.8      0.8      

6 学生だから 9 0.9      0.9      

7 その他 32 3.1      3.1      

不明 8 0.8      

N （％ﾍﾞｰｽ） 1,027 100     1,018  

（年齢 3区分別クロス） 

67.8 

67.0 

4.8 

1.2 

0.8 

0.9 

3.1 

0.8 

38.3

89

6.5

1.2

1.5

1

3.4

0

59.0 

81.2 

7.2 

1.8 

0.0 

0.9 

8.4 

0.4 

74.6

58.9

3.7

1

1

0.8

1.1

1.1

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

子どもの教育や発達

就労中

働く予定・求職中

介護

病気や障がい

学生

その他

不明

全体 0歳 1～2歳 3～5歳

 
 

平日に教育・保育施設を利用する理由

は「子どもの教育や発達のため」と「就

労中であるため」がともに 67％程度と

最も多くなっている。 

年齢 3 区分別でみると、「子どもの教育

や発達のため」は年齢が高くなるにつ

れて割合が高くなり、反対に「就労中

であるため」は減少する傾向にある。 

（単位：%） 

（単位：%） 
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83.5

14.8

0.5

6

15.2

1.8

2.5

53.8

9.4

0.3

83.4

17.1

1.3

4.6

10.6

0.9

1.2

51.7

7.6

0.9

85

13.4

0

4.9

15.4

1.8

3.8

59.8

8.5

0

72.9

13.8

0

20.6

35.2

6.7

0

21.5

24.2

0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

母親・父親がみている

祖父母・親戚がみている

近所の人・友人・知人がみている

施設等に空きがない

経済的な理由

時間帯の条件が合わない

納得できる施設がない

大きくなったら利用

その他

不明

全体 0歳 1～2歳 3～5歳

【問１５－５】 教育・保育施設を利用しない理由 

Ｑ： 問１５で「②利用していない」に○をつけた方にうかがいます。利用していない理由は何です

か。 （当てはまるもの全てに〇） 

83.5 

14.8 

0.5 

6.0 

15.2 

1.8 

2.5 

53.8 

9.4 

0.3 

母親・父親がみている

祖父母・親戚がみている

近所の人・友人・知人がみて…

施設等に空きがない

経済的な理由

時間帯の条件が合わない

納得できる施設がない

大きくなったら利用

その他

不明

 0.0  20.0  40.0  60.0  80.0  100.0

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 母親か父親がみている 332 83.5    83.7    

2 子どもの祖父母や親戚の人がみている 59 14.8    14.8    

3 近所の人や父母の友人・知人がみている 2 0.5      0.5      

4 施設等に空きがない 24 6.0      6.0      

5 経済的な理由で利用できない 60 15.2    15.3    

6 延長・夜間等の時間帯の条件が合わない 7 1.8      1.8      

7 サービスの質や場所など、納得できる施設がない 10 2.5      2.6      

8 子どもが大きくなったら利用したい 214 53.8    53.9    

9 その他 37 9.4      9.4      

不明 1 0.3      

N （％ﾍﾞｰｽ） 398 100     397      

（年齢 3区分別クロス） 

 

 

 

 

平日に教育・保育施設を利用しない理

由は、「母親・父親がみている」が 83.5％

で最も多く、年齢 3 区分別でみても同

様の傾向となっている。 

（単位：%） 

（単位：%） 
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（子どもが大きくなったら利用したい 具体的年齢） 

4.7 
7.2 

51.5 

29.4 

4.2 3.0 

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

不明

 

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １歳 10 4.7      4.8      

2 ２歳 15 7.2      7.4      

3 ３歳 110 51.5    53.1    

4 ４歳 63 29.4    30.3    

5 ５歳 9 4.2      4.3      

不明 6 3.0      

N （％ﾍﾞｰｽ） 214 100     208      

 

 

 

【問１６】 今後利用したい教育・保育施設 

Ｑ： 現在、利用している、利用していないにかかわらず、「定期的に」利用したいと思う教育・保育

施設等をお答えください。（当てはまるもの全てに〇） 

50.9 

31.7 

45.5 

34.7 

6.3 

3.0 

8.4 

2.0 

2.7 

7.5 

0.8 

1.8 

幼稚園

幼稚園預かり保育

認可保育所

認定こども園

小規模保育施設

家庭的保育

事業所内保育施設

認可以外保育施設

居宅訪問型保育

ﾌｧﾐﾘｰｻﾎﾟｰﾄｾﾝﾀｰ

その他

不明

 0.0  10.0  20.0  30.0  40.0  50.0  60.0

 

 

 

 

 

 

 

定期的に利用したいと思う教育・保育

施設は、「幼稚園」が 50.9％で最も多

く、「認可保育所」が 45.5％、「認定こ

ども園」が 34.7％で続いている。 

年齢 3 区分別でみると、「認可保育所」

は 0 歳が 59.3％と平均より 14 ポイン

ト程度高くなっている。 

（単位：%） 

（単位：%） 
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№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 幼稚園 728 50.9    51.8    

2 幼稚園の預かり保育 453 31.7    32.3    

3 認可保育所 651 45.5    46.4    

4 認定こども園 497 34.7    35.4    

5 小規模な保育施設 90 6.3      6.4      

6 家庭的保育 43 3.0      3.1      

7 事業所内保育施設 120 8.4      8.6      

8 その他認可以外の保育施設 29 2.0      2.0      

9 居宅訪問型保育 39 2.7      2.8      

10 ファミリーサポートセンター 107 7.5      7.6      

11 その他 12 0.8      0.8      

不明 26 1.8      

N （％ﾍﾞｰｽ） 1,431 100     1,405  

 

 

（年齢 3区分別クロス） 

50.9

31.7

45.5

34.7

6.3

3

8.4

2

2.7

7.5

0.8

1.8

51.9

22.9

59.3

39.7

11

2.2

9.2

2.2

3.7

6.1

0

1.3

50

31.3

49.8

35.7

5.9

4.2

8.1

1.9

2.9

6.9

0.7

1.4

51.1

34.8

38.2

32.5

5

2.6

8.4

2

2.3

8.3

1.2

2.3

0 10 20 30 40 50 60 70

幼稚園

幼稚園預かり保育

認可保育所

認定こども園

小規模保育施設

家庭的保育

事業所内保育施設

認可以外保育施設

居宅訪問型保育

ﾌｧﾐﾘｰｻﾎﾟｰﾄｾﾝﾀｰ

その他

不明

全体 0歳 1～2歳 3～5歳

 

 

 

  

（単位：%） 
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【問１６－１】 今後利用したい教育・保育施設の場所 

Ｑ： 上記の教育・保育施設等を利用したい場所はどこですか。（１つに〇） 

 

92.3 

1.0 

6.7 

佐世保市内

市外

不明

 

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 佐世保市内 1,321 92.3    98.9    

2 市外 15 1.0      1.1      

不明 95 6.7      

N （％ﾍﾞｰｽ） 1,431 100     1,335  

 

（年齢 3区分別クロス） 

佐世保市内

92.3

93.0

92.0

92.4

市外

1.0

1.9

1.4

不明

6.7

5.1

6.7

7.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

0歳

1～2歳

3～5歳

 

 

今後利用したい教育・保育施設の場所

は、「佐世保市内」が 92.3％と最も多

く、年齢 3 区分別でみても同様の傾向

となっている。 

 

（単位：%） 
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【問１７】 子育て支援センターの利用状況（回数） 

Ｑ： お子さんは、現在、子育て支援センターを利用していますか。 

（利用されているもの全てに○） ※おおよその利用回数（頻度）を□内に数字で記入 

 

12.5 

9.9 

79.6 

2.2 

子育て支援センター

類似サービス

利用していない

不明

 0.0  20.0  40.0  60.0  80.0  100.0

 

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 子育て支援センターを利用 178 12.5    12.8    

2 市内で行われている①以外の類似サービスを利用 141 9.9      10.1    

3 利用していない 1,139 79.6    81.4    

不明 32 2.2      

N （％ﾍﾞｰｽ） 1,431 100     1,399  

 

 

（年齢 3区分別クロス） 

12.5

9.9

79.6

2.2

26.1

11.2

68.4

1.9

20.7

18

66.4

2.5

2.6

3.9

92

2.1

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

子育て支援センター

類似サービス

利用していない

不明

全体 0歳 1～2歳 3～5歳

 

子育て支援センターの利用状況は「利

用していない」が 79.6％で最も多く、

「利用している」は 12.5％となってい

る。年齢 3 区分別でみると子育て支援

センターの利用割合が最も高いのは 0

歳児の 26.1％であり、3～5 歳になると

利用割合は 2.6％にとどまる。 

 

（単位：%） 

（単位：%） 
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（子育て支援センター 週当たり回数） 

 

 

23.6 

12.3 

6.4 

2.9 

0.4 

54.5 

１回

２回

３回

４回

５回

不明

 0.0  10.0  20.0  30.0  40.0  50.0  60.0

 
 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １回 42 23.6    51.8    

2 ２回 22 12.3    27.0    

3 ３回 11 6.4      14.0    

4 ４回 5 2.9      6.4      

5 ５回 1 0.4      0.9      

不明 97 54.5    

N （％ﾍﾞｰｽ） 178 100     81        

 

 

（子育て支援センター 月当たり回数） 

 

26.4 

14.7 

9.3 

7.4 

3.3 

6.0 

4.4 

28.6 

１回

２回

３回

４回

５回

６～10回

11～20回

不明

 0.0  5.0  10.0  15.0  20.0  25.0  30.0  35.0

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １回 47 26.4    36.9    

2 ２回 26 14.7    20.5    

3 ３回 17 9.3      13.0    

4 ４回 13 7.4      10.4    

5 ５回 6 3.3      4.6      

6 ６～10回 11 6.0      8.4      

7 11～20回 8 4.4      6.2      

不明 51 28.6    

N （％ﾍﾞｰｽ） 178 100     128      

（単位：%） 

（単位：%） 
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（類似サービスの利用頻度 週当たり回数） 

20.3 

6.7 

3.1 

0.7 

9.7 

9.4 

50.1 

１回

２回

３回

４回

５回

６回

不明

 0.0  10.0  20.0  30.0  40.0  50.0  60.0

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １回 29 20.3    40.7    

2 ２回 9 6.7      13.3    

3 ３回 4 3.1      6.2      

4 ４回 1 0.7      1.4      

5 ５回 14 9.7      19.5    

6 ６回 13 9.4      18.8    

不明 71 50.1    

N （％ﾍﾞｰｽ） 141 100     70        

 

（類似サービスの利用頻度 月当たり回数） 

22.4 

14.4 

11.9 

7.2 

1.2 

4.1 

1.5 

12.7 

24.5 

１回

２回

３回

４回

５回

６～10回

11～20回

21～31回

不明

 0.0  5.0  10.0  15.0  20.0  25.0  30.0

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １回 32 22.4    29.7    

2 ２回 20 14.4    19.1    

3 ３回 17 11.9    15.8    

4 ４回 10 7.2      9.5      

5 ５回 2 1.2      1.6      

6 ６～10回 6 4.1      5.4      

7 11～20回 2 1.5      2.0      

8 21～31回 18 12.7    16.8    

不明 35 24.5    

N （％ﾍﾞｰｽ） 141 100     106      

 

 

 

（単位：%） 

（単位：%） 
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【問１８】 今後の子育て支援センターの利用希望 

Ｑ： 問１７のような子育て支援センターについて、今は利用していないが、できれば今後利用し

たい、あるいは、利用日数を増やしたいと思いますか。（１つに〇） 

 

20.0 

7.8 

63.8 

8.4 
今後利用したい

利用日数を増やしたい

利用・日数増えない

不明

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 利用していないが、今後利用したい 286 20.0    21.8    

2 すでに利用しているが、今後利用日数を増やしたい 112 7.8      8.5      

3 新たに利用することや、利用日数を増やしたいとは思わない 913 63.8    69.7    

不明 120 8.4      

N （％ﾍﾞｰｽ） 1,431 100     1,310  

 

（年齢 3区分別クロス） 

今後利用したい

20.0

32.1

23.3

13.8

利用日数を増やしたい

7.8

15.4

13.6

1.5

利用・日数増しない

63.8

44.4

52.7

77.5

不明

8.4 

8.0 

10.4 

7.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

0歳

1～2歳

3～5歳

 

 

 

子育て支援センターの今後の利用意向

を尋ねたところ、「今後利用したい」は

20％、「利用日数を増やしたい」は 7.8％

となっている。 

年齢 3 区分別でみると、「今後利用した

い」、「利用日数を増やしたい」は 0 歳

が最も高くなっている。 

（単位：%） 
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（子育て支援センターの利用 週当たり回数） 

34.1 

11.3 

4.8 

0.3 

1.7 

47.7 

１回

２回

３回

４回

５回

不明

 0.0  10.0  20.0  30.0  40.0  50.0  60.0

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １回 97 34.1    65.1    

2 ２回 32 11.3    21.7    

3 ３回 14 4.8      9.3      

4 ４回 1 0.3      0.7      

5 ５回 5 1.7      3.3      

不明 136 47.7    

N （％ﾍﾞｰｽ） 286 100     149      

 

 

 

（子育て支援センターの利用 月当たり回数） 

 

23.9 

18.4 

5.7 

13.2 

4.1 

5.9 

3.5 

25.3 

１回

２回

３回

４回

５回

６～10回

11～20回

不明

 0.0  5.0  10.0  15.0  20.0  25.0  30.0

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １回 68 23.9    32.0    

2 ２回 53 18.4    24.7    

3 ３回 16 5.7      7.6      

4 ４回 38 13.2    17.7    

5 ５回 12 4.1      5.5      

6 ６～10回 17 5.9      7.9      

7 11～20回 10 3.5      4.6      

不明 72 25.3    

N （％ﾍﾞｰｽ） 286 100     213      

（単位：%） 

（単位：%） 
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（子育て支援センターの利用増加 週当たり回数） 

34.1 

18.9 

13.1 

2.1 

0.5 

1.2 

30.2 

１回

２回

３回

４回

５回

６回

不明

 0.0  10.0  20.0  30.0  40.0

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １回 38 34.1    48.8    

2 ２回 21 18.9    27.0    

3 ３回 15 13.1    18.7    

4 ４回 2 2.1      3.0      

5 ５回 1 0.5      0.7      

6 ６回 1 1.2      1.7      

不明 34 30.2    

N （％ﾍﾞｰｽ） 112 100     78        

 

 

（子育て支援センターの利用増加 月当たり回数）

0.5 

8.6 

8.1 

11.8 

5.0 

7.4 

5.7 

1.2 

51.7 

１回

２回

３回

４回

５回

６～10回

11～20回

21～31回

不明

 0.0  10.0  20.0  30.0  40.0  50.0  60.0

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １回 1 0.5      1.1      

2 ２回 10 8.6      17.9    

3 ３回 9 8.1      16.7    

4 ４回 13 11.8    24.4    

5 ５回 6 5.0      10.4    

6 ６～10回 8 7.4      15.3    

7 11～20回 6 5.7      11.9    

8 21～31回 1 1.2      2.4      

不明 58 51.7    

N （％ﾍﾞｰｽ） 112 100     54        

 

 

 

（単位：%） 

（単位：%） 
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【問１９】 土日祝における教育・保育施設の利用希望 

Ｑ： お子さんについて、土曜日と日曜日・祝日に、定期的な幼稚園、保育所、その他の保育施設 

等の利用希望はありますか（一時的な利用は除きます）。 （１つに〇） 

 

（１）土曜日 

45.8 

28.0 

24.2 

2.0 

利用しない

ほぼ毎週

毎月１～２回

不明

 

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 利用する必要はない 655 45.8    46.8    

2 ほぼ毎週利用したい（または利用している） 400 28.0    28.6    

3 毎月１～２回は利用したい（または利用している） 346 24.2    24.7    

不明 29 2.0      

N （％ﾍﾞｰｽ） 1,431 100     1,402  

 

（年齢 3区分別クロス） 

利用しない

45.8

53.3

45.4

43.7

ほぼ毎週

28.0

21.2

31.7

27.6

毎月１～２回

24.2

22.7

20.7

27.0

不明

2

2.9

2.2

1.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

0歳

1～2歳

3～5歳

 

 

 

「利用しない」が 45.8％で最も多く、

「ほぼ毎週利用」が 28.0％、「毎月 1

～2 回」が 24.2％で続いている。 

年齢 3 区分別でみると、僅かではある

が年齢が高くなるにつれて利用割合が

高くなる傾向がみられる。 

（単位：%） 
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 （土曜日 利用時間帯） 

 

0.1 

0.2 

0.2 

0.7 

2.6 

3.5 

3.0 

0.1 

0.2 

0.2 

0.8 

0.4 

1.1 

2.1 

4.9 

15.2 

17.3 

2.4 

0.1 

0.9 

1.1 

0.7 

0.9 

3.1 

7.8 

13.7 

6.3 

1.0 

0.3 

0.1 

0.7 

0.3 

1.2 

0.5 

0.0 

0.1 

0.2 

0.0 

5.9 

6～19

7～13

7～15

7～16

7～17

7～18

7～19

7～20

7～21

8～11

8～12

8～13

8～14

8～15

8～16

8～17

8～18

8～19

8～20

9～11

9～12

9～13

9～14

9～15

9～16

9～17

9～18

9～19

10～13

10～14

10～15

10～16

10～17

10～18

11～17

11～18

18～22

2～4

不明

 0.0  5.0  10.0  15.0  20.0

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 6～19 1 0.1      0.1      

2 7～13 1 0.2      0.2      

3 7～15 1 0.2      0.2      

4 7～16 5 0.7      0.7      

5 7～17 20 2.6      2.8      

6 7～18 26 3.5      3.7      

7 7～19 22 3.0      3.2      

8 7～20 1 0.1      0.1      

9 7～21 1 0.2      0.2      

10 8～11 1 0.2      0.2      

11 8～12 6 0.8      0.8      

12 8～13 3 0.4      0.4      

13 8～14 8 1.1      1.2      

14 8～15 16 2.1      2.3      

15 8～16 37 4.9      5.2      

16 8～17 113 15.2    16.1    

17 8～18 129 17.3    18.4    

18 8～19 18 2.4      2.6      

19 8～20 1 0.1      0.1      

20 9～11 7 0.9      1.0      

21 9～12 8 1.1      1.2      

22 9～13 5 0.7      0.7      

23 9～14 7 0.9      0.9      

24 9～15 23 3.1      3.3      

25 9～16 58 7.8      8.3      

26 9～17 103 13.7    14.6    

27 9～18 47 6.3      6.7      

28 9～19 7 1.0      1.0      

29 10～13 3 0.3      0.4      

30 10～14 1 0.1      0.2      

31 10～15 5 0.7      0.8      

32 10～16 2 0.3      0.3      

33 10～17 9 1.2      1.3      

34 10～18 4 0.5      0.6      

35 11～17 0 0.0      0.0      

36 11～18 1 0.1      0.1      

37 18～22 1 0.2      0.2      

38 2～4 0 0.0      0.0      

不明 44 5.9      

N （％ﾍﾞｰｽ） 746 100     702     

（単位：%） 
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（２）日曜日・祝日 

 

73.6 

3.9 

20.1 

2.5 

利用しない

ほぼ毎週

毎月１～２回

不明

 

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 利用する必要はない 1,052 73.6    75.4    

2 ほぼ毎週利用したい（または利用している） 55 3.9      4.0      

3 毎月１～２回は利用したい（または利用している） 287 20.1    20.6    

不明 36 2.5      

N （％ﾍﾞｰｽ） 1,431 100     1,395  

 

（年齢 3区分別クロス） 

利用しない

73.6

74.9

72.0

74.2

ほぼ毎週

3.9

4.9

4.2

3.3

毎月１～２回

20.1

16.3

21.3

20.5

不明

2.5

3.8

2.5

2.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

0歳

1～2歳

3～5歳

 

 

「利用しない」が 73.6％で最も高く、

その割合は土曜日に比べ 28 ポイント

程度高い。年齢 3 区部分別でみても同

様の傾向がみられる。 

 

（単位：%） 
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 （日曜日・祝日 利用時間帯） 

0.2 

0.4 

3.2 

5.9 

3.6 

0.7 

0.3 

0.4 

1.0 

1.3 

2.7 

14.1 

18.6 

3.8 

0.3 

0.3 

0.8 

0.9 

2.8 

5.2 

10.6 

5.6 

1.7 

0.4 

0.4 

0.7 

0.7 

1.9 

0.4 

0.2 

0.4 

10.4 

6～19

7～16

7～17

7～18

7～19

7～20

7～21

8～12

8～14

8～15

8～16

8～17

8～18

8～19

8～20

9～11

9～12

9～14

9～15

9～16

9～17

9～18

9～19

10～13

10～14

10～15

10～16

10～17

10～18

11～18

12～16

不明

 0.0  5.0  10.0  15.0  20.0

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

45.8 

28.0 

24.2 

2.0 

73.6 

3.9 

20.1 

2.5 

 0.0  20.0  40.0  60.0  80.0

利用する必要はない

ほぼ毎週利用したい（または

利用している）

毎月１～２回は利用したい

（または利用している）

不明

土曜日

日曜日・祝日

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 6～19 1 0.2      0.3      

2 7～16 1 0.4      0.4      

3 7～17 11 3.2      3.6      

4 7～18 20 5.9      6.6      

5 7～19 12 3.6      4.0      

6 7～20 2 0.7      0.8      

7 7～21 1 0.3      0.4      

8 8～12 1 0.4      0.5      

9 8～14 3 1.0      1.1      

10 8～15 4 1.3      1.4      

11 8～16 9 2.7      3.0      

12 8～17 48 14.1    15.8    

13 8～18 64 18.6    20.8    

14 8～19 13 3.8      4.3      

15 8～20 1 0.3      0.3      

16 9～11 1 0.3      0.4      

17 9～12 3 0.8      0.8      

18 9～14 3 0.9      1.0      

19 9～15 10 2.8      3.2      

20 9～16 18 5.2      5.7      

21 9～17 36 10.6    11.8    

22 9～18 19 5.6      6.3      

23 9～19 6 1.7      1.9      

24 10～13 1 0.4      0.4      

25 10～14 1 0.4      0.4      

26 10～15 2 0.7      0.8      

27 10～16 2 0.7      0.8      

28 10～17 7 1.9      2.1      

29 10～18 1 0.4      0.4      

30 11～18 1 0.2      0.2      

31 12～16 1 0.4      0.4      

不明 35 10.4    

N （％ﾍﾞｰｽ） 343 100     307     

45.8 

28.0 

24.2 

2.0 

73.6 

3.9 

20.1 

2.5 

 0.0  20.0  40.0  60.0  80.0

利用する必要はない

ほぼ毎週利用したい（または

利用している）

毎月１～２回は利用したい

（または利用している）

不明

土曜日

日曜日・祝日

（土曜日・日曜日・祝日比較） 

（単位：%） 

（単位：%） 
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【問１９－１】 土日祝に教育・保育施設をたまに利用したい理由 

Ｑ：問１９で、「③毎月１～２回は利用したい」に○をつけた方にうかがいます。 

毎週ではなく、たまに利用したい理由は何ですか。（当てはまるもの全てに○） 

 

66.4 

2.7 

43.4 

13.7 

2.0 

仕事

介護や手伝い

用事、リフレッシュ

その他

不明

 0.0  10.0  20.0  30.0  40.0  50.0  60.0  70.0

 
 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 仕事のため 336 66.4    67.7    

2 親族の介護や手伝いが必要なため 14 2.7      2.8      

3 買い物等の用事、リフレッシュのため 220 43.4    44.3    

4 その他 69 13.7    14.0    

不明 10 2.0      

N （％ﾍﾞｰｽ） 507 100     496      
 

 

（年齢 3区分別クロス） 

66.4

2.7

43.4

13.7

2

63.6

1.5

47.5

9.1

2.6

69.1

1.5

45.9

10.8

2.5

65.4

3.7

40.8

16.6

1.6

0 10 20 30 40 50 60 70 80

仕事

介護や手伝い

用事、リフレッシュ

その他

不明

全体 0歳 1～2歳 3～5歳

 

たまに利用したい理由は「仕事のため」

が 66.4％で最も多く、「用事やリフレ

ッシュのため」が 43.4％で続いており、

年齢 3 区分別でみても同様の傾向がみ

られる。 

 

（単位：%） 

（単位：%） 
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【問２０】 長期休暇中の幼稚園の利用意向 

Ｑ：「幼稚園」を利用されている方にお聞きします。夏休み・冬休みなど長期の休暇期間中の利用

を希望しますか。 （１つに〇）なお、利用には一定の利用料が必要です。 

  ※希望がある場合は、利用したい時間帯を記入ください。 

11.8 

10.5 

11.4 

66.3 

利用しない

ほぼ毎日

週に数日

不明

 

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 利用する必要はない 169 11.8    35.1    

2 休みの期間中、ほぼ毎日利用したい（または利用している） 150 10.5    31.1    

3 休みの期間中、週に数日利用したい（または利用している） 163 11.4    33.8    

不明 949 66.3    

N （％ﾍﾞｰｽ） 1,431 100     481      

 

（年齢 3区分別クロス） 

利用しない

11.8

5.0

5.4

18.3

ほぼ毎日

10.5

3.4

5.5

16.0

週に数日

11.4

1.1

4.1

19.6

不明

66.3

90.4

85.1

46.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

0歳

1～2歳

3～5歳

 

長期休暇中の幼稚園の利用を尋ねたと

ころ、「不明」が最も多く、その他の選

択肢は 10％程度で意見が分かれた。 

 

（単位：%） 
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（長期休暇中の利用希望時間帯） 

1.6 

4.0 

1.4 

0.4 

1.0 

2.7 

6.2 

5.3 

10.2 

11.7 

1.9 

0.7 

6.3 

14.6 

5.9 

7.6 

4.4 

2.4 

2.3 

1.7 

1.8 

0.8 

0.4 

4.7 

7～17

7～18

7～19

8～12

8～13

8～14

8～15

8～16

8～17

8～18

8～19

9～12

9～14

9～15

9～16

9～17

9～18

10～14

10～15

10～16

10～17

10～18

13～18

不明

 0.0  5.0  10.0  15.0  20.0

 

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 7～17 5 1.6      1.6      

2 7～18 13 4.0      4.2      

3 7～19 4 1.4      1.5      

4 8～12 1 0.4      0.4      

5 8～13 3 1.0      1.1      

6 8～14 8 2.7      2.8      

7 8～15 19 6.2      6.5      

8 8～16 17 5.3      5.6      

9 8～17 32 10.2    10.7    

10 8～18 37 11.7    12.3    

11 8～19 6 1.9      2.0      

12 9～12 2 0.7      0.8      

13 9～14 20 6.3      6.6      

14 9～15 45 14.6    15.3    

15 9～16 18 5.9      6.1      

16 9～17 24 7.6      8.0      

17 9～18 14 4.4      4.7      

18 10～14 7 2.4      2.5      

19 10～15 7 2.3      2.4      

20 10～16 5 1.7      1.8      

21 10～17 5 1.8      1.8      

22 10～18 2 0.8      0.8      

23 13～18 1 0.4      0.4      

不明 15 4.7      

N （％ﾍﾞｰｽ） 313 100     298     

（単位：%） 
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【問２０－１】 長期休暇中、幼稚園をたまに利用したい理由 

Ｑ：問２０で、「③.週に数日利用したい」に○をつけた方にお聞きします。毎日ではなく、たまに利

用したい理由はなんですか。（当てはまるもの全てに○） 

 

45.7 

3.7 

46.6 

29.2 

0.7 

仕事のため

介護や手伝い

用事、リフレッシュ

その他

不明

 0.0  10.0  20.0  30.0  40.0  50.0

 
 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 仕事のため 74 45.7    46.0    

2 親族の介護や手伝いが必要なため 6 3.7      3.8      

3 買い物等の用事、リフレッシュのため 76 46.6    46.9    

4 その他 48 29.2    29.4    

不明 1 0.7      

N （％ﾍﾞｰｽ） 163 100     162      
 

 

（年齢 3区分別クロス） 

 

45.7

3.7

46.6

29.2

0.7

0

0

68.4

31.6

0

48.4

0

40.8

25.2

0

46.1

4.3

47

29.7

0.8

0 10 20 30 40 50 60 70 80

仕事

介護や手伝い

用事、リフレッシュ

その他

不明

全体 0歳 1～2歳 3～5歳

 

 

 

 

たまに利用したい理由は、「用事、リフ

レッシュ」と「仕事のため」がともに

45％前後で高くなっている。 

 

（単位：%） 

（単位：%） 
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【問２１】 病気やケガでの幼稚園、保育園の欠席の有無 

Ｑ：この１年間に、お子さんが病気やケガで幼稚園、保育所等を休んだことはありますか。 

 （１つに〇） 

 

88.2 

9.7 

2.1 

あった

なかった

不明

 

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 あった 905 88.2    90.1    

2 なかった 100 9.7      9.9      

不明 21 2.1      

N （％ﾍﾞｰｽ） 1,027 100     1,005  

 

（年齢 3区分別クロス） 

あった

88.2

86.2

93.1

86.6

なかった

9.7

9.3

4.5

11.8

不明

2.1

4.5

2.5

1.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

0歳

1～2歳

3～5歳

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

病気がやケガにより保育所を休んだこ

とがあるかについては、「あった」が

88.2％と大部分を占める結果となっ

た。年齢 3 区分別でみても同様の傾向

となっている。 

 

（単位：%） 
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16.6 

61.8 

44.0 

26.2 

7.4 

0.0 

0.3 

0.5 

3.5 

1.7 

22.7

81.9

51.6

11

7.1

0

1

0

5.1

0.6

23

76

55.3

13.2

12.6

0

0.9

1.1

4

0.2

13.3

53.7

38.4

33.4

5.3

0

0

0.3

3.1

2.4

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

父親が休んだ

母親が休んだ

親族等が看た

働いていない方が看た

病児・病後児保育

ﾍﾞﾋﾞｰｼｯﾀｰ

ﾌｧﾐﾘｰｻﾎﾟｰﾄｾﾝﾀｰ

子どもだけで留守番

その他

不明

全体 0歳 1～2歳 3～5歳

【問２１－１】 病気やケガで幼稚園、保育園を休んだ時の対応 

Ｑ：お子さんが病気やケガで、幼稚園、保育所等を休んだとき、どうされましたか。この１年間の

対処方法をお答えください。（当てはまるもの全てに○※それぞれの日数も□内に数字で記入） 

 

16.6 

61.8 

44.0 

26.2 

7.4 

0.0 

0.3 

0.5 

3.5 

1.7 

父親が休んだ

母親が休んだ

親族等が看た

働いていない方が看た

病児・病後児保育

ﾍﾞﾋﾞｰｼｯﾀｰ

ﾌｧﾐﾘｰｻﾎﾟｰﾄｾﾝﾀｰ

子どもだけで留守番

その他

不明

 0.0  10.0  20.0  30.0  40.0  50.0  60.0  70.0

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 父親が休んだ 150 16.6    16.9    

2 母親が休んだ 560 61.8    62.9    

3 （同居者を含む）親族・知人に子どもを看てもらった 398 44.0    44.7    

4 父親又は母親のうち働いていない方が子どもを看た 237 26.2    26.6    

5 病児・病後児の保育を利用した 67 7.4      7.6      

6 ベビーシッターを利用した 0 0.0      0.0      

7 ファミリーサポートセンターを利用した 3 0.3      0.3      

8 仕方なく子どもだけで留守番をさせた 5 0.5      0.5      

9 その他 32 3.5      3.6      

不明 15 1.7      

N （％ﾍﾞｰｽ） 905 100     890      

（年齢 3区分別クロス） 

病気やケガにより保育所を休んだ時の

対応を尋ねたところ、「母親が休んだ」

が 61.8％で最も多く、「親族が看た」

が 44.0％で続いている。 

年齢 3 区分別でみると、「母親が休ん

だ」は 0 歳児が最も多く、平均を 20

ポイント程度上回っている。 

 

（単位：%） 

（単位：%） 
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（父親が休んだ 対処方法の日数 ） 

80.4 

10.1 

3.2 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

6.3 

１～５日

６～10日

11～20日

21日～30日

31日～40日

41日～50日

51日～

不明

 0.0  20.0  40.0  60.0  80.0  100.0

 

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １～５日 121 80.4    85.8    

2 ６～10日 15 10.1    10.7    

3 11～20日 5 3.2      3.4      

4 21日～30日 0 0.0      0.0      

5 31日～40日 0 0.0      0.0      

6 41日～50日 0 0.0      0.0      

7 51日～ 0 0.0      0.0      

不明 9 6.3      

N （％ﾍﾞｰｽ） 150 100     141      

 

（母親が休んだ 対処方法の日数 ） 

54.5 

25.3 

8.7 

3.5 

0.7 

0.6 

0.2 

6.5 

１～５日

６～10日

11～20日

21日～30日

31日～40日

41日～50日

51日～

不明

 0.0  10.0  20.0  30.0  40.0  50.0  60.0

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １～５日 305 54.5    58.3    

2 ６～10日 142 25.3    27.1    

3 11～20日 49 8.7      9.3      

4 21日～30日 20 3.5      3.7      

5 31日～40日 4 0.7      0.8      

6 41日～50日 3 0.6      0.6      

7 51日～ 1 0.2      0.2      

不明 36 6.5      

N （％ﾍﾞｰｽ） 560 100     524      

 

 

 

（単位：%） 

（単位：%） 
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（親族・知人に子どもを看てもらった 対処方法の日数 ） 

55.7 

21.2 

9.2 

2.4 

0.8 

1.1 

0.5 

9.0 

１～５日

６～10日

11～20日

21日～30日

31日～40日

41日～50日

51日～

不明

 0.0  10.0  20.0  30.0  40.0  50.0  60.0

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １～５日 222 55.7    61.2    

2 ６～10日 84 21.2    23.3    

3 11～20日 37 9.2      10.1    

4 21日～30日 10 2.4      2.7      

5 31日～40日 3 0.8      0.8      

6 41日～50日 4 1.1      1.2      

7 51日～ 2 0.5      0.6      

不明 36 9.0      

N （％ﾍﾞｰｽ） 398 100     362      

 

（父親又は母親のうち働いていない方が子どもを看た 対処方法の日数 ） 

51.8 

28.7 

6.8 

4.0 

0.6 

0.0 

0.1 

8.1 

１～５日

６～10日

11～20日

21日～30日

31日～40日

41日～50日

51日～

不明

 0.0  10.0  20.0  30.0  40.0  50.0  60.0

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １～５日 123 51.8    56.3    

2 ６～10日 68 28.7    31.2    

3 11～20日 16 6.8      7.4      

4 21日～30日 10 4.0      4.4      

5 31日～40日 1 0.6      0.6      

6 41日～50日 0 0.0      0.0      

7 51日～ 0 0.1      0.1      

不明 19 8.1      

N （％ﾍﾞｰｽ） 237 100     218      

（単位：%） 

（単位：%） 
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（病児・病後児の保育を利用した 対処方法の日数 ） 

70.2 

21.9 

5.6 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

2.2 

１～５日

６～10日

11～20日

21日～30日

31日～40日

41日～50日

51日～

不明

 0.0  20.0  40.0  60.0  80.0

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １～５日 47 70.2    71.8    

2 ６～10日 15 21.9    22.4    

3 11～20日 4 5.6      5.8      

4 21日～30日 0 0.0      0.0      

5 31日～40日 0 0.0      0.0      

6 41日～50日 0 0.0      0.0      

7 51日～ 0 0.0      0.0      

不明 2 2.2      

N （％ﾍﾞｰｽ） 67 100     66        

 

（ファミリーサポートセンターを利用した 対処方法の日数） 

76.2 

23.8 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

１～５日

６～10日

11～20日

21日～30日

31日～40日

41日～50日

51日～

不明

 0.0  20.0  40.0  60.0  80.0  100.0

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １～５日 2 76.2    76.2    

2 ６～10日 1 23.8    23.8    

3 11～20日 0 0.0      0.0      

4 21日～30日 0 0.0      0.0      

5 31日～40日 0 0.0      0.0      

6 41日～50日 0 0.0      0.0      

7 51日～ 0 0.0      0.0      

不明 0 0.0      

N （％ﾍﾞｰｽ） 3 100     3          

 

（単位：%） 

（単位：%） 
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（仕方なく子どもだけで留守番をさせた 対処方法の日数 ） 

0.0 

57.4 

17.1 

25.5 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

１～５日

６～10日

11～20日

21日～30日

31日～40日

41日～50日

51日～

不明

 0.0  10.0  20.0  30.0  40.0  50.0  60.0  70.0

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １～５日 0 0.0      0.0      

2 ６～10日 3 57.4    57.4    

3 11～20日 1 17.1    17.1    

4 21日～30日 1 25.5    25.5    

5 31日～40日 0 0.0      0.0      

6 41日～50日 0 0.0      0.0      

7 51日～ 0 0.0      0.0      

不明 0 0.0      

N （％ﾍﾞｰｽ） 5 100     5          

 

 

 

（その他 対処方法の日数 ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １～５日 12 38.8    42.1    

2 ６～10日 12 38.1    41.3    

3 11～20日 3 10.8    11.7    

4 21日～30日 1 4.5      4.9      

5 31日～40日 0 0.0      0.0      

6 41日～50日 0 0.0      0.0      

7 51日～ 0 0.0      0.0      

不明 2 7.7      

N （％ﾍﾞｰｽ） 32 100     29       

（単位：%） 

（単位：%） 

38.8 

38.1 

10.8 

4.5 

0.0 

0.0 

0.0 

7.7 

１～５日

６～10日

11～20日

21日～30日

31日～40日

41日～50日

51日～

不明

 0.0  10.0  20.0  30.0  40.0  50.0
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【問２１－２】 病後・病後児保育施設等の利用ニーズ 

Ｑ：問２１-１で①、②のいずれかに回答した方にお聞きします。その際、「病児・病後児のための

保育施設等を利用したい」と思われましたか。または、今後利用したいと思いますか。 

（１つに〇） ※日数についても□内に数字で記入 

 

32.9 

62.3 

4.8 

利用したい

利用しない

不明

 

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 病児・病後児保育施設等を利用したい 189 32.9    34.5    

2 利用したいとは思わない 358 62.3    65.5    

不明 28 4.8      

N （％ﾍﾞｰｽ） 574 100     546      

 

（年齢 3区分別クロス） 

利用したい

32.9

39.1

37.5

29.0

利用しない

62.3

57.0

55.7

67.1

不明

4.8

3.9

6.9

3.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

0歳

1～2歳

3～5歳

 

「病児・病後児のための保育施設等を

利用したい」と思ったかについては、

「利用したい」は 32.9％にとどまった。 

年齢 3 区分別でみると、「利用したい」

は 0 歳が 39.1％で最も多く、「使用し

ない」は年齢が高くなるにつれて割合

も高くなる傾向がみられた。 

（単位：%） 
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（病児・病後児保育 日数） 

58.1 

15.2 

7.7 

3.0 

0.6 

0.0 

0.8 

14.5 

１～５日

６～10日

11～20日

21日～30日

31日～40日

41日～50日

51日～

不明

 0.0  10.0  20.0  30.0  40.0  50.0  60.0  70.0

 

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １～５日 109 58.1    67.9    

2 ６～10日 29 15.2    17.8    

3 11～20日 15 7.7      9.1      

4 21日～30日 6 3.0      3.5      

5 31日～40日 1 0.6      0.7      

6 41日～50日 0 0.0      0.0      

7 51日～ 1 0.8      0.9      

不明 27 14.5    

N （％ﾍﾞｰｽ） 189 100     161      

 

（単位：%） 



 

61 

 

 

 

【問２２】 保護者の用事等の時に丌定期に利用するサービス 

Ｑ：お子さんが、幼稚園、保育所への通園や病気以外に、保護者の用事（冠婚葬祭、保護者・家

族の病気、丌定期の仕事など）で丌定期に利用しているサービスはありますか。 

（当てはまるもの全てに○） 

 

4.7 

7.8 

0.3 

0.0 

0.1 

0.7 

83.3 

3.4 

一時預かり

幼稚園預かり保育

ﾌｧﾐﾘｰｻﾎﾟｰﾄｾﾝﾀｰ

夜間養護等事業

ﾍﾞﾋﾞｰｼｯﾀｰ

その他

利用していない

不明

 0.0  20.0  40.0  60.0  80.0  100.0

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 一時預かり 67 4.7      4.8      

2 幼稚園の預かり保育 112 7.8      8.1      

3 ファミリーサポートセンター 5 0.3      0.3      

4 夜間養護等事業：トワイライトステイ・ショートステイ 0 0.0      0.0      

5 ベビーシッター 2 0.1      0.1      

6 その他 10 0.7      0.7      

7 利用していない 1,192 83.3    86.3    

不明 49 3.4      

N （％ﾍﾞｰｽ） 1,431 100     1,382  

（年齢 3区分別クロス） 

4.7

7.8

0.3

0

0.1

0.7

83.3

3.4

4.7

0

1

0

0.5

0.3

88.8

5

6.6

1.5

0.5

0

0.1

1.3

85.5

4.8

3.3

14.6

0

0

0

0.4

80.1

2

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

一時預かり

幼稚園預かり保育

ﾌｧﾐﾘｰｻﾎﾟｰﾄｾﾝﾀｰ

夜間養護等事業

ﾍﾞﾋﾞｰｼｯﾀｰ

その他

利用していない

不明

全体 0歳 1～2歳 3～5歳

 

 

不定期で利用しているサービスは、

「利用していない」が 83.3％で最も

多く、年齢 3 区分別でみても同様の

傾向がみられた。 

（単位：%） 

（単位：%） 
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（一時預かり 利用日数） 

53.6 

19.1 

4.2 

2.8 

5.5 

2.2 

8.8 

3.8 

１～５日

６～10日

11～20日

21日～30日

31日～40日

41日～50日

51日～

不明

 0.0  10.0  20.0  30.0  40.0  50.0  60.0

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １～５日 36 53.6    55.7    

2 ６～10日 13 19.1    19.9    

3 11～20日 3 4.2      4.4      

4 21日～30日 2 2.8      2.9      

5 31日～40日 4 5.5      5.7      

6 41日～50日 1 2.2      2.2      

7 51日～ 6 8.8      9.2      

不明 3 3.8      

N （％ﾍﾞｰｽ） 67 100     64        

 

（幼稚園の預かり保育 利用日数） 

34.2 

23.1 

9.6 

10.2 

3.5 

1.2 

6.2 

12.1 

１～５日

６～10日

11～20日

21日～30日

31日～40日

41日～50日

51日～

不明

 0.0  10.0  20.0  30.0  40.0

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １～５日 38 34.2    38.9    

2 ６～10日 26 23.1    26.3    

3 11～20日 11 9.6      10.9    

4 21日～30日 11 10.2    11.6    

5 31日～40日 4 3.5      4.0      

6 41日～50日 1 1.2      1.3      

7 51日～ 7 6.2      7.0      

不明 14 12.1    

N （％ﾍﾞｰｽ） 112 100     99        

（単位：%） 

（単位：%） 
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（ファミリーサポートセンター 利用日数） 

75.6 

24.4 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

１～５日

６～10日

11～20日

21日～30日

31日～40日

41日～50日

51日～

不明

 0.0  20.0  40.0  60.0  80.0

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １～５日 4 75.6    75.6    

2 ６～10日 1 24.4    24.4    

3 11～20日 0 0.0      0.0      

4 21日～30日 0 0.0      0.0      

5 31日～40日 0 0.0      0.0      

6 41日～50日 0 0.0      0.0      

7 51日～ 0 0.0      0.0      

不明 0 0.0      

N （％ﾍﾞｰｽ） 5 100     5          

 

 

（ベビーシッター 利用日数） 

１～５日

６～10日

11～20日

21日～30日

31日～40日

41日～50日

51日～

不明

 0.0  10.0  20.0  30.0  40.0  50.0  60.0  70.0

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １～５日 0 0.0      0.0      

2 ６～10日 1 34.7    100.0   

3 11～20日 0 0.0      0.0      

4 21日～30日 0 0.0      0.0      

5 31日～40日 0 0.0      0.0      

6 41日～50日 0 0.0      0.0      

7 51日～ 0 0.0      0.0      

不明 1 65.3    

N （％ﾍﾞｰｽ） 2 100     1          

（単位：%） 

（単位：%） 
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（その他 利用日数） 

１～５日

６～10日

11～20日

21日～30日

31日～40日

41日～50日

51日～

不明

 0.0  10.0  20.0  30.0  40.0  50.0  60.0  70.0

 

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １～５日 6 60.4    71.1    

2 ６～10日 1 12.1    14.3    

3 11～20日 0 0.0      0.0      

4 21日～30日 1 12.5    14.6    

5 31日～40日 0 0.0      0.0      

6 41日～50日 0 0.0      0.0      

7 51日～ 0 0.0      0.0      

不明 1 15.0    

N （％ﾍﾞｰｽ） 10 100     8          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（単位：%） 
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73.7

4.5

5.2

5.3

21.4

11.2

10.2

19.2

6.8

1.2

68.9

3.8

4.6

5.8

23.7

11.1

12.9

25.4

6.7

1.3

73.6

3.5

6.6

7.1

21.5

11.9

9.6

20.5

6.9

0.6

75.4

5.5

4.4

3.8

20.4

10.8

9.7

16

6.7

1.6

0 10 20 30 40 50 60 70 80

必要がない

サービスが地域にない

サービスの質に不安

サービスの利便性がよくない

利用料がかかる・高い

利用料がわからない

サービスの対象者か不明

サービスの利用方法が不明

その他

不明

全体 0歳 1～2歳 3～5歳

【問２２－１】 サービスを利用しない理由 

Ｑ：問２２で⑦と回答した人のみお答えください。 

利用していない理由は何ですか。（当てはまるもの全てに○） 

73.7 

4.5 

5.2 

5.3 

21.4 

11.2 

10.2 

19.2 

6.8 

1.2 

必要がない

サービスが地域にない

サービスの質に不安

サービスの利便性がよくない

利用料がかかる・高い

利用料がわからない

サービスの対象者か不明

サービスの利用方法が不明

その他

不明

 0.0  20.0  40.0  60.0  80.0

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 特に利用する必要がない 878 73.7    74.5    

2 利用したいサービスが地域にない 54 4.5      4.6      

3 地域のサービスの質に不安がある 62 5.2      5.3      

4
地域のサービスの利便性がよくない（立地や利用可能時
間・日数など）

63 5.3      5.3      

5 利用料がかかる・高い 255 21.4    21.6    

6 利用料がわからない 134 11.2    11.4    

7 自分がサービスの対象者になるのかどうかわからない 122 10.2    10.3    

8 サービスの利用方法（手続き等）がわからない 229 19.2    19.4    

9 その他 81 6.8      6.8      

不明 14 1.2      

N （％ﾍﾞｰｽ） 1,192 100     1,178  

（年齢 3区分別クロス） 

 

利用しない理由は、「必要がない」が

73.7％で最も多く、「利用料がかか

る・高い」が 21.4％で続いている。 

（単位：%） 

（単位：%） 
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【問２３】 保護者の用事における一時預かりサービスの必要性 

Ｑ：保護者の用事（冠婚葬祭、保護者・家族の病気、丌定期の仕事など）のため、お子さんは一時

預かり等のサービスを利用する必要があると思いますか。 

 

49.6 

49.2 

1.2 

利用したい

利用しない

不明

 

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 利用したい 709 49.6    50.2    

2 利用する必要はない 704 49.2    49.8    

不明 17 1.2      

N （％ﾍﾞｰｽ） 1,431 100     1,413  

 

（年齢 3区分別クロス） 

利用したい

49.6

52.6

47.5

50.0

利用しない

49.2

46.6

50.6

49.1

不明

1.2

0.8

1.9

0.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

0歳

1～2歳

3～5歳

 

一時預かりサービスについては、利

用したい」が 49.6％、「利用しない」

が 49.2％と意見が分かれる結果とな

った。 

年齢 3 区分別でみても同様の傾向が

みられる。 

（単位：%） 



 

67 

 

 

【問２３－１】 利用したいと思う時 

Ｑ：利用したいと思うときはどんな時ですか。  

（当てはまる記号全てに○ ※必要な日数を□内に数字で記入） 

 

 

53.0 

76.2 

26.5 

3.9 

1.5 

私用、リフレッシュ

冠婚葬祭、行事、病気等

不定期の仕事

その他

不明

 0.0  10.0  20.0  30.0  40.0  50.0  60.0  70.0  80.0  90.0

 

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1
私用（買物、子ども（兄弟姉妹を含む）や保護者の習い事
等）、リフレッシュ目的

376 53.0    53.8    

2
冠婚葬祭、学校行事、子ども（兄弟姉妹を含む）や保護者
の病気 等

540 76.2    77.3    

3 不定期の仕事 188 26.5    26.9    

4 その他 28 3.9      3.9      

不明 10 1.5      

N （％ﾍﾞｰｽ） 709 100     699      

 

（年齢 3区分別クロス） 

53

76.2

26.5

3.9

1.5

59.5

73

24.8

8

1.2

55.6

77.6

27.8

4.2

0.5

49.2

76.3

26.3

2.3

2.2

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

私用、リフレッシュ

冠婚葬祭、行事、病気等

不定期の仕事

その他

不明

全体 0歳 1～2歳 3～5歳

 

 

利用したいと思う時は、「冠婚

葬祭、行事、病気」が 76.2％、

「私用、リフレッシュ」が

53.0％で続いている。 

年齢 3 区分別でみると、「私

用・リフレッシュ」は年齢が

高くなるにつれて割合が減少

する傾向がみられる。 

（単位：%） 

（単位：%） 
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（ 私用、リフレッシュ目的 利用希望日数） 

39.3 

24.7 

19.3 

6.0 

1.2 

1.4 

0.7 

7.4 

１～５日

６～10日

11～20日

21日～30日

31日～40日

41日～50日

51日～

不明

 0.0  5.0  10.0  15.0  20.0  25.0  30.0  35.0  40.0  45.0

 

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １～５日 148 39.3    42.4    

2 ６～10日 93 24.7    26.7    

3 11～20日 73 19.3    20.8    

4 21日～30日 22 6.0      6.5      

5 31日～40日 5 1.2      1.3      

6 41日～50日 5 1.4      1.5      

7 51日～ 2 0.7      0.7      

不明 28 7.4      

N （％ﾍﾞｰｽ） 376 100     348      

 

（ 冠婚葬祭、学校行事、子どもや保護者の病気 等 利用希望日数） 

 

49.7 

25.6 

10.7 

1.2 

0.0 

0.1 

0.3 

12.3 

１～５日

６～10日

11～20日

21日～30日

31日～40日

41日～50日

51日～

不明

 0.0  10.0  20.0  30.0  40.0  50.0  60.0

 

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １～５日 268 49.7    56.7    

2 ６～10日 138 25.6    29.2    

3 11～20日 58 10.7    12.3    

4 21日～30日 7 1.2      1.4      

5 31日～40日 0 0.0      0.0      

6 41日～50日 1 0.1      0.1      

7 51日～ 1 0.3      0.3      

不明 67 12.3    

N （％ﾍﾞｰｽ） 540 100     474      

（単位：%） 

（単位：%） 
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（丌定期の仕事 利用希望日数） 

36.9 

21.8 

8.8 

7.2 

1.4 

3.5 

4.1 

16.3 

１～５日

６～10日

11～20日

21日～30日

31日～40日

41日～50日

51日～

不明

 0.0  5.0  10.0  15.0  20.0  25.0  30.0  35.0  40.0

 

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １～５日 70 36.9    44.1    

2 ６～10日 41 21.8    26.0    

3 11～20日 16 8.8      10.5    

4 21日～30日 14 7.2      8.7      

5 31日～40日 3 1.4      1.7      

6 41日～50日 7 3.5      4.2      

7 51日～ 8 4.1      4.9      

不明 31 16.3    

N （％ﾍﾞｰｽ） 188 100     157      

 

（ その他 利用希望日数） 

 

25.4 

22.4 

9.9 

14.1 

0.0 

6.8 

0.0 

21.5 

１～５日

６～10日

11～20日

21日～30日

31日～40日

41日～50日

51日～

不明

 0.0  5.0  10.0  15.0  20.0  25.0  30.0

 

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １～５日 7 25.4    32.3    

2 ６～10日 6 22.4    28.5    

3 11～20日 3 9.9      12.6    

4 21日～30日 4 14.1    17.9    

5 31日～40日 0 0.0      0.0      

6 41日～50日 2 6.8      8.7      

7 51日～ 0 0.0      0.0      

不明 6 21.5    

N （％ﾍﾞｰｽ） 28 100     22        

 

（単位：%） 

（単位：%） 
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【問２３－２】 一時預かりのサービスの望ましい形態 

Ｑ：問２３の目的でお子さんを預ける場合、下記のいずれのサービス形態が望ましいと思われま

すか。（当てはまるもの全てに○） 

 

88.7 

20.6 

14.6 

1.1 

4.0 

幼稚園・保育所等

上記以外の施設

地域住民等

その他

不明

 0.0  20.0  40.0  60.0  80.0  100.0

 

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 幼稚園・保育所等で子どもを保育する 629 88.7    92.4    

2
上記以外の施設で子どもを保育する（例：子育て支援セン
ター等）

146 20.6    21.5    

3
地域住民等が子育て家庭等の近くの場所で保育する事業
（例：ファミリーサポートセンター等）

103 14.6    15.2    

4 その他 8 1.1      1.2      

不明 29 4.0      

N （％ﾍﾞｰｽ） 709 100     681      

 

（年齢 3区分別クロス） 

88.7 

20.6 

14.6 

1.1 

4.0 

85.4

28.5

19.5

0.7

1.8

87.9

25.2

17.1

2.5

4.1

90.3

15

11.3

0.3

4.7

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

幼稚園・保育所等

上記以外の施設

地域住民等

その他

不明

全体 0歳 1～2歳 3～5歳

 

理想的なサービス形態は

「幼稚園・保育所等」が

88.7％と大部分を占めた。

年齢 3 区分別でみても同様

の傾向にある。 

（単位：%） 

（単位：%） 
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【問２４】 保護者の用事による泊りがけでの保育の有無（家族以外） 

Ｑ：この１年間に、保護者の用事（冠婚葬祭、保護者・家族の病気、丌定期の仕事など）により、お

子さんを泊りがけで家族以外にみてもらわなければならないことはありましたか。 

（「①あった」場合は、当てはまる記号全てに○ ※日数を□内に数字で記入） 

 

20.3 

78.5 

1.2 

あった

なかった

不明

 

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 あった 290 20.3    20.5    

2 なかった 1,123 78.5    79.5    

不明 17 1.2      

N （％ﾍﾞｰｽ） 1,431 100     1,413  

 

（年齢 3区分別クロス） 

あった

20.3

14.8

21.5

21.2

なかった

78.5

84.2

76.7

77.9

不明

1.2

1

1.7

0.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

0歳

1～2歳

3～5歳

 

泊りがけで家族以外でみてもらう

ことは「なかった」が 78.5％で最

も多くなっている。 

（単位：%） 
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【問２４－１】 泊りがけの保育の状況・日数 

Ｑ：「①あった」とお答えの方にお聞きします。それはどんな時でしたか。 

（当てはまる記号全てに○ ※必要な日数を□内に数字で記入） 

 

89.9 

0.5 

1.2 

11.0 

0.5 

2.7 

1.4 

親族・知人がみた

短期入所生活援助

左記以外の保育施設等

子どもを同行

子どもだけで留守番

その他

不明

 0.0  20.0  40.0  60.0  80.0  100.0

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 （同居者を含む）親族・知人にみてもらった 261 89.9    91.2    

2 短期入所生活援助（ショートステイ）を利用した 1 0.5      0.5      

3
イ以外の保育施設等（認可外保育施設、ベビーシッター等）
を利用した

4 1.2      1.3      

4 仕方なく子どもを同行させた 32 11.0    11.1    

5 仕方なく子どもだけで留守番をさせた 1 0.5      0.5      

6 その他 8 2.7      2.8      

不明 4 1.4      

N （％ﾍﾞｰｽ） 290 100     286      

 

（年齢 3区分別クロス） 

89.9 

0.5 

1.2 

11.0 

0.5 

2.7 

1.4 

82.8

0

0

18.6

0

2.4

4.5

88.5

0

1.1

11.5

0

4.4

0

92.4

0.9

1.6

8.9

0.9

1.6

1.7

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

親族・知人がみた

短期入所生活援助

左記以外の保育施設等

子どもを同行

子どもだけで留守番

その他

不明

全体 0歳 1～2歳 3～5歳

泊りがけで家族以外でみ

てもらう時は、「親族・知

人がみた」が 89.9％と大

部分を占めている。 

（単位：%） 

（単位：%） 
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（同居者を含む）親族・知人にみてもらった 実日数） 

67.0 

19.1 

5.0 

1.6 

0.8 

1.0 

2.7 

2.7 

１～５日

６～10日

11～20日

21日～30日

31日～40日

41日～50日

51日～

不明

 0.0  10.0  20.0  30.0  40.0  50.0  60.0  70.0  80.0

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １～５日 175 67.0    68.9    

2 ６～10日 50 19.1    19.7    

3 11～20日 13 5.0      5.2      

4 21日～30日 4 1.6      1.7      

5 31日～40日 2 0.8      0.8      

6 41日～50日 3 1.0      1.0      

7 51日～ 7 2.7      2.7      

不明 7 2.7      

N （％ﾍﾞｰｽ） 261 100     254      

 

 

（短期入所生活援助（ショートステイ）を利用した 実日数） 

80.4 

6.2 

4.5 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

9.0 

１～５日

６～10日

11～20日

21日～30日

31日～40日

41日～50日

51日～

不明

 0.0  10.0  20.0  30.0  40.0  50.0  60.0  70.0  80.0  90.0

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １～５日 0 0.0      0.0      

2 ６～10日 0 0.0      0.0      

3 11～20日 0 0.0      0.0      

4 21日～30日 0 0.0      0.0      

5 31日～40日 0 0.0      0.0      

6 41日～50日 0 0.0      0.0      

7 51日～ 1 100.0   100.0   

不明 0 0.0      

N （％ﾍﾞｰｽ） 1 100     1          

 

 

（単位：%） 

（単位：%） 
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（短期入所生活援助（ショートステイ以外の保育施設等（認可外保育施設、ベビーシッター等）を利用した実日数） 

67.3 

0.0 

0.0 

32.7 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

１～５日

６～10日

11～20日

21日～30日

31日～40日

41日～50日

51日～

不明

 0.0  10.0  20.0  30.0  40.0  50.0  60.0  70.0  80.0

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １～５日 2 67.3    67.3    

2 ６～10日 0 0.0      0.0      

3 11～20日 0 0.0      0.0      

4 21日～30日 1 32.7    32.7    

5 31日～40日 0 0.0      0.0      

6 41日～50日 0 0.0      0.0      

7 51日～ 0 0.0      0.0      

不明 0 0.0      

N （％ﾍﾞｰｽ） 4 100     4          

 

（ 仕方なく子どもを同行させた 実日数） 

80.4 

6.2 

4.5 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

9.0 

１～５日

６～10日

11～20日

21日～30日

31日～40日

41日～50日

51日～

不明

 0.0  10.0  20.0  30.0  40.0  50.0  60.0  70.0  80.0  90.0

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １～５日 26 80.4    88.3    

2 ６～10日 2 6.2      6.8      

3 11～20日 1 4.5      4.9      

4 21日～30日 0 0.0      0.0      

5 31日～40日 0 0.0      0.0      

6 41日～50日 0 0.0      0.0      

7 51日～ 0 0.0      0.0      

不明 3 9.0      

N （％ﾍﾞｰｽ） 32 100     29        

（単位：%） 

（単位：%） 
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（仕方なく子どもだけで留守番をさせた 実日数） 

0.0 

100.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

１～５日

６～10日

11～20日

21日～30日

31日～40日

41日～50日

51日～

不明

 0.0  20.0  40.0  60.0  80.0  100.0  120.0

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １～５日 0 0.0      0.0      

2 ６～10日 1 100.0   100.0   

3 11～20日 0 0.0      0.0      

4 21日～30日 0 0.0      0.0      

5 31日～40日 0 0.0      0.0      

6 41日～50日 0 0.0      0.0      

7 51日～ 0 0.0      0.0      

不明 0 0.0      

N （％ﾍﾞｰｽ） 1 100     1          

 

（その他 実日数） 

 

64.7 

0.0 

0.0 

0.0 

10.5 

0.0 

18.0 

6.8 

１～５日

６～10日

11～20日

21日～30日

31日～40日

41日～50日

51日～

不明

 0.0  10.0  20.0  30.0  40.0  50.0  60.0  70.0

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １～５日 5 64.7    69.4    

2 ６～10日 0 0.0      0.0      

3 11～20日 0 0.0      0.0      

4 21日～30日 0 0.0      0.0      

5 31日～40日 1 10.5    11.2    

6 41日～50日 0 0.0      0.0      

7 51日～ 1 18.0    19.3    

不明 1 6.8      

N （％ﾍﾞｰｽ） 8 100     7         

（単位：%） 

（単位：%） 
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【問２５】 小学校低学年時の放課後の過ごさせ方 

Ｑ： お子さんについて、小学校低学年（１～３年生）のうちは、放課後（平日の小学校終了後）の

時間をどのような場所で過ごさせたいと思いますか。 （当てはまるもの全てに〇）  

 

56.7 

16.8 

38.9 

12.4 

9.8 

39.2 

0.0 

5.7 

1.2 

自宅

祖父母・友人宅

習い事

児童センター

放課後子ども教室

放課後児童クラブ

ﾌｧﾐﾘｰｻﾎﾟｰﾄｾﾝﾀｰ

その他

不明

 0.0  10.0  20.0  30.0  40.0  50.0  60.0

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 自宅 149 56.7    57.4    

2 祖父母宅や友人・知人宅 44 16.8    17.0    

3 習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など） 102 38.9    39.4    

4 児童センター 33 12.4    12.6    

5 放課後子ども教室 26 9.8      9.9      

6 放課後児童クラブ〔学童保育〕 103 39.2    39.7    

7 ファミリーサポートセンター 0 0.0      0.0      

8 その他（公民館、公園など） 15 5.7      5.8      

不明 3 1.2      

N （％ﾍﾞｰｽ） 263 100     260      

 

 

自宅 週当たり希望日数 

3.5 

12.5 

17.7 

10.7 

40.7 

2.8 

2.8 

9.2 

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

不明

 0.0  5.0  10.0  15.0  20.0  25.0  30.0  35.0  40.0  45.0

 

小学校低学年時の放課後

の過ごさせ方については、

「自宅」が 56.7％で最も

多く、「放課後児童クラブ」

が 39.2％、｢習い事｣が

38.9％で続いている。 

（単位：%） 

（単位：%） 
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№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １日 5 3.5      3.9      

2 ２日 19 12.5    13.7    

3 ３日 26 17.7    19.5    

4 ４日 16 10.7    11.8    

5 ５日 61 40.7    44.8    

6 ６日 4 2.8      3.1      

7 ７日 4 2.8      3.1      

不明 14 9.2      

N （％ﾍﾞｰｽ） 149 100     135      

 

 

祖父母宅や友人・知人宅 週当たり希望日数 

34.2 

27.3 

8.2 

2.0 

19.3 

2.9 

0.0 

6.1 

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

不明

 0.0  5.0  10.0  15.0  20.0  25.0  30.0  35.0  40.0

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １日 15 34.2    36.4    

2 ２日 12 27.3    29.1    

3 ３日 4 8.2      8.7      

4 ４日 1 2.0      2.2      

5 ５日 8 19.3    20.5    

6 ６日 1 2.9      3.1      

7 ７日 0 0.0      0.0      

不明 3 6.1      

N （％ﾍﾞｰｽ） 44 100     41        

 

習い事 週当たり希望日数 

47.4 

24.8 

24.0 

0.0 

0.0 

1.1 

0.0 

2.7 

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

不明

 0.0  10.0  20.0  30.0  40.0  50.0

 

（単位：%） 

（単位：%） 
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№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １日 48 47.4    48.7    

2 ２日 25 24.8    25.5    

3 ３日 25 24.0    24.6    

4 ４日 0 0.0      0.0      

5 ５日 0 0.0      0.0      

6 ６日 1 1.1      1.2      

7 ７日 0 0.0      0.0      

不明 3 2.7      

N （％ﾍﾞｰｽ） 102 100     100      
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児童センター 週当たり希望日数 

15.2 

11.2 

15.2 

11.9 

26.4 

4.0 

4.4 

11.7 

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

不明

 0.0  5.0  10.0  15.0  20.0  25.0  30.0

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １日 5 15.2    17.2    

2 ２日 4 11.2    12.7    

3 ３日 5 15.2    17.2    

4 ４日 4 11.9    13.5    

5 ５日 9 26.4    29.9    

6 ６日 1 4.0      4.5      

7 ７日 1 4.4      5.0      

不明 4 11.7    

N （％ﾍﾞｰｽ） 33 100     29        

 

放課後子ども教室 週当たり希望日数 

35.8 

12.4 

5.0 

4.5 

15.9 

0.0 

0.0 

26.5 

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

不明

 0.0  5.0  10.0  15.0  20.0  25.0  30.0  35.0  40.0

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １日 9 35.8    48.7    

2 ２日 3 12.4    16.9    

3 ３日 1 5.0      6.8      

4 ４日 1 4.5      6.1      

5 ５日 4 15.9    21.6    

6 ６日 0 0.0      0.0      

7 ７日 0 0.0      0.0      

不明 7 26.5    

N （％ﾍﾞｰｽ） 26 100     19        

 

（単位：%） 

（単位：%） 
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放課後子ども教室 月当たり希望日数 

14.7 

5.5 

0.0 

0.0 

5.9 

0.0 

0.0 

74.0 

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

不明

 0.0  10.0  20.0  30.0  40.0  50.0  60.0  70.0  80.0

 

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １日 4 14.7    56.3    

2 ２日 1 5.5      21.2    

3 ３日 0 0.0      0.0      

4 ４日 0 0.0      0.0      

5 ５日 2 5.9      22.5    

6 ６日 0 0.0      0.0      

7 ７日 0 0.0      0.0      

不明 19 74.0    

N （％ﾍﾞｰｽ） 26 100     7          

 

放課後児童クラブ〔学童保育〕 週当たり希望日数 

 

3.5 

2.9 

8.4 

10.2 

51.2 

17.8 

0.0 

6.0 

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

不明

 0.0  10.0  20.0  30.0  40.0  50.0  60.0

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １日 4 3.5      3.7      

2 ２日 3 2.9      3.1      

3 ３日 9 8.4      8.9      

4 ４日 11 10.2    10.9    

5 ５日 53 51.2    54.4    

6 ６日 18 17.8    18.9    

7 ７日 0 0.0      0.0      

不明 6 6.0      

N （％ﾍﾞｰｽ） 103 100     97        

 

 

（単位：%） 

（単位：%） 
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放課後児童クラブ〔学童保育〕 希望時間帯 

1.5 

2.2 

26.8 

8.8 

15.0 

45.7 

下校時～15時

下校時～16時

下校時～17時

下校時～18時

下校時～19時

不明

 0.0  10.0  20.0  30.0  40.0  50.0

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 下校時～15時 2 1.5      2.7      

2 下校時～16時 2 2.2      4.1      

3 下校時～17時 28 26.8    49.4    

4 下校時～18時 9 8.8      16.1    

5 下校時～19時 15 15.0    27.6    

不明 47 45.7    

N （％ﾍﾞｰｽ） 103 100     56        

 

ファミリーサポートセンター 週当たり希望日数 

 

 

 

 

 

 

 

その他（公民館、公園など） 週当たり希望日数 

31.4 

28.5 

9.4 

7.2 

10.5 

0.0 

0.0 

13.0 

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

不明

 0.0  5.0  10.0  15.0  20.0  25.0  30.0  35.0

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １日 5 31.4    36.1    

2 ２日 4 28.5    32.8    

3 ３日 1 9.4      10.9    

4 ４日 1 7.2      8.2      

5 ５日 2 10.5    12.0    

6 ６日 0 0.0      0.0      

7 ７日 0 0.0      0.0      

不明 2 13.0    

N （％ﾍﾞｰｽ） 15 100     13        

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １日 0 0.0      0.0      

2 ２日 0 0.0      0.0      

3 ３日 0 0.0      0.0      

4 ４日 0 0.0      0.0      

5 ５日 0 0.0      0.0      

6 ６日 0 0.0      0.0      

7 ７日 0 0.0      0.0      

不明 0 0.0      0.0      

N （％ﾍﾞｰｽ） 0 0         0         

（単位：%） 

（単位：%） 



 

82 

 

 

【問２６】 小学校高学年時の放課後の過ごさせ方 

Ｑ： お子さんが、小学校高学年（４～６年生）になったら、放課後（平日の小学校終了後）の時間

をどのような場所で過ごさせたいと思いますか。 （当てはまるもの全てに〇） 

 

74.1 

18.3 

58.5 

12.5 

9.6 

14.7 

0.0 

7.2 

1.4 

自宅

祖父母・友人宅

習い事

児童センター

放課後子ども教室

放課後児童クラブ

ﾌｧﾐﾘｰｻﾎﾟｰﾄｾﾝﾀｰ

その他

不明

 0.0  10.0  20.0  30.0  40.0  50.0  60.0  70.0  80.0

 

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 自宅 195 74.1    75.2    

2 祖父母宅や友人・知人宅 48 18.3    18.6    

3 習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など） 154 58.5    59.3    

4 児童センター 33 12.5    12.6    

5 放課後子ども教室 25 9.6      9.7      

6 放課後児童クラブ〔学童保育〕 39 14.7    14.9    

7 ファミリーサポートセンター 0 0.0      0.0      

8 その他（公民館、公園など） 19 7.2      7.3      

不明 4 1.4      

N （％ﾍﾞｰｽ） 263 100     259      

 

自宅 週当たり希望日数 

4.6 

16.7 

22.4 

10.0 

28.9 

3.6 

1.1 

12.7 

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

不明

 0.0  5.0  10.0  15.0  20.0  25.0  30.0  35.0

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １日 9 4.6      5.3      

2 ２日 32 16.7    19.1    

3 ３日 44 22.4    25.7    

4 ４日 19 10.0    11.5    

5 ５日 56 28.9    33.0    

6 ６日 7 3.6      4.1      

7 ７日 2 1.1      1.3      

不明 25 12.7    

N （％ﾍﾞｰｽ） 195 100     170      

小学校高学年時の放課後

の過ごさせ方については、

低学年同様「自宅」が

74.1％で最も多く、｢習い

事｣が 58.5％で続いてい

る。低学年で 39％を占め

た「放課後児童クラブ」は

14.7％と低くなっている。 

（単位：%） 

（単位：%） 
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祖父母宅や友人・知人宅 週当たり希望日数 

34.9 

32.0 

5.1 

6.3 

15.3 

2.7 

0.0 

3.8 

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

不明

 0.0  5.0  10.0  15.0  20.0  25.0  30.0  35.0  40.0

 

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １日 17 34.9    36.2    

2 ２日 15 32.0    33.2    

3 ３日 2 5.1      5.3      

4 ４日 3 6.3      6.6      

5 ５日 7 15.3    15.9    

6 ６日 1 2.7      2.8      

7 ７日 0 0.0      0.0      

不明 2 3.8      

N （％ﾍﾞｰｽ） 48 100     46        

 

 

習い事 週当たり希望日数 

17.3 

39.3 

32.6 

2.2 

2.2 

0.8 

0.0 

5.6 

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

不明

 0.0  5.0  10.0  15.0  20.0  25.0  30.0  35.0  40.0  45.0

 

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １日 27 17.3    18.3    

2 ２日 60 39.3    41.7    

3 ３日 50 32.6    34.5    

4 ４日 3 2.2      2.4      

5 ５日 3 2.2      2.4      

6 ６日 1 0.8      0.8      

7 ７日 0 0.0      0.0      

不明 9 5.6      

N （％ﾍﾞｰｽ） 154 100     145      

（単位：%） 

（単位：%） 
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児童センター 週当たり希望日数 

 

11.8 

24.9 

30.3 

0.0 

22.0 

0.0 

0.0 

11.0 

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

不明

 0.0  5.0  10.0  15.0  20.0  25.0  30.0  35.0

 

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １日 4 11.8    13.3    

2 ２日 8 24.9    28.0    

3 ３日 10 30.3    34.0    

4 ４日 0 0.0      0.0      

5 ５日 7 22.0    24.7    

6 ６日 0 0.0      0.0      

7 ７日 0 0.0      0.0      

不明 4 11.0    

N （％ﾍﾞｰｽ） 33 100     29        

 

放課後子ども教室 週当たり希望日数 

21.3 

16.2 

17.3 

0.0 

11.1 

0.0 

0.0 

34.1 

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

不明

 0.0  5.0  10.0  15.0  20.0  25.0  30.0  35.0  40.0

 

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １日 5 21.3    32.3    

2 ２日 4 16.2    24.6    

3 ３日 4 17.3    26.2    

4 ４日 0 0.0      0.0      

5 ５日 3 11.1    16.9    

6 ６日 0 0.0      0.0      

7 ７日 0 0.0      0.0      

不明 9 34.1    

N （％ﾍﾞｰｽ） 25 100     17        

 

（単位：%） 

（単位：%） 
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放課後子ども教室 月当たり希望日数 

15.4 

15.3 

0.0 

0.0 

6.0 

0.0 

0.0 

0.0 

63.3 

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

８日

不明

 0.0  10.0  20.0  30.0  40.0  50.0  60.0  70.0

 

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １日 4 15.4    41.9    

2 ２日 4 15.3    41.8    

3 ３日 0 0.0      0.0      

4 ４日 0 0.0      0.0      

5 ５日 2 6.0      16.3    

6 ６日 0 0.0      0.0      

7 ７日 0 0.0      0.0      

8 ８日 0 0.0      0.0      

不明 16 63.3    

N （％ﾍﾞｰｽ） 25 100     9          

 

放課後児童クラブ〔学童保育〕 週当たり希望日数 

 

3.0 

7.0 

22.1 

9.9 

37.8 

13.4 

0.0 

6.7 

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

不明

 0.0  5.0  10.0  15.0  20.0  25.0  30.0  35.0  40.0

 

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １日 1 3.0      3.2      

2 ２日 3 7.0      7.5      

3 ３日 9 22.1    23.7    

4 ４日 4 9.9      10.6    

5 ５日 15 37.8    40.6    

6 ６日 5 13.4    14.3    

7 ７日 0 0.0      0.0      

不明 3 6.7      

N （％ﾍﾞｰｽ） 39 100     36        

 

 

（単位：%） 

（単位：%） 
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放課後児童クラブ〔学童保育〕 希望時間帯 

3.9 

21.3 

47.4 

13.7 

13.6 

下校時～16時

下校時～17時

下校時～18時

下校時～19時

不明

 0.0  10.0  20.0  30.0  40.0  50.0

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 下校時～16時 2 3.9      4.5      

2 下校時～17時 8 21.3    24.7    

3 下校時～18時 18 47.4    54.9    

4 下校時～19時 5 13.7    15.9    

不明 5 13.6    

N （％ﾍﾞｰｽ） 39 100     33        
 

ファミリーサポートセンター 週当たり希望日数 

 

 

 

 

 

 

 

その他（公民館、公園など） 週当たり希望日数 

27.9 

22.2 

11.5 

5.7 

15.0 

0.0 

0.0 

17.8 

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

不明

 0.0  5.0  10.0  15.0  20.0  25.0  30.0

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １日 5 27.9    33.9    

2 ２日 4 22.2    27.0    

3 ３日 2 11.5    14.0    

4 ４日 1 5.7      6.9      

5 ５日 3 15.0    18.2    

6 ６日 0 0.0      0.0      

7 ７日 0 0.0      0.0      

不明 3 17.8    

N （％ﾍﾞｰｽ） 19 100     16        

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １日 0 0.0      0.0      

2 ２日 0 0.0      0.0      

3 ３日 0 0.0      0.0      

4 ４日 0 0.0      0.0      

5 ５日 0 0.0      0.0      

6 ６日 0 0.0      0.0      

7 ７日 0 0.0      0.0      

不明 0 0.0      0.0      

N （％ﾍﾞｰｽ） 0 0         0         

（単位：%） 

（単位：%） 
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【問２７】 土日祝における放課後児童クラブの利用ニーズ 

Ｑ： 問２５または問２６で「⑥放課後児童クラブ（学童保育）」に○をつけた方にうかがいます。土

曜日と日曜日・祝日に、放課後児童クラブの利用希望はありますか。なお、一定の利用料がかか

ります。 （１つに〇） 

 

（１）土曜日 

56.1 

17.9 

21.2 

4.8 

低学年で利用

高学年で利用

利用しない

不明

 

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 低学年（１～３年生）の間は利用したい 58 56.1    58.9    

2 高学年（４～６年生）になっても利用したい 18 17.9    18.8    

3 利用する必要はない 22 21.2    22.3    

不明 5 4.8      

N （％ﾍﾞｰｽ） 103 100     98        

 

土曜日の放課後児童クラブの利用

意向を尋ねたところ「低学年の間は

利用したい」が 56.1％で最も多く、

「利用する必要はない」が 21.2％で

続いている。 

（単位：%） 
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土曜日 放課後児童クラブを利用したい時間帯 

6.0 

3.9 

1.7 

0.0 

2.9 

1.9 

18.2 

25.0 

5.4 

2.0 

0.0 

1.9 

0.0 

3.0 

7.9 

7.6 

1.9 

0.0 

1.9 

0.0 

0.0 

1.7 

1.5 

0.0 

1.0 

4.7 

7～17

7～18

7～19

8～12

8～14

8～16

8～17

8～18

8～19

9～12

9～13

9～14

9～15

9～16

9～17

9～18

9～19

10～12

10～15

10～17

11～18

12～17

14～18

15～17

15～18

不明

 0.0  5.0  10.0  15.0  20.0  25.0  30.0

 

 

 

（２）日曜日・祝日 

12.3 

6.8 

73.4 

7.4 

低学年で利用

高学年で利用

利用しない

不明

 

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 低学年（１～３年生）の間は利用したい 13 12.3    13.3    

2 高学年（４～６年生）になっても利用したい 7 6.8      7.4      

3 利用する必要はない 76 73.4    79.3    

不明 8 7.4      

N （％ﾍﾞｰｽ） 103 100     95        

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 7～17 5 6.0      6.3      

2 7～18 3 3.9      4.1      

3 7～19 1 1.7      1.8      

4 8～12 0 0.0      0.0      

5 8～14 2 2.9      3.1      

6 8～16 1 1.9      2.0      

7 8～17 14 18.2    19.1    

8 8～18 19 25.0    26.2    

9 8～19 4 5.4      5.6      

10 9～12 2 2.0      2.1      

11 9～13 0 0.0      0.0      

12 9～14 1 1.9      2.0      

13 9～15 0 0.0      0.0      

14 9～16 2 3.0      3.2      

15 9～17 6 7.9      8.3      

16 9～18 6 7.6      7.9      

17 9～19 1 1.9      2.0      

18 10～12 0 0.0      0.0      

19 10～15 1 1.9      2.0      

20 10～17 0 0.0      0.0      

21 11～18 0 0.0      0.0      

22 12～17 1 1.7      1.8      

23 14～18 1 1.5      1.6      

24 15～17 0 0.0      0.0      

25 15～18 1 1.0      1.1      

不明 4 4.7      

N （％ﾍﾞｰｽ） 76 100     73       

（単位：%） 

（単位：%） 
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日曜・祝日 放課後児童クラブを利用したい時間帯 

5.9 

19.3 

6.6 

0.0 

5.5 

19.3 

38.1 

0.0 

0.0 

0.0 

5.5 

0.0 

0.0 

0.0 

7～17

7～18

7～19

8～12

8～15

8～17

8～18

8～19

9～12

9～16

9～17

9～18

10～12

不明

 0.0  5.0  10.0  15.0  20.0  25.0  30.0  35.0  40.0  45.0

 

 

 

【問２８】 長期休暇中の放課後児童クラブの利用ニーズ 

Ｑ： お子さんが夏休み・冬休みなどの長期の休暇期間中、放課後児童クラブ（学童保育）の利用

希望はありますか。なお、一定の利用料がかかります。（１つに○）  

 

29.0 

22.7 

34.9 

13.4 

低学年で利用

高学年で利用

利用しない

不明

 

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 低学年（１～３年生）の間は利用したい 76 29.0    33.5    

2 高学年（４～６年生）になっても利用したい 60 22.7    26.2    

3 利用する必要はない 92 34.9    40.3    

不明 35 13.4    

N （％ﾍﾞｰｽ） 263 100     227      

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 7～17 1 5.9      5.9      

2 7～18 4 19.3    19.3    

3 7～19 1 6.6      6.6      

4 8～12 0 0.0      0.0      

5 8～15 1 5.5      5.5      

6 8～17 4 19.3    19.3    

7 8～18 8 38.1    38.1    

8 8～19 0 0.0      0.0      

9 9～12 0 0.0      0.0      

10 9～16 0 0.0      0.0      

11 9～17 1 5.5      5.5      

12 9～18 0 0.0      0.0      

13 10～12 0 0.0      0.0      

不明 0 0.0      

N （％ﾍﾞｰｽ） 20 100     20       

長期休暇中の放課後児童クラブの

利用意向を尋ねたところ「利用する

必要はない」が 34.9％で最も多く、

「低学年の間は利用したい」が

29.0％で続いている。 

（単位：%） 

（単位：%） 



 

90 

 

 

長期休暇 放課後児童クラブを利用したい時間帯 

4.0 

4.6 

1.0 

0.0 

4.4 

1.6 

18.1 

22.0 

5.4 

1.1 

1.1 

1.1 

0.7 

4.9 

10.4 

7.0 

2.9 

1.1 

1.0 

0.0 

1.1 

0.0 

0.0 

6.7 

7～17

7～18

7～19

8～14

8～15

8～16

8～17

8～18

8～19

9～12

9～13

9～14

9～15

9～16

9～17

9～18

9～19

10～12

10～15

10～16

10～17

10～18

11～18

不明

 0.0  5.0  10.0  15.0  20.0  25.0

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 7～17 5 4.0      4.3      

2 7～18 6 4.6      4.9      

3 7～19 1 1.0      1.0      

4 8～14 0 0.0      0.0      

5 8～15 6 4.4      4.7      

6 8～16 2 1.6      1.7      

7 8～17 25 18.1    19.4    

8 8～18 30 22.0    23.6    

9 8～19 7 5.4      5.8      

10 9～12 1 1.1      1.1      

11 9～13 1 1.1      1.1      

12 9～14 1 1.1      1.1      

13 9～15 1 0.7      0.8      

14 9～16 7 4.9      5.3      

15 9～17 14 10.4    11.1    

16 9～18 9 7.0      7.5      

17 9～19 4 2.9      3.1      

18 10～12 2 1.1      1.2      

19 10～15 1 1.0      1.0      

20 10～16 0 0.0      0.0      

21 10～17 2 1.1      1.2      

22 10～18 0 0.0      0.0      

23 11～18 0 0.0      0.0      

不明 9 6.7      

N （％ﾍﾞｰｽ） 136 100     127     

（単位：%） 
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【問２９】 育児休暇の取得状況 

Ｑ： お子さんが生まれた時、父母のどちらかまたは両方が育児休業を取得しましたか。取得して

いない方はその理由をご記入ください。母親、父親の両方についてお答えください。（（「母親」、

「父親」それぞれに１つに〇）  

 

（１）母親 

47.8 

32.7 

17.6 

1.9 

未就労

取得・取得中

取得していない

不明

 

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 働いていなかった 683 47.8    48.7    

2 取得した（取得中である） 467 32.7    33.3    

3 取得していない 252 17.6    18.0    

不明 28 1.9      

N （％ﾍﾞｰｽ） 1,431 100     1,403  

 

（年齢 3区分別クロス） 

未就労

47.8

45.7

46.4

49.4

取得・取得中

32.7

36.0

33.7

30.9

取得していない

17.6

17.0

17.9

17.7

不明

1.9

1.4

2.1

2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

0歳

1～2歳

3～5歳

 

 

育児休暇の取得状況を尋ねたとこ

ろ、「働いていなかった」が 47.8％

で最も多く、「取得した」は 32.7％

となっており、年齢 3 区分別でみて

も同様の傾向がみられる。 

（単位：%） 



 

92 

 

 

（母親 取得していない理由） 

21.9 

6.4 

4.3 

12.6 

0.6 

6.2 

9.6 

8.6 

0.0 

6.3 

33.6 

22.2 

7.4 

2.0 

3.6 

14.9 

6.0 

職場雰囲気

仕事多忙

早期復帰

復帰が難しい

昇給・昇格

収入減

柔軟に対応（自営業等）

保育所等に預けた

配偶者が育休を利用

制度を利用する必要なし

子育て専念のため退職

職場に制度なし

有期雇用

育休を知らなかった

産前産後休暇を知らず退職

その他

不明

 0.0  5.0  10.0  15.0  20.0  25.0  30.0  35.0  40.0

 

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 職場に育児休業を取りにくい雰囲気があった 55 21.9    23.3    

2 仕事が忙しかった 16 6.4      6.8      

3 仕事に早く復帰したかった 11 4.3      4.6      

4 仕事に戻るのが難しそうだった 32 12.6    13.4    

5 昇給・昇格などが遅れそうだった 1 0.6      0.6      

6 収入減となり、経済的に苦しくなる 16 6.2      6.6      

7 仕事に柔軟に対応できた（自営業・自由業など） 24 9.6      10.2    

8 保育所（園）などに預けることができた 22 8.6      9.2      

9 配偶者が育児休業制度を利用した 0 0.0      0.0      

10
配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえるなど、制度
を利用する必要がなかった

16 6.3      6.7      

11 子育てや家事に専念するため退職した 85 33.6    35.7    

12
職場に育児休業の制度がなかった（就業規則に定めがな
かった）

56 22.2    23.6    

13 有期雇用のため育児休業の取得要件を満たさなかった 19 7.4      7.9      

14 育児休業を取得できることを知らなかった 5 2.0      2.1      

15
産前産後の休暇（産前６週間、産後８週間）を取得できるこ
とを知らず、退職した

9 3.6      3.9      

16 その他 38 14.9    15.9    

不明 15 6.0      

N （％ﾍﾞｰｽ） 252 100     237      

 

 

 

 

 

 

 

 

（単位：%） 
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（年齢 3区分別クロス） 

21.9 

6.4 

4.3 

12.6 

0.6 

6.2 

9.6 

8.6 

0.0 

6.3 

33.6 

22.2 

7.4 

2.0 

3.6 

14.9 

6.0 

28.4

4

4.9

8.5

0

3.4

14

3.9

0

8.2

41.4

22

1.8

6.7

7.8

6.6

6

18.1

5.2

2.3

14.8

1.7

2.4

9.2

7.8

0

5.6

36.5

21.2

12.2

0

3

13.8

6.5

22.5

8

5.5

12.4

0

9.7

8.6

10.6

0

6.2

29.2

22.9

5.9

1.9

2.8

18.2

5.6

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45

職場雰囲気

仕事多忙

早期復帰

復帰が難しい

昇給・昇格

収入減

柔軟に対応（自営業等）

保育所等に預けた

配偶者が育休を利用

制度を利用する必要なし

子育て専念のため退職

職場に制度なし

有期雇用

育休を知らなかった

産前産後休暇を知らず退職

その他

不明

全体 0歳 1～2歳 3～5歳

 

（単位：%） 
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（２）父親 

0.8 2.4 

84.9 

11.9 

未就労

取得・取得中

取得していない

不明

 

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 働いていなかった 11 0.8      0.9      

2 取得した（取得中である） 34 2.4      2.7      

3 取得していない 1,214 84.9    96.4    

不明 171 11.9    

N （％ﾍﾞｰｽ） 1,431 100     1,260  

 

（年齢 3区分別クロス） 

未就労

1.3

取得・取得中

2.4

1.6

2.5

2.6

取得していない

84.9

89.1

81.9

85.5

不明

11.9

8.9

14.2

11.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

0歳

1～2歳

3～5歳

 

育児休暇の取得状況を尋ねたとこ

ろ、「取得していない」が 84.9％で

最も多く、「取得した」は 2.4％にと

どまっている。 

（単位：%） 
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（取得していない理由） 

30.4 

32.1 

0.1 

3.2 

3.0 

26.9 

5.8 

3.1 

25.3 

38.7 

0.2 

10.9 

0.4 

2.2 

0.0 

4.7 

5.6 

職場雰囲気

仕事多忙

早期復帰

復帰が難しい

昇給・昇格

収入減

柔軟に対応（自営業等）

保育所等に預けた

配偶者が育休を利用

制度を利用する必要なし

子育て専念のため退職

職場に制度なし

有期雇用

育休を知らなかった

産前産後休暇を知らず退職

その他

不明

 0.0  5.0  10.0  15.0  20.0  25.0  30.0  35.0  40.0  45.0

 

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 職場に育児休業を取りにくい雰囲気があった 369 30.4    32.2    

2 仕事が忙しかった 390 32.1    34.0    

3 仕事に早く復帰したかった 1 0.1      0.1      

4 仕事に戻るのが難しそうだった 39 3.2      3.4      

5 昇給・昇格などが遅れそうだった 37 3.0      3.2      

6 収入減となり、経済的に苦しくなる 326 26.9    28.5    

7 仕事に柔軟に対応できた（自営業・自由業など） 70 5.8      6.1      

8 保育所（園）などに預けることができた 38 3.1      3.3      

9 配偶者が育児休業制度を利用した 308 25.3    26.8    

10
配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえるなど、制度
を利用する必要がなかった

470 38.7    41.0    

11 子育てや家事に専念するため退職した 3 0.2      0.2      

12
職場に育児休業の制度がなかった（就業規則に定めがな
かった）

132 10.9    11.5    

13 有期雇用のため育児休業の取得要件を満たさなかった 5 0.4      0.4      

14 育児休業を取得できることを知らなかった 26 2.2      2.3      

15
産前産後の休暇（産前６週間、産後８週間）を取得できるこ
とを知らず、退職した

0 0.0      0.0      

16 その他 57 4.7      5.0      

不明 68 5.6      

N （％ﾍﾞｰｽ） 1,214 100     1,146  

 

 

 

 

 

 

 

 

（単位：%） 
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（年齢 3区分別クロス） 

30.4 

32.1 

0.1 

3.2 

3.0 

26.9 

5.8 

3.1 

25.3 

38.7 

0.2 

10.9 

0.4 

2.2 

0.0 

4.7 

5.6 

34.1

32.6

0.1

3.5

2.4

29

5.4

2.3

25.5

35.8

0.4

11.2

0

2.3

0

6

6.6

29

32

0

3.1

1.6

27.1

5.5

3.7

27.8

38

0.1

8.1

0.1

2.6

0

3.6

5.8

30

32

0.1

3.2

4.2

26

6.1

3

23.7

40.2

0.2

12.5

0.7

1.8

0

4.9

5.2

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45

職場雰囲気

仕事多忙

早期復帰

復帰が難しい

昇給・昇格

収入減

柔軟に対応（自営業等）

保育所等に預けた

配偶者が育休を利用

制度を利用する必要なし

子育て専念のため退職

職場に制度なし

有期雇用

育休を知らなかった

産前産後休暇を知らず退職

その他

不明

全体 0歳 1～2歳 3～5歳

 

（単位：%） 
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【問２９－１】 制度等の認知度 

Ｑ： 次の仕組みをご存じですか。（知っているもの全てに○） 

 

77.9 

54.9 

24.1 

29.7 

17.4 

19.7 

育児休業制度

育児休業給付

保険料免除

短時間勤務制度

子の看護休暇制度

不明

 0.0  10.0  20.0  30.0  40.0  50.0  60.0  70.0  80.0  90.0

 

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 育児休業制度 1,114 77.9    96.9    

2 育児休業給付 786 54.9    68.4    

3 保険料免除 345 24.1    30.0    

4 短時間勤務制度 425 29.7    37.0    

5 子の看護休暇制度 249 17.4    21.7    

不明 281 19.7    

N （％ﾍﾞｰｽ） 1,431 100     1,149  

 

 

（年齢 3区分別クロス） 

77.9

54.9

24.1

29.7

17.4

19.7

80.7

60.8

31

33.3

16.4

17.1

78.4

59.7

25.7

29.1

19.2

17.9

76.7

49.9

20.8

29

16.5

21.6

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

育児休業制度

育児休業給付

保険料免除

短時間勤務制度

子の看護休暇制度

不明

全体 0歳 1～2歳 3～5歳

「育児休業制度」が

77.9％で最も多く、「育

児休業給付」が 54.9％

とこの 2 制度が半数以

上の知名度となった。 

 

（単位：%） 

（単位：%） 



 

98 

 

 

【問２９－２】 育児休暇後の職場への復帰の有無 

Ｑ： 育児休業取得後、職場に復帰しましたか。母親、父親の両方についてお答えください。 

（１つに〇） 

 

（１）母親  

80.3 

10.6 

7.1 

2.0 

職場復帰

育休中

育休中に離職

不明

 

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 職場に復帰した 375 80.3    81.9    

2 現在も育児休業中である 50 10.6    10.9    

3 育児休業中に離職した 33 7.1      7.3      

不明 9 2.0      

N （％ﾍﾞｰｽ） 467 100     458      

 

（年齢 3区分別クロス） 

職場復帰

80.3

57.0

84.8

85.6

育休中

10.6

32.5

7.7

4.7

育休中に離職

7.1

7.6

6.1

7.7

不明

2.0 

2.9 

1.4 

2.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

0歳

1～2歳

3～5歳

 

育児休業取得後の職場復帰について

は、「復帰した」が 80.3％と最も多く、

「離職した」は 7.1％となっている。 

 

（単位：%） 
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（２）父親 

75.5 

24.5 
職場復帰

育休中

育休中に離職

不明

 

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 職場に復帰した 26 75.5    100.0   

2 現在も育児休業中である 0 0.0      0.0      

3 育児休業中に離職した 0 0.0      0.0      

不明 8 24.5    

N （％ﾍﾞｰｽ） 34 100     26        

 

 

（年齢 3区分別クロス） 

職場復帰

75.5

100.0

73.9

71.8

育休中 育休中に離職 不明

24.5

26.1

28.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

0歳

1～2歳

3～5歳

 

 

 

育児休業取得後の職場復帰について

は、「復帰した」が 75.5％と最も多い。 

 

（単位：%） 
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【問２９－３】 育児休業からの職場復帰のタイミング 

Ｑ： 育児休業から職場に復帰したのは、年度初めの保育所入所に合わせたタイミングでしたか。

あるいはそれ以外でしたか。母親、父親の両方についてお答えください。（１つに〇） 

 

（１）母親 

19.2 

80.0 

0.7 

年度初め

それ以外

不明

 

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 年度初めの入所に合わせたタイミングだった 72 19.2    19.4    

2 それ以外だった 300 80.0    80.6    

不明 3 0.7      

N （％ﾍﾞｰｽ） 375 100     372      

 

（年齢 3区分別クロス） 

年度初め

19.2

20.4

21.7

17.1

それ以外

80.0

75.3

78.3

82.4

不明

0.7

4.3

0.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

0歳

1～2歳

3～5歳

 

職場復帰のタイミングについては、「年

度初め以外」が 80.0％と最も多く、「年

度初め」は 19.2％となっている。 

 

（単位：%） 
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（２）父親 

10.1 

85.4 

4.5 

年度初め

それ以外

不明

 

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 年度初めの入所に合わせたタイミングだった 3 10.1    10.6    

2 それ以外だった 22 85.4    89.4    

不明 1 4.5      

N （％ﾍﾞｰｽ） 26 100     25        

 

（年齢 3区分別クロス） 

年度初め

10.1

13.3

10.8

それ以外

85.4

100.0

73.8

89.2

不明

4.5

13

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

0歳

1～2歳

3～5歳

 

 

職場復帰のタイミングについては、「年

度初め以外」が 85.4％と最も多く、「年

度初め」は 10.1％となっている。 

 

（単位：%） 
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【問２９－４】 育児休業から職場復帰した際のお子さんの年齢 

Ｑ： 育児休業からの復帰は、お子さんが何歳何か月のときでしたか。また、できれば何歳何か月

のときまで取りたかったですか。母親、父親の両方についてお答えください。（□内に数字でご記

入ください。（数字は一枠に一字））母親、父親の両方についてお答えください。 

 

（１）母親 （実際） 

53.6 

40.7 

2.3 

0.0 

0.3 

3.1 

１歳未満

１歳～２歳未満

２歳～３歳未満

３歳～４歳未満

４歳～

不明

 0.0  10.0  20.0  30.0  40.0  50.0  60.0

 

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １歳未満 201 53.6    55.3    

2 １歳～２歳未満 153 40.7    42.0    

3 ２歳～３歳未満 8 2.3      2.3      

4 ３歳～４歳未満 0 0.0      0.0      

5 ４歳～ 1 0.3      0.3      

不明 12 3.1      

N （％ﾍﾞｰｽ） 375 100     363      

 

 （希望） 

 

10.2 

58.3 

11.5 

11.8 

0.0 

8.3 

１歳未満

１歳～２歳未満

２歳～３歳未満

３歳～４歳未満

４歳～

不明

 0.0  10.0  20.0  30.0  40.0  50.0  60.0  70.0

 

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １歳未満 38 10.2    11.1    

2 １歳～２歳未満 219 58.3    63.6    

3 ２歳～３歳未満 43 11.5    12.5    

4 ３歳～４歳未満 44 11.8    12.8    

5 ４歳～ 0 0.0      0.0      

不明 31 8.3      

N （％ﾍﾞｰｽ） 375 100     344      

 

 

（単位：%） 

（単位：%） 

育児休業からの復帰した際の子

どもの年齢は「1歳未満」が53.6％

で最も多く、2 歳未満を含めると

全体の 9 割以上を占める。 
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（２）父親 （実際） 

50.1 

0.0 

4.2 

0.0 

0.0 

45.7 

１歳未満

１歳～２歳未満

２歳～３歳未満

３歳～４歳未満

４歳～

不明

 0.0  10.0  20.0  30.0  40.0  50.0  60.0

 

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １歳未満 13 50.1    92.3    

2 １歳～２歳未満 0 0.0      0.0      

3 ２歳～３歳未満 1 4.2      7.7      

4 ３歳～４歳未満 0 0.0      0.0      

5 ４歳～ 0 0.0      0.0      

不明 12 45.7    

N （％ﾍﾞｰｽ） 26 100     14        

 

 

 

 （希望） 

43.1 

0.0 

9.1 

0.0 

0.0 

47.8 

１歳未満

１歳～２歳未満

２歳～３歳未満

３歳～４歳未満

４歳～

不明

 0.0  10.0  20.0  30.0  40.0  50.0  60.0

 

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １歳未満 11 43.1    82.6    

2 １歳～２歳未満 0 0.0      0.0      

3 ２歳～３歳未満 2 9.1      17.4    

4 ３歳～４歳未満 0 0.0      0.0      

5 ４歳～ 0 0.0      0.0      

不明 12 47.8    

N （％ﾍﾞｰｽ） 26 100     13        

（単位：%） 

（単位：%） 

育児休業からの復帰した際の子

どもの年齢は「1歳未満」が50.1％

で最も多く、不明を除くとほぼ

100%が 1 歳未満での復帰となっ

ている。 
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【問２９－５】 ３歳までの育児休暇制度があった場合の取得希望期間（子どもの年齢） 

Ｑ： お勤め先に、３歳までの育児のために休暇を取得できる制度があった場合、「希望」としては

お子さんが何歳何か月のときまで取りたかったですか。母親、父親の両方についてお答えくださ

い。（□内で数字でご記入ください。（数字は一枠に一字）） 

 

 

（１）母親 

3.5 

40.0 

17.1 

30.9 

0.0 

8.6 

１歳未満

１歳～２歳未満

２歳～３歳未満

３歳～４歳未満

４歳～

不明

 0.0  10.0  20.0  30.0  40.0  50.0

 

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １歳未満 13 3.5      3.9      

2 １歳～２歳未満 150 40.0    43.7    

3 ２歳～３歳未満 64 17.1    18.7    

4 ３歳～４歳未満 116 30.9    33.7    

5 ４歳～ 0 0.0      0.0      

不明 32 8.6      

N （％ﾍﾞｰｽ） 375 100     343      

 

（２）父親 

24.4 

7.9 

14.1 

8.7 

0.0 

44.9 

１歳未満

１歳～２歳未満

２歳～３歳未満

３歳～４歳未満

４歳～

不明

 0.0  10.0  20.0  30.0  40.0  50.0

 

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １歳未満 6 24.4    44.3    

2 １歳～２歳未満 2 7.9      14.4    

3 ２歳～３歳未満 4 14.1    25.5    

4 ３歳～４歳未満 2 8.7      15.8    

5 ４歳～ 0 0.0      0.0      

不明 12 44.9    

N （％ﾍﾞｰｽ） 26 100     14        

 

 

（単位：%） 

（単位：%） 

希望としては「1 歳~2 歳」が

40％で最も多いが、実態では

0%であった「3 歳~4 歳」まで

が 30.9％と高くなっており、

現状とのギャップが窺える。 

希望としては不明を除くと「1

歳~2 歳」が 24.4％で最も多い

が、実態ではほぼ皆無だった 1

歳以降での取得希望が 3 割程

度と高くなっている。 
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【問２９－６】 希望時期に職場復帰しなかった理由 

Ｑ： 希望の時期に職場復帰しなかった理由についてうかがいます。母親、父親の両方について

お答えください。 

 

（１）「希望」より“早く”復帰した方 （該当するもの全てに〇） 

 

①母親 

15.4 

3.7 

46.6 

23.3 

30.4 

10.6 

希望する保育所に入るため

配偶者や家族の希望

経済的な理由

業務の節目の時期

その他

不明

 0.0  10.0  20.0  30.0  40.0  50.0

 

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 希望する保育所に入るため 39 15.4    17.2    

2 配偶者や家族の希望があったため 9 3.7      4.1      

3 経済的な理由で早く復帰する必要があった 119 46.6    52.1    

4 人事異動や業務の節目の時期に合わせるため 60 23.3    26.1    

5 その他 78 30.4    34.0    

不明 27 10.6    

N （％ﾍﾞｰｽ） 255 100     228      

 

（年齢 3区分別クロス） 

15.4

3.7

46.6

23.3

30.4

10.6

19.2

0

59.4

17

33.2

4.4

17.3

1.3

46.6

25.8

24.7

15.4

13

6.4

42.8

23.5

33.5

9

0 10 20 30 40 50 60 70

希望する保育所に入るため

配偶者や家族の希望

経済的な理由

業務の節目の時期

その他

不明

全体 0歳 1～2歳 3～5歳

 

（単位：%） 

（単位：%） 

「経済的な理由」が 46.6％で

最も多く、「その他」が 30.4％

で続いている。 

年齢 3 区分でみると、全ての

年代で「経済的な理由」が最

も多いが、特に 0 歳は 59.4％

と平均よりも 10 ポイント以

上高くなっている。 
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②父親 

0.0 

30.6 

69.4 

80.0 

20.0 

0.0 

希望する保育所に入るため

配偶者や家族の希望

経済的な理由

業務の節目の時期

その他

不明

 0.0  20.0  40.0  60.0  80.0  100.0

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 希望する保育所に入るため 0 0.0      0.0      

2 配偶者や家族の希望があったため 2 30.6    30.6    

3 経済的な理由で早く復帰する必要があった 3 69.4    69.4    

4 人事異動や業務の節目の時期に合わせるため 4 80.0    80.0    

5 その他 1 20.0    20.0    

不明 0 0.0      

N （％ﾍﾞｰｽ） 5 100     5          

 

（年齢 3区分別クロス） 

0

30.6

69.4

80

20

0

0

0

100

0

100

0

0

0

100

100

0

0

0

100

0

100

0

0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

希望する保育所に入るため

配偶者や家族の希望

経済的な理由

業務の節目の時期

その他

不明

全体 0歳 1～2歳 3～5歳

 

（単位：%） 

（単位：%） 

「業務の節目や時期」が 80.0％

で最も多く、「経済的理由」が

69.4％で続いている。 
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（２）「希望」より“遅く”復帰した方 （該当するもの全てに〇） 

 

①母親 

59.5 

0.0 

0.0 

0.0 

20.4 

0.0 

40.5 

希望する保育所に入れなかった

自分や子どもなどの体調

配偶者や家族の希望

職場の受け入れ態勢

子どもをみる人がいない

その他

不明

 0.0  10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0

 

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 希望する保育所に入れなかったため 4 59.5    100.0   

2 自分や子どもなどの体調が思わしくなかったため 0 0.0      0.0      

3 配偶者や家族の希望があったため 0 0.0      0.0      

4 職場の受け入れ態勢が整っていなかったため 0 0.0      0.0      

5 子どもをみてくれる人がいなかったため 1 20.4    34.4    

6 その他 0 0.0      0.0      

不明 3 40.5    

N （％ﾍﾞｰｽ） 7 100     4          

 

（年齢 3区分別クロス） 

59.5

0

0

0

20.4

0

40.5

0

0

0

0

0

0

100

74.8

0

0

0

34.8

0

25.2

40.4

0

0

0

0

0

59.6

0 20 40 60 80 100 120

希望する保育所に入れなかった

自分や子どもなどの体調

配偶者や家族の希望

職場の受け入れ態勢

子どもをみる人がいない

その他

不明

全体 0歳 1～2歳 3～5歳

 

（単位：%） 

（単位：%） 

「希望する保育所に入れなか

った」が 59.5％で最も多く、「子

どもをみる人がいない」が

20.4％で続いている。 
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②父親 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

100.0 

希望する保育所に入れな…

自分や子どもなどの体調

配偶者や家族の希望

職場の受け入れ態勢

子どもをみる人がいない

その他

不明

 0.0  20.0  40.0  60.0  80.0  100.0  120.0

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 希望する保育所に入れなかったため 0 0.0      0.0      

2 自分や子どもなどの体調が思わしくなかったため 0 0.0      0.0      

3 配偶者や家族の希望があったため 0 0.0      0.0      

4 職場の受け入れ態勢が整っていなかったため 0 0.0      0.0      

5 子どもをみてくれる人がいなかったため 0 0.0      0.0      

6 その他 0 0.0      0.0      

不明 1 100.0   

N （％ﾍﾞｰｽ） 1 100     0          

 

 

 

 

（単位：%） 
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【問２９－７】 職場復帰時における短時間勤務制度の利用の有無 

Ｑ： 職場復帰時には、短時間勤務制度を利用しましたか。母親、父親の両方についてお答えくだ

さい。（１つに〇） 

 

（１）母親 

21.4 

73.9 

4.8 

利用した

利用しなかった

不明

 

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 短時間勤務制度を利用した 80 21.4    22.5    

2 短時間勤務制度を利用しなかった 277 73.9    77.5    

不明 18 4.8      

N （％ﾍﾞｰｽ） 375 100     357      

 

（年齢 3区分別クロス） 

利用した

21.4

23.9

20.9

21.1

利用しなかった

73.9

73.5

73.1

74.5

不明

4.8

2.6

6

4.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

0歳

1～2歳

3～5歳

 

 

（単位：%） 
短時間制度利用の有無につい

ては「利用しなかった」が

73.9％と「利用した」の 21.4％

を大きく上回っている。 

年齢 3 区分別でも同様の傾向

がみられた。 
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（２）父親 

 

2.1 

42.8 

55.1 

利用した

利用しなかった

不明

 

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 短時間勤務制度を利用した 1 2.1      4.7      

2 短時間勤務制度を利用しなかった 11 42.8    95.3    

不明 14 55.1    

N （％ﾍﾞｰｽ） 26 100     12        

 

（年齢 3区分別クロス） 

利用した

2.1

6.1

利用しなかった

42.8

72.8

52.0

28.4

不明

55.1

27.2

41.9

71.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

0歳

1～2歳

3～5歳

 

 

 

 

（単位：%） 

短時間制度利用の有無につい

ては「不明」が 55.1％で最も

多いが、「利用した」は僅か

2.1％にとどまっている。 
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【問２９－８】 短時間勤務制度を利用しなった理由 

Ｑ： 短時間勤務制度を利用しなかった理由は何ですか。母親、父親の両方についてお答えくだ

さい。 

 

（１）母親 

45.8 

36.3 

25.5 

1.6 

0.4 

8.9 

0.5 

14.9 

22.3 

15.6 

3.7 

職場雰囲気

仕事多忙

給与減額

入所申請の優先順位

配偶者が利用

利用する必要なし

退職する予定

職場に制度なし

制度を知らなかった

その他

不明

 0.0  10.0  20.0  30.0  40.0  50.0

 

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 職場に短時間勤務制度を取りにくい雰囲気があった 127 45.8    47.6    

2 仕事が忙しかった 101 36.3    37.7    

3 短時間勤務にすると給与が減額され、経済的に苦しくなる 71 25.5    26.5    

4 短時間勤務にすると保育所の入所申請の優先順位が下がる 5 1.6      1.7      

5 配偶者が育児休業制度や短時間勤務制度を利用した 1 0.4      0.4      

6
配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえるなど、制度を利用する
必要がなかった

25 8.9      9.2      

7 退職する予定だった 1 0.5      0.5      

8 職場に短時間勤務制度がなかった（就業規則に定めがなかった） 41 14.9    15.5    

9 短時間勤務制度を利用できることを知らなかった 62 22.3    23.2    

10 その他 43 15.6    16.2    

不明 10 3.7      

N （％ﾍﾞｰｽ） 277 100     267      
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（単位：%） 

「職場の雰囲気」が

45.8％で最も多く、「仕

事が多忙」、「給与が減

額され経済的に苦しく

なる」が続いている。

また、「制度を知らなか

った」も 22.3％と 4 番

目に高い割合となって

いる。 
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（年齢 3区分別クロス） 

45.8 

36.3 

25.5 

1.6 

0.4 

8.9 

0.5 

14.9 

22.3 

15.6 

3.7 

38.2

30.2

29.2

2

0

6.3

0

22.3

17.9

19.5

0.6

43.4

35

22.2

2.3

0

5.3

1.4

12.6

21.7

18.4

4.2

49.4

38.8

26.9

1.1

0.8

12.1

0

14.7

23.9

12.7

4.2

0 10 20 30 40 50 60

職場雰囲気

仕事多忙

給与減額

入所申請の優先順位

配偶者が利用

利用する必要なし

退職する予定

職場に制度なし

制度を知らなかった

その他

不明

全体 0歳 1～2歳 3～5歳

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（単位：%） 
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（２）父親 

0.0 

59.9 

9.7 

0.0 

0.0 

32.6 

0.0 

0.0 

20.8 

10.5 

0.0 

職場雰囲気

仕事多忙

給与減額

入所申請の優先順位

配偶者が利用

利用する必要なし

退職する予定

職場に制度なし

制度を知らなかった

その他

不明

 0.0  10.0  20.0  30.0  40.0  50.0  60.0  70.0

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 職場に短時間勤務制度を取りにくい雰囲気があった 0 0.0      0.0      

2 仕事が忙しかった 7 59.9    59.9    

3 短時間勤務にすると給与が減額され、経済的に苦しくなる 1 9.7      9.7      

4 短時間勤務にすると保育所の入所申請の優先順位が下がる 0 0.0      0.0      

5 配偶者が育児休業制度や短時間勤務制度を利用した 0 0.0      0.0      

6
配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえるなど、制度を利用する
必要がなかった

4 32.6    32.6    

7 退職する予定だった 0 0.0      0.0      

8 職場に短時間勤務制度がなかった（就業規則に定めがなかった） 0 0.0      0.0      

9 短時間勤務制度を利用できることを知らなかった 2 20.8    20.8    

10 その他 1 10.5    10.5    

不明 0 0.0      

N （％ﾍﾞｰｽ） 11 100     11        
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（単位：%） 

「 仕 事 が 多 忙 」 が

59.9％で最も多く、「利

用する必要がない」が

32.6％で続いている。

また、「制度を知らなか

った」も母親同様 2 割

台と高い割合となって

いる。 
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（年齢 3区分別クロス） 

0.0 

59.9 

9.7 

0.0 

0.0 

32.6 

0.0 

0.0 

20.8 

10.5 

0.0 

0

59.4

40.6

0

0

0

0

0

0

0

0

0

52.8

0

0

0

52.8

0

0

49.5

24.9

0

0

69.2

0

0

0

30.8

0

0

0

0

0

0 10 20 30 40 50 60 70 80

職場雰囲気

仕事多忙

給与減額

入所申請の優先順位

配偶者が利用

利用する必要なし

退職する予定

職場に制度なし

制度を知らなかった

その他

不明

全体 0歳 1～2歳 3～5歳

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（単位：%） 
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【問２９－９】 １歳までの育児休業の取得ニーズ 

Ｑ： お子さんが１歳になったときに必ず利用できる施設等があれば、１歳になるまで育児休業を

取得しますか。または、預けられる施設等があっても 1歳になる前に復帰しますか。 

 

（１）母親 

76.9 

11.9 

11.1 

１歳まで取得

１歳前に復帰

不明

 

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １歳になるまで育児休業を取得したい 38 76.9    86.6    

2 １歳になる前に復帰したい 6 11.9    13.4    

不明 6 11.1    

N （％ﾍﾞｰｽ） 50 100     44        

 

（年齢 3区分別クロス） 

１歳まで取得したい

76.9

87.4

60.6

69.8

１歳前に復帰したい

11.9

3.9

19.5

23.4

不明

11.1

8.7

19.9

6.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

0歳

1～2歳

3～5歳

 

 

 

（２）父親 

 

 № カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １歳になるまで育児休業を取得したい 0 0.0      0.0      

2 １歳になる前に復帰したい 0 0.0      0.0      

不明 0 0.0      0.0      

N （％ﾍﾞｰｽ） 0 0         0         

（単位：%） 「1 歳まで取得したい」が 76.9％で最

も多く、「1 歳になる前に復帰したい」

の 11.9％を大きく上回っている。 

年齢 3 区分別でみると、0 歳が 87.4％

と平均を 10ポイント以上上回るなど

高いニーズがみられる。 



 

116 

 

 

【問３０】 佐世保市の子育て環境や支援の満足度 

Ｑ： 佐世保市における子育ての環境や支援への満足度をお答えください。（１つに○） 

 

 

4.3 

23.4 

45.9 

17.6 

6.4 

2.4 

満足

どちらかといえば満足

どちらともいえない

どちらかといえば不満

不満

不明

 

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 満足 61 4.3      4.4      

2 どちらかといえば満足 335 23.4    24.0    

3 どちらともいえない 657 45.9    47.0    

4 どちらかといえば不満 251 17.6    18.0    

5 不満 92 6.4      6.6      

不明 34 2.4      

N （％ﾍﾞｰｽ） 1,431 100     1397     

 

（年齢 3区分別クロス） 

満足

4.3

3.7

5.5

3.7

どちらかといえば

満足

23.4

29.1

23.1

21.9

どちらとも

いえない

45.9

42.4

46.4

46.7

どちらかといえば

不満

17.6

18.4

15.1

19.0

不満

6.4

4.8

7.7

6.1

不明

2.4

1.6

2.3

2.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

0歳

1～2歳

3～5歳

 

（単位：%） 
「どちらともいえない」が 45.9％で

と最も多く、「どちらかといえば満足」

が 23.4％で続いている。 

年齢 3 区分別でみると大きな差は見

られないものの、0 歳の満足度が最も

高くなっている。 
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【問３１】 もう一人以上の子どもが欲しいか 

Ｑ： あなたは将来的に、もう一人以上、子どもが欲しいと思いますか。（１つに○） 

 

 

37.5 

61.0 

1.6 

はい

いいえ

不明

 

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 はい 536 37.5    38.1    

2 いいえ 872 61.0    61.9    

不明 22 1.6      

N （％ﾍﾞｰｽ） 1,431 100     1,408  

 

（年齢 3区分別クロス） 

はい

37.5

55.1

48.8

24.2

いいえ

61.0

41.6

50.6

74.2

不明

1.6

3.4

0.6

1.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

0歳

1～2歳

3～5歳

 

 

（単位：%） 

将来的にもう一人以上、子どもが欲し

いかについては「いいえ」が 61.0％

で「はい」の 37.5％を上回った。 

年齢 3 区分別でみると、年代が高く

なるにつれて「はい」の割合が低下す

る傾向がみられる。 
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【問３１－１】 これ以上子どもがいらない理由 

Ｑ： そう思う理由はなんですか。（１つに○） 

 

35.7 

24.6 
2.4 

1.0 

0.5 1.6 

10.9 

23.3 経済的

身体的（年齢等）

仕事

自分の好きなこと

家が狭い

上の子

その他

不明

 

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 経済的に難しい 312 35.7    46.6    

2 身体的（年齢等）にみて難しい 215 24.6    32.1    

3 仕事を休めない 21 2.4      3.1      

4 自分の好きなことができなくなる 8 1.0      1.2      

5 家が狭い 4 0.5      0.6      

6 上の子に手がかかる 14 1.6      2.0      

7 その他 95 10.9    14.2    

不明 203 23.3    

N （％ﾍﾞｰｽ） 872 100     669      

 

（年齢 3区分別クロス） 

経済的理由

35.7

36.0

43.2

32.3

身体的理由

（年齢等）

24.6

17.3

20.5

27.8

仕事

2.4

2.9

1.6

2.7

自分の好きな

ことができない
家が狭い 上の子

1.6

4.1

1.8

1.0

その他

10.9

10.0

9.0

12.0

不明

23.3

29.8

22.2

22.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

0歳

1～2歳

3～5歳

 

（単位：%） 「経済的に難しい」が 35.7％で最も

多く、「身体的（年齢的）にみて難し

い」が 24.6％で続いている。 

年齢 3 区分別でみると、「身体的~」

は年代が高くなるにつれて割合も高

まる傾向がみられる。 
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Ⅱ．放課後児童クラブアンケート調査結果 
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18.0 

17.3 

16.9 
15.9 

15.6 

16.2 

0.1 

1年

2年

3年

4年

5年

6年

不明

属性 

学校 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

学年 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0.8 
1.6 

7.9 
5.3 

4.2 
2.2 

0.9 
3.9 

3.2 
2.1 
2.2 
2.3 

1.4 
1.6 

1.5 
2.2 

1.9 
2.8 

1.7 
0.2 

0.1 
5.3 

3.1 
1.0 
1.0 

6.3 
1.4 

1.6 
2.5 

0.6 
0.1 

0.3 
3.4 

0.1 
0.1 

4.9 
0.0 

4.3 
0.3 

3.3 
1.8 

1.1 
1.1 

1.8 
0.7 

1.4 
1.0 

0.6 
0.8 

0.0 

0.0 2.0 4.0 6.0 8.0 10.0

宮
三川内

広田
花高
早岐
江上
針尾
大塔
黒髪
日宇
天神

港
福石
木風
潮見

白南風
小佐世保

祇園
山手
宇久
神浦
春日
清水

大久保
金比良

大野
柚木

世知原
赤崎
船越
庵浦
俵浦
日野
黒島
浅子
相浦

相浦（高島分校）
相浦西

大崎
中里
皆瀬

小佐々
楠栖

吉井南
吉井北

江迎
猪調
鹿町
歌浦
不明

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 宮 86 0.8 0.8

2 三川内 163 1.6 1.6

3 広田 813 7.9 7.9

4 花高 546 5.3 5.3

5 早岐 428 4.2 4.2

6 江上 224 2.2 2.2

7 針尾 93 0.9 0.9

8 大塔 405 3.9 3.9

9 黒髪 326 3.2 3.2

10 日宇 219 2.1 2.1

11 天神 228 2.2 2.2

12 港 239 2.3 2.3

13 福石 147 1.4 1.4

14 木風 164 1.6 1.6

15 潮見 157 1.5 1.5

16 白南風 222 2.2 2.2

17 小佐世保 201 1.9 1.9

18 祇園 290 2.8 2.8

19 山手 177 1.7 1.7

20 宇久 25 0.2 0.2

21 神浦 11 0.1 0.1

22 春日 546 5.3 5.3

23 清水 316 3.1 3.1

24 大久保 98 1.0 1.0

25 金比良 107 1.0 1.0

26 大野 652 6.3 6.3

27 柚木 142 1.4 1.4

28 世知原 164 1.6 1.6

29 赤崎 261 2.5 2.5

30 船越 63 0.6 0.6

31 庵浦 6 0.1 0.1

32 俵浦 28 0.3 0.3

33 日野 350 3.4 3.4

34 黒島 13 0.1 0.1

35 浅子 9 0.1 0.1

36 相浦 509 4.9 4.9

37 相浦（高島分校） 4 0.0 0.0

38 相浦西 439 4.3 4.3

39 大崎 27 0.3 0.3

40 中里 341 3.3 3.3

41 皆瀬 185 1.8 1.8

42 小佐々 118 1.1 1.1

43 楠栖 113 1.1 1.1

44 吉井南 188 1.8 1.8

45 吉井北 76 0.7 0.7

46 江迎 146 1.4 1.4

47 猪調 99 1.0 1.0

48 鹿町 61 0.6 0.6

49 歌浦 83 0.8 0.8

不明 0 0.0

N （％ﾍﾞｰｽ） 10,308 100.0 10,308

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 1年 1,856 18.0 18.0

2 2年 1,784 17.3 17.3

3 3年 1,740 16.9 16.9

4 4年 1,639 15.9 15.9

5 5年 1,603 15.6 15.6

6 6年 1,672 16.2 16.2

不明 14 0.1

N （％ﾍﾞｰｽ） 10,308 100.0 10,294

（単位：%） 

（単位：%） 
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【問１】 ご自宅は留守家庭ですか。 

 

40.7 

58.0 

1.3 

はい

いいえ

不明

 

 

 

 

 

 

 

【問２】 現在、放課後児童クラブを利用していますか。 

16.6 

81.9 

1.5 

はい

いいえ

不明

 

 

 

 

 

 

 

 

カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

はい 4,200 40.7 41.3

いいえ 5,975 58.0 58.7

不明 133 1.3

N （％ﾍﾞｰｽ） 10,308 100.0 10,175

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 はい 1,712 16.6 16.9

2 いいえ 8,442 81.9 83.1

不明 154 1.5

N （％ﾍﾞｰｽ） 10,308 100.0 10,154

（単位：%） 

（単位：%） 

留守家庭かどうか尋ねたとこ

ろ、「いいえ」が 58.0％と「は

い」の 40.7％を上回っている。 

放課後児童クラブの利用状況

を尋ねたところ「はい」は

16.6％となっている。 
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※問２で「いいえ」と答えた方のみ回答 

【問３】 放課後児童クラブを利用していないのはなぜですか。 

1.6 

3.9 

11.1 

78.8 

4.7 

近くのクラブに 空きがない

校区内又は近くにクラブがない

経済的負担

必要がない

不明

 

 

 

 

 

 

※問２で「いいえ」と答えた方のみ回答 

【問４】 お子様の放課後での過ごし方を教えてください。 

 

2.8 
0.1 

20.1 

48.0 

19.3 

1.9 
7.9 

児童センター

ﾌｧﾐﾘｰｻﾎﾟｰﾄｾﾝﾀｰ
塾・習い事・社会スポーツ等

帰宅後に面倒をみる者がいる

自宅で留守番

その他
不明

 

 

 

 

 

 

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 利用したいが、近くの放課後児童クラブに空きがないため 132 1.6 1.6

2 利用したいが、校区内又は近くに放課後児童クラブがないため 326 3.9 4.1

3 利用したいが、利用料等の経済的負担が生じるため 933 11.1 11.6

4 必要がない 6,654 78.8 82.7

不明 397 4.7

N （％ﾍﾞｰｽ） 8,442 100.0 8,045

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 児童センターを利用している 234 2.8 3.0

2 ファミリーサポートセンターを利用している 6 0.1 0.1

3 塾や習い事、社会スポーツ等に通っている 1,694 20.1 21.8

4 児童の帰宅後、面倒をみる者がいる 4,054 48.0 52.1

5 児童が、自宅で留守番ができる 1,630 19.3 21.0

6 その他 161 1.9 2.1

不明 663 7.9

N （％ﾍﾞｰｽ） 8,442 100.0 7,779

（単位：%） 

（単位：%） 

放課後児童クラブを利

用しない理由は、「必要

がない」が 78.8％で最

も多く、「経済的負担が

生じるため」が 11.1％で

続いてる。 

放課後の過ごし方を尋

ねたところ「帰宅後に面

倒をみる者がいる」が

48.0 ％ で 最 も 多 く 、

「塾・習い事・社会スポ

ーツ等」が 20.0％で続

いている。 
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【問５】 夏休み期間限定の放課後児童クラブを利用したいですか。 

38.2 

56.4 

5.5 

はい

いいえ

不明

 

 

 

 

 

 

※問２で「はい（利用）」と答えた方のみ回答 

【問６】 日曜日、祝日も放課後児童クラブを利用したいですか。 

25.8 

71.4 

2.7 

はい

いいえ

不明

 

 

 

 

 

 

 

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 はい 3,875 38.2 40.4

2 いいえ 5,724 56.4 59.6

不明 555 5.5

N （％ﾍﾞｰｽ） 10,154 100.0 9,599

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 はい 442 25.8 26.5

2 いいえ 1,223 71.4 73.5

不明 47 2.7

N （％ﾍﾞｰｽ） 1,712 100.0 1,665

（単位：%） 

（単位：%） 

夏休み間限定での放課後児

童クラブの利用意向を尋ね

たところ、「はい」は 38.2％

と、通常時（問 2）に比べ

多くなっている。 

日曜日・祝日における放課

後児童クラブの利用意向を

尋ねたところ、「はい」は

25.8％となっている。 
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※問２で「はい（利用）」と答えた方のみ回答 

【問７】 児童が４年生以上になっても、放課後児童クラブを利用したいですか。 

56.7 

20.3 

23.0 

はい

いいえ

不明

 

 

 

 

 

※問２で「はい（利用）」と答えた方のみ回答 

【問８】 放課後児童クラブの閉所（終了）希望時間を教えてください。 

14.6 

25.3 

44.1 

8.1 

3.7 
4.1 

18:00

18:30

19:00

19:30

19：30以降

不明

 

 

 

 

 

 

 

 

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 はい 971 56.7 73.6

2 いいえ 348 20.3 26.4

不明 393 23.0

N （％ﾍﾞｰｽ） 1,712 100.0 1,319

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 18:00 250 14.6 15.2

2 18:30 433 25.3 26.4

3 19:00 755 44.1 46.0

4 19:30 139 8.1 8.5

5 19：30以降 64 3.7 3.9

不明 71 4.1

N （％ﾍﾞｰｽ） 1,712 100.0 1,641

（単位：%） 

（単位：%） 

4 年生以上での利用意向を

尋ねたところ、「はい」が

56.7％と高いニーズがみら

れる。 

希望の閉所時間を尋ねたと

ころ「19：00」が 44.1％で

最も多く、「18：30」を併

せると全体の 7 割を占める

結果となる。 
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Ⅲ．幼稚園アンケート調査結果 
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属性 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.6 
5.8 

3.7 
5.5 
5.8 

3.1 
3.2 

1.9 
10.9 

1.5 
0.3 

2.2 
1.6 

2.3 
5.5 

2.9 

3.7 
1.8 

1.0 
2.2 

1.4 
2.1 

4.4 
5.9 

1.6 
1.2 

4.2 
2.4 

1.0 
1.2 

2.1 
1.4 

1.8 
0.2 

0.6 
0.3 
0.5 

0.0 

0.0 5.0 10.0 15.0

相浦

アソカ
アソカ北

九州文化学園
早岐くりのみ
黒髪くりのみ

桜の聖母
聖心
広田
深信
進徳
大野
潮見

早岐
日野

東大野
大宮
比良
柚木

東相浦
花高

菊の香
皆瀬

さつき

東明
いしだけ

光の子グレース
吉井中央
潜竜聖母

江迎
白南風（公立）

天神（公立）
中里（公立）
針尾（公立）

三川内（公立）

世知原（公立）
小佐々（公立）

不明

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 相浦 66 2.6 2.6

2 アソカ 150 5.8 5.8

3 アソカ北 95 3.7 3.7

4 九州文化学園 141 5.5 5.5

5 早岐くりのみ 148 5.8 5.8

6 黒髪くりのみ 80 3.1 3.1

7 桜の聖母 83 3.2 3.2

8 聖心 49 1.9 1.9

9 広田 281 10.9 10.9

10 深信 38 1.5 1.5

11 進徳 7 0.3 0.3

12 大野 57 2.2 2.2

13 潮見 41 1.6 1.6

14 早岐 58 2.3 2.3

15 日野 141 5.5 5.5

16 東大野 75 2.9 2.9

17 大宮 96 3.7 3.7

18 比良 46 1.8 1.8

19 柚木 27 1.0 1.0

20 東相浦 57 2.2 2.2

21 花高 36 1.4 1.4

22 菊の香 53 2.1 2.1

23 皆瀬 114 4.4 4.4

24 さつき 153 5.9 5.9

25 東明 41 1.6 1.6

26 いしだけ 30 1.2 1.2

27 光の子グレース 108 4.2 4.2

28 吉井中央 63 2.4 2.4

29 潜竜聖母 26 1.0 1.0

30 江迎 32 1.2 1.2

31 白南風（公立） 55 2.1 2.1

32 天神（公立） 36 1.4 1.4

33 中里（公立） 47 1.8 1.8

34 針尾（公立） 6 0.2 0.2

35 三川内（公立） 16 0.6 0.6

36 世知原（公立） 8 0.3 0.3

37 小佐々（公立） 12 0.5 0.5

不明 0 0.0

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,572 100.0 2572

（単位：%） 
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【問１】 居住地域 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問１－２】 居住地域 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 本庁(北･西) 240 9.3 9.5

2 本庁(南･東) 312 12.1 12.3

3 日宇 340 13.2 13.4

4
相浦・中里皆瀬
（高島除く）

478 18.6 18.9

5 早岐・三川内・宮 624 24.3 24.7

6 大野・柚木 258 10.0 10.2

7 江上・針尾 82 3.2 3.2

8 吉井・世知原 55 2.1 2.2

9 小佐々 23 0.9 0.9

10 江迎・鹿町 46 1.8 1.8

11 佐世保市外 72 2.8 2.8

不明 42 1.6

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,572 100.0 2530

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 本庁管内 562 21.9 22.1

2 相浦支所管内 327 12.7 12.9

3 中里・皆瀬支所管内 151 5.9 5.9

4 黒島支所管内 0 0.0 0.0

5 大野支所管内 223 8.7 8.8

6 柚木支所管内 35 1.4 1.4

7 日宇支所管内 340 13.2 13.4

8 早岐支所管内 573 22.3 22.6

9 江上支所管内 64 2.5 2.5

10 針尾支所管内 18 0.7 0.7

11 三川内支所管内 32 1.2 1.3

12 宮支所管内 19 0.7 0.7

13 吉井支所管内 44 1.7 1.7

14 世知原支所管内 11 0.4 0.4

15 小佐々支所管内 23 0.9 0.9

16 江迎支所管内 44 1.7 1.7

17 鹿町支所管内 2 0.1 0.1

18 宇久行政センター管内 0 0.0 0.0

19 佐世保市外 72 2.8 2.8

不明 32 1.2

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,572 100.0 2540

21.9 

12.7 

5.9 

0.0 

8.7 

1.4 

13.2 

22.3 

2.5 

0.7 

1.2 

0.7 

1.7 

0.4 

0.9 

1.7 

0.1 

0.0 

2.8 

1.2 

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0

本庁

相浦

中里・皆瀬

黒島

大野

柚木

日宇

早岐

江上

針尾

三川内

宮

吉井

世知原

小佐々

江迎

鹿町

宇久

佐世保市外

不明

（単位：%） 

（単位：%） 
9.3 

12.1 

13.2 

18.6 

24.3 

10.0 

3.2 

2.1 

0.9 

1.8 

2.8 

1.6 

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0

本庁(北･西)

本庁(南･東)

日宇

相浦・中里皆瀬

早岐・三川内・宮

大野・柚木

江上・針尾

吉井・世知原

小佐々

江迎・鹿町

佐世保市外

不明
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99.0 

1.0 

1人

2人

3人

4人

不明

【問２】 子どもの年齢 

38.8 

37.5 

31.3 

5.7 

1.0 

年長

年中

年少

年少少

不明

 

 

 

 

 

 

 

【問２】 同時在園している兄弟の人数 ①年長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 1人 989    99.0 99.0

2 2人 10      1.0 1.0

3 3人 0        0.0 0.0

4 4人 0        0.0 0.0

不明 0        0.0

N （％ﾍﾞｰｽ） 999    100.0 999  
 

 

 

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 年長 999 38.8 39.3

2 年中 965 37.5 37.9

3 年少 804 31.3 31.6

4 年少少 147 5.7 5.8

不明 27 1.0

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,572 100.0 2545

（単位：%） 
子どもの年齢は「年長」、「年

中」、「年少」がともに 3 割

台となっている。 

（単位：%） 同時在園している兄弟

の人数を尋ねたとこ

ろ、年長においては「１

人」が最も多く 99.0%

となっている。 
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98.5 

1.3 0.1 

1人

2人

3人

4人

不明

99.3 

0.6 0.1

1人

2人

3人

4人

不明

【問２】 同時在園している兄弟の人数 ②年中 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 1人 951    98.5 98.5

2 2人 13      1.3 1.3

3 3人 0        0.0 0.0

4 4人 1        0.1 0.1

不明 0        0.0

N （％ﾍﾞｰｽ） 965    100.0 965  
 

 

 

【問２】 同時在園している兄弟の人数 ③年少 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 1人 798    99.3 99.3

2 2人 5        0.6 0.6

3 3人 1        0.1 0.1

4 4人 0        0.0 0.0

不明 0        0.0

N （％ﾍﾞｰｽ） 804    100.0 804  
 

 

 

（単位：%） 同時在園している兄弟

の人数を尋ねたとこ

ろ、年中においては「１

人」が最も多く 98.5%

となっている。 

 

（単位：%） 同時在園している兄弟

の人数を尋ねたとこ

ろ、年少においては「１

人」が最も多く 99.3%

となっている。 
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99.3 

0.7 

1人

2人

3人

4人

不明

14.0 

50.6 

27.8 

5.3 

0.9 1.3 

1人

2人

３人

４人

５人以上

不明

【問２】 同時在園している兄弟の人数 ④年少少  ≪私立≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 1人 146    99.3 99.3

2 2人 1        0.7 0.7

3 3人 0        0.0 0.0

4 4人 0        0.0 0.0

不明 0        0.0

N （％ﾍﾞｰｽ） 147    100.0 147  
 

 

【問３】 子どもの人数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 1人 359    14.0 14.1

2 2人 1302  50.6 51.3

3 ３人 716    27.8 28.2

4 ４人 137    5.3 5.4

5 ５人以上 24      0.9 0.9

不明 34      1.3

N （％ﾍﾞｰｽ） 2572  100.0 2538.0  

 

（単位：%） 子ども人数は「２人」

が 50.6％で最も多く、

３人が 27.8%と続いて

いる。 

（単位：%） 同時在園している兄弟

の人数を尋ねたとこ

ろ、年少少においては

「１人」が最も多く

99.3%となっている。 
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1.6 

15.2 

11.2 

8.0 

11.8 
10.9 

3.6 

0.2 

37.4 

H19年度

H20年度

H21年度

H22年度

H23年度

H24年度

H25年度

その他

不明

【問３】 末子の生年月 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 H19年度（H19.4～H20.3） 35      1.6 2.6

2 H20年度（H20.4～H21.3） 331    15.2 24.3

3 H21年度（H21.4～H22.3） 244    11.2 17.9

4 H22年度（H22.4～H23.3） 175    8.0 12.8

5 H23年度（H23.4～H24.3） 257    11.8 18.9

6 H24年度（H24.4～H25.3） 237    10.9 17.4

7 H25年度（H25.4～H26.3） 79      3.6 5.8

8 その他 5        0.2 0.4

不明 816    37.4

N （％ﾍﾞｰｽ） 2179  100.0 1363  

 

【問４（１）】 父親の就業状況について 

86.3 

0.0 

0.8 

0.1 

3.5 
3.5 

5.8 

フルタイム

育休・介護休暇中 ﾌﾙﾀｲﾑ

ﾊﾟｰﾄ等

育休・介護休暇中 ﾊﾟｰﾄ等

今後就労予定

今後予定なし

不明

 

№ 4 件数 (全体)% (除不)%

1 フルタイムで働いている 2,220 86.3 91.6

2 フルタイムで働いているが、現在育休・介護休暇中である 1 0.0 0.0

3 パート・アルバイトで働いている 20 0.8 0.8

4
パート・アルバイトで働いているが、現在育休・介護休暇中
である

2 0.1 0.1

5 働いていないが、今後就労の予定がある 89 3.5 3.7

6 働いておらず、今後の予定もない 91 3.5 3.8

不明 149 5.8

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,572 100.0 2423  

 

（単位：%） 

父親の就業状況は「フ

ルタイム」が 86.3％で

最も多い。 

（単位：%） 末子の生年月日は、不

明（無回答）が 37.47%

で最も多い。H20 年度

が 15.2%と多くなって

おり、H25 年度を除き

10% 前後となってい

る。 
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0.2 

0.9 

7.7 

43.6 

23.9 
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1時間～4時間未満

4時間～6時間未満

6時間～8時間未満

8時間～10時間未満

10時間～12時間未満

12時間～14時間未満

14時間～16時間未満

16時間～18時間未満

18時間以上

不明

0.0 

0.0 

1.2 
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37.6 

4.6 

2.5 

 0.0  10.0  20.0  30.0  40.0  50.0  60.0

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日

不明

※問４（１）で「１～４（就労している）」と答えた方のみ回答 

【問４（１）－１】 父親 １週あたりの就労日数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 1日 1        0.0       0.0       

2 2日 1        0.0       0.0       

3 3日 26      1.2       1.2       

4 4日 23      1.0       1.1       

5 5日 1189  53.0     54.4     

6 6日 843    37.6     38.6     

7 7日 103    4.6       4.7       

不明 57      2.5       

N （％ﾍﾞｰｽ） 2243  100      2186     

 

※問４（１）で「１～４（就労している）」と答えた方のみ回答 

【問４（１）－１】 父親 １日あたりの就労時間 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 1時間～4時間未満 4        0.2       0.2       

2 4時間～6時間未満 21      0.9       0.9       

3 6時間～8時間未満 172    7.7       7.8       

4 8時間～10時間未満 977    43.6     44.1     

5 10時間～12時間未満 537    23.9     24.2     

6 12時間～14時間未満 297    13.2     13.4     

7 14時間～16時間未満 60      2.7       2.7       

8 16時間～18時間未満 16      0.7       0.7       

9 18時間以上 131    5.8       5.9       

不明 28      1.2       

N （％ﾍﾞｰｽ） 2243  100      2215     

 

（単位：%） 

父親の１週あたりの就

労日数は 、「５日」が

最も多く 53.0%となっ

ている。 

（単位：%） 

父親の１日あたりの就

労時間は 、「８時間～

10 時間未満」が最も多

く 43.6%となってい

る。 
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 0.0  10.0  20.0  30.0  40.0  50.0

0時代

1時代

2時代

3時代

4時代

5時代

6時代

7時代

8時代
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14時代
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16時代
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23時代
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※問４（１）で「１～４（就労している）」と答えた方のみ回答 

【問４（１）－２】 父親 家を出る時間 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 0時代 3        0.1       0.1       

2 1時代 4        0.2       0.2       

3 2時代 2        0.1       0.1       

4 3時代 7        0.3       0.3       

5 4時代 20      0.9       0.9       

6 5時代 161    7.2       7.6       

7 6時代 517    23.0     24.4     

8 7時代 864    38.5     40.9     

9 8時代 398    17.7     18.8     

10 9時代 68      3.0       3.2       

11 10時代 9        0.4       0.4       

12 11時代 8        0.4       0.4       

13 12時代 10      0.4       0.5       

14 13時代 8        0.4       0.4       

15 14時代 5        0.2       0.2       

16 15時代 8        0.4       0.4       

17 16時代 7        0.3       0.3       

18 17時代 3        0.1       0.1       

19 18時代 4        0.2       0.2       

20 19時代 4        0.2       0.2       

21 20時代 1        0.0       0.0       

22 21時代 1        0.0       0.0       

23 22時代 2        0.1       0.1       

24 23時代 1        0.0       0.0       

不明 128    5.7       

N （％ﾍﾞｰｽ） 2243  100      2115     

 

（単位：%） 

父親の家を出る時間

は、「７時代」が最も多

く 38.5%となってお

り、全体の 79.2%が「６

時代」～「８時代」に

家を出ている。 
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※問４（１）で「１～４（就労している）」と答えた方のみ回答 

【問４（１）－２】 父親 帰宅時間 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 0時代 35      1.6       1.7       

2 1時代 6        0.3       0.3       

3 2時代 11      0.5       0.5       

4 3時代 9        0.4       0.4       

5 4時代 10      0.4       0.5       

6 5時代 26      1.2       1.2       

7 6時代 32      1.4       1.5       

8 7時代 38      1.7       1.8       

9 8時代 54      2.4       2.6       

10 9時代 31      1.4       1.5       

11 10時代 24      1.1       1.1       

12 11時代 10      0.4       0.5       

13 12時代 6        0.3       0.3       

14 13時代 4        0.2       0.2       

15 14時代 8        0.4       0.4       

16 15時代 11      0.5       0.5       

17 16時代 19      0.8       0.9       

18 17時代 204    9.1       9.6       

19 18時代 481    21.4     22.7     

20 19時代 460    20.5     21.7     

21 20時代 273    12.2     12.9     

22 21時代 230    10.3     10.9     

23 22時代 98      4.4       4.6       

24 23時代 35      1.6       1.7       

不明 128    5.7       

N （％ﾍﾞｰｽ） 2243  100      2115     

 

（単位：%） 

父親の帰宅時間は、「18

時 代 」 が 最 も 多 く

21.4%となっており、全

体の 85%が「17 時代」

～「23 時代」に帰宅し

ている。 
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【問４（２）】 母親について 

13.1 1.4 

25.4 

0.5 19.8 

34.7 

5.0 

フルタイム

育休・介護休暇中 ﾌﾙﾀｲﾑ

ﾊﾟｰﾄ等

育休・介護休暇中 ﾊﾟｰﾄ等

今後就労予定

今後予定なし

不明

 

 

 

 

 

 

 

 

※問４（２）で「１～４（就労している）」と答えた方のみ回答 

【問４（２）－１】 母親 １週あたりの就労日数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 1日 7        0.7       0.7       

2 2日 35      3.4       3.4       

3 3日 78      7.5       7.6       

4 4日 127    12.2     12.4     

5 5日 604    58.1     59.0     

6 6日 168    16.2     16.4     

7 7日 5        0.5       0.5       

不明 16      1.5       

N （％ﾍﾞｰｽ） 1040  100      1024     

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 フルタイムで働いている 338 13.1 13.8

2 フルタイムで働いているが、現在育休・介護休暇中である 36 1.4 1.5

3 パート・アルバイトで働いている 653 25.4 26.7

4
パート・アルバイトで働いているが、現在育休・介護休暇中
である

13 0.5 0.5

5 働いていないが、今後就労の予定がある 510 19.8 20.9

6 働いておらず、今後の予定もない 893 34.7 36.6

不明 129 5.0

N （％ﾍﾞｰｽ） 2,572 100.0 2443

（単位：%） 
母親の就業状況は「働

いていない・予定なし」

が 34.7％で最も多く、

「パート・アルバイト」

が 25.4％で続いてい

る。 

（単位：%） 

母親の１週あたりの就

労日数は 、「５日」が

最も多く 58.1%となっ

ている。 
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※問４（２）で「１～４（就労している）」と答えた方のみ回答 

【問４（２）－１】 母親 １日あたりの就労時間 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 1時間～4時間未満 76      7.3       7.3       

2 4時間～6時間未満 341    32.8     32.9     

3 6時間～8時間未満 303    29.1     29.2     

4 8時間～10時間未満 280    26.9     27.0     

5 10時間～12時間未満 25      2.4       2.4       

6 12時間～14時間未満 1        0.1       0.1       

7 14時間～16時間未満 0        0.0       0.0       

8 16時間～18時間未満 0        0.0       0.0       

9 18時間以上 12      1.2       1.2       

不明 2        0.2       

N （％ﾍﾞｰｽ） 1040  100      1038     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（単位：%） 

母親の１日あたりの就

労時間は 、「４時間～

６時間未満」が最も多

く 32.8%となってい

る。 
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※問４（２）で「１～４（就労している）」と答えた方のみ回答 

【問４（２）－２】 母親 家を出る時間 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 0時代 0        0.0       0.0       

2 1時代 2        0.2       0.2       

3 2時代 0        0.0       0.0       

4 3時代 0        0.0       0.0       

5 4時代 3        0.3       0.3       

6 5時代 8        0.8       0.8       

7 6時代 16      1.5       1.6       

8 7時代 310    29.8     31.2     

9 8時代 396    38.1     39.8     

10 9時代 157    15.1     15.8     

11 10時代 35      3.4       3.5       

12 11時代 12      1.2       1.2       

13 12時代 19      1.8       1.9       

14 13時代 7        0.7       0.7       

15 14時代 6        0.6       0.6       

16 15時代 5        0.5       0.5       

17 16時代 0        0.0       0.0       

18 17時代 6        0.6       0.6       

19 18時代 2        0.2       0.2       

20 19時代 2        0.2       0.2       

21 20時代 1        0.1       0.1       

22 21時代 4        0.4       0.4       

23 22時代 3        0.3       0.3       

24 23時代 0        0.0       0.0       

不明 46      4.4       

N （％ﾍﾞｰｽ） 1040  100      994       

 

（単位：%） 

母親の家を出る時間

は、「８時代」が最も多

く 38.1%となってお

り、全体の 83.0%が「７

時代」～「９時代」に

家を出ている。 
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※問４（２）で「１～４（就労している）」と答えた方のみ回答 

【問４（２）－２】 母親 帰宅時間 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 0時代 8        0.8       0.8       

2 1時代 1        0.1       0.1       

3 2時代 5        0.5       0.5       

4 3時代 5        0.5       0.5       

5 4時代 8        0.8       0.8       

6 5時代 11      1.1       1.1       

7 6時代 10      1.0       1.0       

8 7時代 5        0.5       0.5       

9 8時代 2        0.2       0.2       

10 9時代 1        0.1       0.1       

11 10時代 5        0.5       0.5       

12 11時代 0        0.0       0.0       

13 12時代 17      1.6       1.7       

14 13時代 68      6.5       6.8       

15 14時代 79      7.6       7.9       

16 15時代 106    10.2     10.7     

17 16時代 129    12.4     13.0     

18 17時代 166    16.0     16.7     

19 18時代 247    23.8     24.8     

20 19時代 88      8.5       8.9       

21 20時代 18      1.7       1.8       

22 21時代 6        0.6       0.6       

23 22時代 2        0.2       0.2       

24 23時代 7        0.7       0.7       

不明 46      4.4       

N （％ﾍﾞｰｽ） 1040  100      994       

 

（単位：%） 

母親の帰宅時間は、父

親と同じく「18 時代」

が最も多く 23.8%とな

っており、「13 時代」か

ら「18 時代」まで徐々

に割合が増加してい

る。 
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1.2 

3.4 

9.0 

10.0 

60.2 

15.1 

0.0 

1.2 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日

不明

※問４（１）及び（２）で「１～４（就労している）」と答えた方のみ回答 

【問５（１）】 預かり保育利用状況 ≪私立≫ 

53.9 

0.5 

43.6 

1.9 

ほぼ毎日利用

他の保育事業所を利用

利用していない

不明

 

 

 

 

 

 

 

※問５（１）で「１」と答えた方のみ回答 

【問５（１）－１】 預かり保育 １週あたり利用日数 ≪私立≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 1日 6        1.2 1.2

2 2日 17      3.4 3.4

3 3日 45      9.0 9.1

4 4日 50      10.0 10.1

5 5日 302    60.2 60.9

6 6日 76      15.1 15.3

7 7日 0        0.0 0.0

不明 6        1.2

N （％ﾍﾞｰｽ） 502    100.0 496  

 

（単位：%） 

預かり保育の１週あた

りの利用日数は、「5日」

が 60.2％で最も多い。 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 現在、幼稚園の預かり保育をほぼ毎日利用してる 502 53.9 55.0

2
現在、幼稚園の預かり保育は利用していないが、他の保育
事業所を利用している

5 0.5 0.5

3 現在、特に利用していない 406 43.6 44.5

不明 18 1.9

N （％ﾍﾞｰｽ） 931 100.0 913

（単位：%） 預かり保育の利用状況

を尋ねたところ、「ほぼ

毎日利用している」が

53.9％と「利用してい

ない」の 43.6％を上回

っている。 
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40.0 

60.0 

保育所の一時預かり
ﾌｧﾐﾘｰｻﾎﾟｰﾄｾﾝﾀｰ
ベビーシッター
認可外の保育施設
その他
不明

※問５（１）で「１」と答えた方のみ回答 

【問５（１）－１】 預かり保育 １日あたり利用時間≪私立≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 1時間～4時間未満 314    62.5 62.5

2 4時間～6時間未満 89      17.7 17.7

3 6時間～8時間未満 0        0.0 0.0

4 8時間～10時間未満 64      12.7 12.7

5 10時間～12時間未満 23      4.6 4.6

6 12時間～14時間未満 0        0.0 0.0

7 14時間～16時間未満 0        0.0 0.0

8 16時間～18時間未満 0        0.0 0.0

9 18時間以上 12      2.4 2.4

不明 0        0.0

N （％ﾍﾞｰｽ） 502 100.0 502  

 

※問５（１）で「２」と答えた方のみ回答 

【問５（１）－２】利用している保育事業≪私立≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 保育所の一時預かり 2        40.0 40.0

2 ファミリーサポートセンター事業 0        0.0 0.0

3 ベビーシッター 0        0.0 0.0

4 認可外の保育施設 3        60.0 60.0

5 その他 0        0.0 0.0

不明 0        0.0

N （％ﾍﾞｰｽ） 5 100.0 5  

 

（単位：%） 

預かり保育の１日あた

りの利用時間は、「１時

間～４時間未満」が

62.5％で最も多い。 

（単位：%） 

利用している他の保育

事業等は、「認可外の保

育施設」が 60.0％で最

も多く、続いて「保育

所 の 一 時 預 か り 」

40.0%となっている。 
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20.0 

0.0 

0.0 

0.0 

40.0 

20.0 

0.0 

20.0 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日

不明

0.0 

80.0 

20.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

1時間～4時間未満

4時間～6時間未満

6時間～8時間未満

8時間～10時間未満

10時間～12時間未満

12時間～14時間未満

14時間～16時間未満

16時間～18時間未満

18時間以上

不明

※問５（１）で「２」と答えた方のみ回答 

【問５（１）－２】利用している保育事業 １週あたり利用日数≪私立≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 1日 1        20.0 25.0

2 2日 0        0.0 0.0

3 3日 0        0.0 0.0

4 4日 0        0.0 0.0

5 5日 2        40.0 50.0

6 6日 1        20.0 25.0

7 7日 0        0.0 0.0

不明 1        20.0

N （％ﾍﾞｰｽ） 5 100.0 4  

 

※問５（１）で「２」と答えた方のみ回答 

【問５（１）－２】利用している保育事業 １日あたり利用時間≪私立≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 1時間～4時間未満 0        0.0 0.0

2 4時間～6時間未満 4        80.0 80.0

3 6時間～8時間未満 1        20.0 20.0

4 8時間～10時間未満 0        0.0 0.0

5 10時間～12時間未満 0        0.0 0.0

6 12時間～14時間未満 0        0.0 0.0

7 14時間～16時間未満 0        0.0 0.0

8 16時間～18時間未満 0        0.0 0.0

9 18時間以上 0        0.0 0.0

不明 0        0.0

N （％ﾍﾞｰｽ） 5 100.0 5  

 

（単位：%） 

利用している他の保育

事業等の１週当あたり

の利用日数は、「５日」

が 40.0%で最も多い。 

（単位：%） 

利用している他の保育

事業等の１日あたりの

利用時間は、「４時間～

６時間未満」が 80.0%

で最も多い。 
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88.8 

18.8 

6.8 

1.7 

5.4 

2.5 

11.0 

2.7 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

幼稚園の預かり保育

保育所の一時預かり

ﾌｧﾐﾘｰｻﾎﾟｰﾄｾﾝﾀｰ

ベビーシッター

認可外の保育施設

その他

利用しなくてもよい

不明

※問４（１）または（２）で「５（就労していない）」と答えた方のみ回答 

【問６（１）】 就労開始した際に利用したい保育事業 ≪私立≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問５（１）】 預かり保育利用希望 ≪公立≫ 

0.0 
1.1 

46.7 

4.4 

42.8 

5.0 

希望しない

希望する

就労後に幼稚園を希望

就労後に幼稚園以外を希望

希望しない

不明

 
 

 

 

 

 

 

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 幼稚園の預かり保育 429 88.8 91.3

2 保育所の一時預かり 91 18.8 19.4

3 ファミリーサポートセンター事業 33 6.8 7.0

4 ベビーシッター 8 1.7 1.7

5 認可外の保育施設 26 5.4 5.5

6 その他 12 2.5 2.6

7 保育事業等を利用しなくてもよい 53 11.0 11.3

不明 13 2.7

N （％ﾍﾞｰｽ） 483 100.0 470

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 幼稚園の預かり保育は希望しない 0 0.0 0.0

2 幼稚園の預かり保育を希望する 2 1.1 1.2

3 就労した場合は、幼稚園の預かり保育を希望する 84 46.7 49.1

4 就労した場合は、幼稚園以外の保育事業所を希望する 8 4.4 4.7

5 現在、利用しておらず、今後も希望しない 77 42.8 45.0

不明 9 5.0

N （％ﾍﾞｰｽ） 180 100.0 171

（単位：%） 

（単位：%） 

就労開始した際に利用

したい保育事業として

は、「幼稚園の預かり保

育」が 88.8％で最も多

く、「保育所の一時預か

り」が 18.8％で続いて

いる。 

公立幼稚園利用者に預

かり保育の利用希望を

尋ねたところ、「就労し

た場合、希望する」の

46.7％と、「希望しな

い」の 42.8％が拮抗す

る結果となった。 
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0.0 

0.0 

50.0 

0.0 

50.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日

不明

※問５（１）で「１または２」と答えた方のみ回答 

【問５（２）】 利用している保育事業 ≪公立≫ 

50.0 

0.0 0.0 

50.0 

0.0 0.0 

保育所の一時預かり

ﾌｧﾐﾘｰｻﾎﾟｰﾄｾﾝﾀｰ

ベビーシッター

認可外の保育施設

その他

不明

 
 

 

 

 

 

 

 

※問５（１）で「１または２」と答えた方のみ回答 

【問５（２）】 利用している保育事業 １週あたり利用日数 ≪公立≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 1日 0              0.0 0.0

2 2日 0              0.0 0.0

3 3日 1              50.0 50.0

4 4日 0              0.0 0.0

5 5日 1              50.0 50.0

6 6日 0              0.0 0.0

7 7日 0              0.0 0.0

不明 0              0.0

N （％ﾍﾞｰｽ） 2 100.0 2  

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 保育所の一時預かり 1 50.0 50.0

2 ファミリーサポートセンター事業 0 0.0 0.0

3 ベビーシッター 0 0.0 0.0

4 認可外の保育施設 1 50.0 50.0

5 その他 0 0.0 0.0

不明 0 0.0

N （％ﾍﾞｰｽ） 2 100.0 2

（単位：%） 

利用している保育事業

は「保育所の一時預か

り」と「認可外の保育

施設」と回答した人が

ともに 1 名ずつであっ

た。 

（単位：%） 

利用している保育事業

の１週あたりの利用日

数は「３日」と「５日」

と回答した人がともに

1 名ずつであった。 
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50.0 

0.0 

0.0 

50.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

1時間～4時間未満

4時間～6時間未満

6時間～8時間未満

8時間～10時間未満

10時間～12時間未満

12時間～14時間未満

14時間～16時間未満

16時間～18時間未満

18時間以上

不明

0.0 

1.2 

19.8 

10.5 

65.1 

2.3 

0.0 

1.2 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日

不明

※問５（１）で「１または２」と答えた方のみ回答 

【問５（２）】 利用している保育事業 １日あたり利用時間 ≪公立≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 1時間～4時間未満 1              50.0 50.0

2 4時間～6時間未満 0              0.0 0.0

3 6時間～8時間未満 0              0.0 0.0

4 8時間～10時間未満 1              50.0 50.0

5 10時間～12時間未満 0              0.0 0.0

6 12時間～14時間未満 0              0.0 0.0

7 14時間～16時間未満 0              0.0 0.0

8 16時間～18時間未満 0              0.0 0.0

9 18時間以上 0              0.0 0.0

不明 0              0.0

N （％ﾍﾞｰｽ） 2 100.0 2  

※問５（１）で「２または３」と答えた方のみ回答 

【問５（３）】 預かり保育 １週あたり利用希望日数 ≪公立≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 1日 0              0.0 0.0

2 2日 1              1.2 1.2

3 3日 17            19.8 20.0

4 4日 9              10.5 10.6

5 5日 56            65.1 65.9

6 6日 2              2.3 2.4

7 7日 0              0.0 0.0

不明 1              1.2

N （％ﾍﾞｰｽ） 86 100.0 85  

 

（単位：%） 

利用している保育事業

の１日あたりの利用時

間は「１時間～４時間

未満」と「８時間～10

時間未満」と回答した

人がともに 1 名ずつで

あった。 

（単位：%） 

預かり保育の１週あた

りの利用希望日数は、

「５日」が 65.1%と最

も多くなっている。 
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15.1 

1.2 

1.2 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 
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1.2 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

1時間～4時間未満

4時間～6時間未満

6時間～8時間未満

8時間～10時間未満

10時間～12時間未満

12時間～14時間未満

14時間～16時間未満

16時間～18時間未満

18時間以上

不明

62.5 

25.0 

0.0 

37.5 

25.0 

0.0 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0

保育所の一時預かり

ﾌｧﾐﾘｰｻﾎﾟｰﾄｾﾝﾀｰ

ベビーシッター

認可外の保育施設

その他

不明

※問５（１）で「２または３」と答えた方のみ回答 

【問５（３）】 預かり保育 １日あたり利用希望時間 ≪公立≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 1時間～4時間未満 70            81.4 82.4

2 4時間～6時間未満 13            15.1 15.3

3 6時間～8時間未満 1              1.2 1.2

4 8時間～10時間未満 1              1.2 1.2

5 10時間～12時間未満 0              0.0 0.0

6 12時間～14時間未満 0              0.0 0.0

7 14時間～16時間未満 0              0.0 0.0

8 16時間～18時間未満 0              0.0 0.0

9 18時間以上 0              0.0 0.0

不明 1              1.2

N （％ﾍﾞｰｽ） 86 100.0 85  

 

※問５（１）で「4」と答えた方のみ回答 

【問５（４）】 利用したい保育事業 ≪公立≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 保育所の一時預かり 5 62.5 62.5

2 ファミリーサポートセンター事業 2 25.0 25.0

3 ベビーシッター 0 0.0 0.0

4 認可外の保育施設 3 37.5 37.5

5 その他 2 25.0 25.0

不明 0 0.0

N （％ﾍﾞｰｽ） 8 100.0 8

（単位：%） 

利用したい保育事業を

尋ねたところ、「保育所

の 一 時 預 か り 」 が

62.5％で最も多く、「認

可外の保育施設」が

37.5％で続いている。 

（単位：%） 

預かり保育の１日あた

りの利用希望時間は、

「１時間～４時間未

満」が 81.4%と最も多

くなっている。 


